Цифровая экономика "рвется" вперёд!
В рамках национального проекта "Цифровая экономика Российской Федерации", регионального проекта "Цифровое государственное управление" на прошлой неделе трое сотрудников администрации Полысаевского городского округа прошли курсы "Основы цифровой трансформации и цифровой экономики: технологии и компетенции".
Что такое цифровая экономика, и что нас ждёт в результате цифровой деятельности? Цифровая экономика – это новый уклад экономики, основанной на знаниях и цифровых технологиях, в рамках которой формируются новые цифровые навыки и возможности у общества, бизнеса и государства. Умение общаться с данными, умение их комбинировать будет определять отношения во всех сферах деятельности. А это значит, что появится электронный нотариат и судопроизводство, электронные трудовые книжки, электронные паспорта, киберспорт, электромобили, внедрение суперсервисов до 2024 года.
Суперсервисы - это госуслуги, сгруппированные по типичным жизненным ситуациям, без бумажных документов и визитов в госорганы. Их граждане смогут получать в автоматическом режиме. Это новый формат предоставления услуг без бумажных документов и визитов в госорганы. К запуску готовятся 25 приоритетных суперсервисов. 
Суперсервисы упростят гражданам получение госуслуг при рождении ребенка, поступлении в вуз онлайн, переезде в другой регион и многое другое. Например, сервис "Рождение ребенка" позволит родителям получить все необходимые документы и выплаты, не выходя из дома. В цифровом профиле будущей мамы на портале госуслуг появится электронный родовой сертификат и больничный. Суперсервис сам сообщит о положенных пособиях и поможет быстро их оформить. За несколько месяцев до родов сервис позволит записаться в роддом. А когда малыш появится на свет, справка о рождении также высветится в профиле мамы, после чего сервис предложит родителям заказать комплект документов для малыша: свидетельство о рождении, СНИЛС, медицинский полис, ИНН, справку о регистрации. 
Государство берет на себя заботу о документах, пока гражданин занят своими делами. Сервис распознает, что нужно человеку в жизненной ситуации, подбирает услуги, напоминает о положенных выплатах и присылает уведомление, когда все готово.



