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     В период с 27 мая по 07 июня 2024 года Консультационным пунктом для потребителей Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области-Кузбассе» в г. Ленинске - Кузнецком, г. Полысаево и Ленинск - Кузнецком районе проводится тематическое консультирование граждан по актуальным вопросам защиты прав потребителей туристических услуг в связи с наступлением сезона массового отдыха россиян.
Специалисты окажут тематическое консультирование граждан по вопросам порядка заключения, исполнения, прекращения договора о реализации туристических услуг, предъявления претензий и ответственности сторон в случае ненадлежащего исполнения условий договора, при задержке авиарейсов, о профилактике риска инфекционных заболеваний, об актуальной эпидемиологической ситуации за рубежом, а также правилах безопасного поведения на отдыхе и других интересующих вопросах.
Уважаемые потребители, для того чтобы получить консультацию, звоните на телефоны «горячей линии»:                    8-951-615-68-19; 3-16-43; ежедневно по будням с 08-00 час. до      12-00 час. и с 12 - 30 час. до 17-00 час. (в пятницу до 15-00 час.) или направляйте интересующие вопросы на адрес электронной почты:conscentrzpp@yandex.ru. 
Также Вы можете проконсультироваться по телефону Единого Консультационного центра Роспотребнадзора (ЕКЦ):             8-800 - 555-49-43, который работает в круглосуточном режиме и принимает одновременно до 100 звонков.
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