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                МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИ

                            ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МВД РОССИИ ПО КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

                        МЕЖМУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ МВД РОССИИ «ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ»

Что такое коррупция и как с ней бороться!

Сотрудниками Межмуниципального отдела МВД России  «Ленинск-Кузнецкий» на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные выявление и пресечение преступлений коррупционной направленности, а также фактов взяточничества, в том числе совершенных должностными лицами органов государственной власти.

Что такое взятка?


Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает два вида преступлений, связанных со взяткой: получение взятки (статья 290) и дача взятки (статья 291).
Это две стороны одной преступной медали: если речь идет о взятке, это значит, что есть тот, кто получает взятку (взяткополучатель), и тот, кто ее дает (взяткодатель).

Получение взятки — одно из самых опасных должностных преступле​ний, особенно если оно совершается группой лиц или сопровождается вымо​гательством, которое заключается в получении должностным лицом пре​имуществ и выгод за законные или незаконные действия (бездействие).

Дача взятки — преступление, направленное на склонение должностного лица к совершению законных или незаконных действий (бездействия) либо предоставлению получения каких-либо преимуществ в пользу дающего, в том числе за общее покровительство или попустительство по службе.


ВЗЯТКОЙ МОГУТ БЫТЬ:
- Предметы — деньги, в том числе валюта, банковские чеки и ценные бу​маги, изделия из драгоценных металлов и камней, автомашины, продукты питания, видеотехника, бытовые приборы и другие товары, квартиры, дачи, загородные дома, гаражи, земельные участки и другая недвижимость.

- Услуги и выгоды — лечение, ремонтные и строительные работы, сана​торные и туристические путевки, поездки за границу, оплата развлечений и других расходов безвозмездно или по заниженной стоимости.

- Завуалированная форма взятки — банковская ссуда в долг или под ви​дом погашения несуществующего долга, оплата товаров, купленных по за​ниженной цене, покупка товаров по завышенной цене, заключение фиктив​ных трудовых договоров с выплатой зарплаты взяточнику, его родственни​кам или друзьям, получение льготного кредита, завышение гонораров за лекции, статьи и книги, преднамеренный проигрыш в карты, «случайный» выигрыш в казино, прощение долга, уменьшение арендной платы, увеличе​ние процентных ставок по кредиту и т.д.


Уважаемые жители города, если Вам стала известна информация о данных правонарушениях, убедительно просим сообщить Вас об этом в отдел по борьбе с экономическими преступлениями и противодействия коррупции по телефонам: 

5-41-69, 5-41-71.Не разглашение источника информации гарантируем.
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