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О Т Ч Е Т 
о работе Контрольно-счетного комитета

 Полысаевского городского округа

за 2019 год

В соответствии с контрольными полномочиями, установленными Федеральным законом от 07.02.2011 № 7-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетном комитете Полысаевского городского округа, плана работы в течение 2019 года проведено 20 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
- 12 внешних проверок отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2018 г;

- 1 внешняя проверка исполнения бюджета Полысаевского городского округа за 2018 год;
- 1 контрольное мероприятие по плану, в т.ч:


- проверка реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды»  в 2018 году (10139,965 тыс.рублей);

- 1 экспертно-аналитическое мероприятие по плану (задание СНД КО), в т.ч:


           - «Анализ использования субвенции на создание и функционирование административной комиссии»  в Полысаевском городском округе за 2017 – 2018 гг  (230,0 тыс.рублей);  
- 2 аналитических мероприятия о ходе исполнения бюджета Полысаевского городского округа за  1 полугодие и 9 месяцев 2019 года;

- 1 экспертиза проекта бюджета на 2020 год и плановый период 2021-2022гг;
- 2 экспертизы проектов нормативно-правовых актов (муниципальных программ).
В течение 2019 года в ходе проведения всех контрольных мероприятий Контрольно-счетным комитетом реализовывалась полномочие по проведению аудита закупок.
Запланированный объем контрольно-аналитической работы выполнен на 100%

  Объем проверенных средств за 2019 год составил в сумме 10369,965 тыс.рублей.
Результаты экспертно-аналитических мероприятий:

В течение 2019 года проведено 17 экспертно-аналитических мероприятий. Экспертно-аналитические мероприятия проводились в форме последующего контроля – внешние проверки отчетности главных администраторов бюджетных средств и внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Полысаевского городского округа за 2018 год (13 мероприятий).  

В форме предварительного контроля – проведение экспертизы проекта бюджета Полысаевского городского округа на 2020 год и плановый период 2021-2022гг (1 мероприятие). 

В форме текущего (оперативного) контроля – анализ исполнения бюджета Полысаевского городского округа за 1 полугодие и 9 месяцев 2019 года и экспертизы проектов решений и постановлений о внесении изменений в муниципальные программы в течение 2019 года (2 мероприятия).

В форме последующего контроля по рекомендации Совета народных депутатов Кемеровской области и Контрольно-счетной палаты Кемеровской области в план работы было включено экспертно-аналитическое мероприятие – «Анализ использования субвенции на создание и функционирование административной комиссии»  в Полысаевском городском округе за 2017 – 2018 гг. Материалы проверки переданы в Контрольно-счетную палату Кемеровской области.
По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий составлены заключения, в которых приведены рекомендации по устранению нарушений бюджетного законодательства и совершенствованию бюджетного процесса. 
Результаты внешней проверки
В ходе проведения внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств (ГАБС) за 2018 год проведено сопоставление форм отчетности путем сверки показателей по установленным контрольным соотношениям. При проверке соотношения взаимоувязанных показателей годовой бюджетной отчетности  расхождений не установлено.   По каждому субъекту отчетности составлено соответствующее заключение.
На основании проверок годовой бюджетной отчетности ГАБС проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Полысаевского городского округа за 2018 год. Формы консолидированной бюджетной отчетности об исполнении бюджета Полысаевского городского округа соответствуют требованиям бюджетного законодательства. 
Внешняя проверка  показала, что все показатели нашли отражение в годовом отчете об исполнении бюджета Полысаевского городского округа за 2018 год, что позволило признать Отчет достоверным и соответствующим  бюджетному законодательству Российской Федерации.

Бюджетный процесс Полысаевского городского округа в полном объеме обеспечен нормативно-правовой базой. 

Результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий мероприятий:

1. Проверка реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды» за 2018 год. 
В ходе проверки установлены следующие нарушения финансово-хозяйственной деятельности:


- Несвоевременное внесение изменений в программу. Последнее изменение в объемы финансирования программы внесено постановлением администрации Полысаевского городского округа от 12.02.2018 № 212, т.е  после окончания финансового года, что противоречит статье 12  и п.3 статьи 242 БК РФ, в которых установлено, что финансовый год соответствует календарному году и длится с 1 января по 31 декабря. Бюджетные ассигнования, лимиты бюджетных обязательств, предельные объемы финансирования  прекращают свое действие 31 декабря.

- Оценка эффективности реализации программы по методике, утвержденной в п.5 Постановления администрации Полысаевского городского округа от 20.09.2013 № 1525 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных программ», не проведена. Отчет о результатах реализации программы (ф.0503166) отражает только выполнение программы в части финансового обеспечения
- Набор работ, указанных в сметных расчетах соответствует капитальному ремонту, а не текущему, как предусмотрено контрактом по благоустройству дворовых и общественных территорий;

- Нарушен срок общественного обсуждения проекта муниципальной программы (8 дней вместо 30);

- В муниципальный контракт необоснованно включены дворовые территории, не предусмотренные в адресном перечне Программы на 2018 год – ул.Космонавтов, 90, ул.Космонавтов,90А без общественного обсуждения;


- Подрядчиком нарушен п.7.4. Муниципального контракта, в котором указано, что результаты работ по установке малых архитектурных форм должны соответствовать требованиям, установленным Заказчиком, законодательством РФ, действующим нормам и правилам. Контрактом предусмотрена скамья, размером 2000х500х820мм, при замерах установлены меньшие размеры скамьи 2000х370х730мм, т.е нарушены условия Контракта, при этом претензии со стороны Заказчика не предъявлялись.

- Созданный в результате проведенных работ по благоустройству общественной территории объект «Автомобильная парковка» к учету в качестве основного средства не принят.

2. По рекомендации Совета народных депутатов Кемеровской области и Контрольно-счетной палаты Кемеровской области в план работы было включено экспертно-аналитическое мероприятие – «Анализ использования субвенции на создание и функционирование административной комиссии»  в Полысаевском городском округе за 2017 – 2018 гг. 
Анализ использования субвенции на создание и функционирование административных комиссий  за 2017, 2018 годы, проведенный Контрольно-счетным комитетом Полысаевского городского округа,  показал, что средства субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере создания и функционирования административных комиссий получены в полном объеме и израсходованы в соответствии с бюджетной сметой, что позволило улучшить материальную базу административной комиссии.

Вместе с тем доля оплаченных штрафов, наложенных административной комиссией, занимает незначительную часть бюджета муниципального образования и имеет отрицательную динамику в 2018 году в сравнении с 2017 годом.

В результате нарушения бюджетного законодательства (п.197 Инструкции 157н) занижены доходы от сумм принудительного изъятия в сумме 9,3 тыс.рублей.

Также в 2018 году полностью отсутствует практика наложения штрафов на нарушителей правил благоустройства.
Материалы по данному экспертно-аналитическому мероприятию переданы в Контрольно-счетную палату Кемеровской области.
   По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий составлены акты проверок, заключения  и отчеты, направленные Главе города и в Совет народных депутатов Полысаевского городского округа. Были даны предложения руководителям проверяемых учреждений по устранению нарушений.  Всеми учреждениями представлены пояснения, разработаны мероприятия по устранению нарушений.
Председатель Контрольно-счетного комитета

Полысаевского городского округа                                                                         Т.Г.Захарченко
