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О Т Ч Е Т 
о работе Контрольно-счетного комитета

 Полысаевского городского округа

за 2021 год

В соответствии с контрольными полномочиями, установленными Федеральным законом от 07.02.2011 № 7-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетном комитете Полысаевского городского округа, плана работы на 2021 год, в течение 2021 года проведено 19 экспертно-аналитических мероприятия, в том числе:
- 11 внешних проверок отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2020 г;

- 1 внешняя проверка исполнения бюджета Полысаевского городского округа за 2020 год;
- 2 аналитических мероприятия о ходе исполнения бюджета Полысаевского городского округа за  1 квартал и 9 месяцев 2021 года;

- 1 экспертиза проекта бюджета на 2022 год и плановый период 2023-2024гг;
- 2 экспертизы проектов нормативно-правовых актов (муниципальных программ);

           - 2 контрольных мероприятия по плану, в т.ч. проверки финансово-хозяйственной деятельности Управления архитектуры и градостроительства Полысаевского городского округа (8424,0 тыс.рублей); Муниципального бюджетного учреждения «Комплексного центра социального обслуживания населения» города Полысаево (57323,9 тыс.рублей).
Запланированный объем контрольно-аналитической работы выполнен на 100%

  Объем проверенных средств в 2021 году составил в сумме 65747,9 тыс.рублей.
Результаты экспертно-аналитических мероприятий:

В течение 2021 года проведено 19 экспертно-аналитических мероприятий. Экспертно-аналитические мероприятия проводились в форме последующего контроля – внешние проверки отчетности главных администраторов бюджетных средств и внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Полысаевского городского округа за 2020 год (12 мероприятий).  

В форме предварительного контроля – проведение экспертизы проекта бюджета Полысаевского городского округа на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг (1 мероприятие). 

В форме текущего (оперативного) контроля – анализ исполнения бюджета Полысаевского городского округа за 1 квартал и 9 месяцев 2021 года и экспертизы проектов решений и постановлений о внесении изменений в муниципальные программы в течение 2021 года (2 мероприятия).

По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий составлены заключения, в которых приведены рекомендации по устранению нарушений бюджетного законодательства и совершенствованию бюджетного процесса.

Результаты внешней проверки
В ходе проведения внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств (ГАБС) за 2020 год проведено сопоставление форм отчетности путем сверки показателей по установленным контрольным соотношениям. При проверке соотношения взаимоувязанных показателей годовой бюджетной отчетности  расхождений не установлено.   По каждому субъекту отчетности составлено соответствующее заключение.

На основании проверок годовой бюджетной отчетности ГАБС проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета Полысаевского городского округа за 2020 год. Формы консолидированной бюджетной отчетности об исполнении бюджета Полысаевского городского округа соответствуют требованиям бюджетного законодательства. 

Внешняя проверка  показала, что все показатели нашли отражение в годовом отчете об исполнении бюджета Полысаевского городского округа за 2020 год, что позволило признать Отчет достоверным и соответствующим  бюджетному законодательству Российской Федерации.

Бюджетный процесс Полысаевского городского округа в полном объеме обеспечен нормативно-правовой базой. 

Результаты контрольных мероприятий:

1. Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения «Комплексного центра социального обслуживания населения» города Полысаево (сокращенное наименование МБУ «КЦСОН» г.Полысаево)
 В ходе проверки установлены следующие нарушения финансово-хозяйственной деятельности:

- несвоевременно размещается информация по плану ФХД на официальном сайте www. bus.gov.ru в сети Интернет;

- отдельные показатели плана ФХД учреждения не соответствуют данным годового отчета и показателям Главной книги МБУ «КЦСОН» г.Полысаево;
- учетная политика учреждения, несмотря на изменения в бюджетном законодательстве,  не менялась с 2016 года;

- не соблюдается кассовая дисциплина, утвержденная приказом учреждения от 09.01.2020 г. № 27-п «Об утверждении лимитов остатка денежных средств в кассе МБУ «КЦСОН» г. Полысаево на 2020 год», денежные средства сдаются на лицевой счет с нарушением утвержденных сроков;
- путевые листы на служебный транспорт заполняются с нарушениями.
2. Проверка финансово-хозяйственной деятельности Управления  архитектуры и                        градостроительства  Полысаевского городского округа (сокращенное наименование  УАиГ ПГО)
В ходе проверки установлены следующие нарушения финансово-хозяйственной деятельности:

             - при выборочной проверки аудита в сфере закупок выявлено, что происходит заключение договора (контракта) раньше размещения плана-графика на официальном сайте в Единой информационном системы в сфере закупок.

   По результатам проведенных контрольных мероприятий составлены акты, направленные Главе города и в Совет народных депутатов Полысаевского городского округа. Были даны предложения руководителям проверяемых учреждений по устранению нарушений.  Всеми учреждениями представлены пояснения, разработаны мероприятия по устранению нарушений.
Председатель Контрольно-счетного комитета

Полысаевского городского округа                                                                                  Т.В. Бойко
