ИНФОРМАЦИЯ 
по проверке финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов законодательства Российской Федерации в муниципальном бюджетном   учреждении  «Единая дежурно-диспетчерская служба Полысаевского городского округа» за 2018 год.
                 В соответствии  приказом Министерства экономического развития РФ от  28.01.2011 года  № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок», на основании постановления Администрации Полысаевского городского округа от  18.03.2018 года № 385 «Об утверждении Положения о внутреннем финансовом муниципальном контроле», в соответствии с планом-проверок   утвержденным главой  Полысаевского городского округа от 10.12.2018 года, с постановлением  от 13.09.2019 № 1538 «О проведении проверки», проведена плановая проверка муниципального бюджетного учреждения   «Единая дежурно-диспетчерская служба Полысаевского городского округа»» по соблюдению требований законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов.
          Цель проверки – предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации  в финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов.
Проверка проведена главным специалистом по внутреннему финансовому муниципальному контролю Холиной Ларисой Николаевной.
Проверяемый период - с 1 января 2018 года по  31 декабря 2018 года.
Предмет проверки - соблюдения требований законодательства  в финансово- хозяйственной деятельности и контрактной системы в сфере закупок.
             Тема проверки - проверка финансово-хозяйственной деятельности  и иных нормативно правовых актов законодательства Российской Федерации в муниципальном бюджетном  учреждении    «Единая дежурно-диспетчерская служба Полысаевского городского округа»».
              Срок проведения проверки с 01.10.2019г. по 29.10.2019г.
             Первичная учетная документация за 2018 г. проверены выборочным методом.
     Субъект проверки – муниципальное бюджетное учреждение   «Единая дежурно-диспетчерская служба Полысаевского городского округа»», сокращенное название МБУ «ЕДДС ПГО»,  (юридический адрес: 652560, Россия, Кемеровская область,               г. Полысаево, ул.Космонавтов,42), ИНН 4212033559  ОГРН 1124212000043, извещен о начале проведения плановой проверки уведомлением от 16.09.2019 года №22, источник финансирования – местный бюджет .
Муниципальное  бюджетное  учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба Полысаевского городского округа»,  далее Учреждение создано по решению Администрации Полысаевского городского округа от 29.12.2011г. №2030.  
Учредителем Учреждения является муниципальное образование Полысаевский городской округ, функции и полномочия  осуществляет управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям г.Полысаево.
Учреждение является юридическим лицом с момента его государственной регистрации в установленном порядке, находится в ведении управления ГОЧС г.Полысаево и осуществляет свою деятельность  в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами  Кемеровской области, органов местного самоуправления.
Основной деятельностью Учреждения является  деятельность, непосредственно направленная на достижение целей, ради которых оно создано. 
  Целью    создания  и развития Учреждения является повышение оперативности реагирования на угрозу или возникновение чрезвычайных ситуаций, информированности населения и организаций о фактах  возникновения чрезвычайных ситуаций и принимаемых мерах, эффективности взаимодействия привлекаемых сил и средств постоянной готовности и слаженности их совместных действий.
В проверяемом периоде руководителем Учреждения являлся директор – Ивашов Кирилл Олегович   (приказ о приеме на работу от 13.11.2017г. №14-к).
Директор учреждения назначается на должность и освобождается от должности Учредителем. Директор осуществляет свою деятельность на принципах единоначалия и  является ответственными за осуществление финансово-хозяйственной деятельности Учреждения.  
В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приказом Министерства экономического развития РФ от 28.01.2011 года № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков», приказом начальника Управления от 28.05.2018г. № 21-р контрактным управляющим назначен  директор Учреждения Ивашов К.О.. В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ контрактный управляющий Ивашов К.О. прошел обучение в 2018 году  по программе повышения квалификации «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», что  подтверждается удостоверением  о повышении квалификации №4455 от 18.04.2018г. 
Цель проверки - предупреждение и выявление нарушений законодательства о Российской Федерации в сфере закупок, товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков.
Предмет проверки:
- соблюдения требований законодательства контрактной системы в сфере закупок и иных нормативно правовых актов;
- соблюдение требований к обоснованию закупок;
- соблюдение правил нормирования в сфере закупок;
- обоснование начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
- применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
- соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
- своевременность полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;
- соответствие исполнения поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.
Кроме того, использована  информация сети Интернет, размещенная на Общероссийском официальном сайте www. zakupki.qov.ru.__
   Все нарушения, замечания, рекомендации  по   Учреждению указаны в  акте проверке, который направлен для принятия решения главе Полысаевского городского округа

