ИНФОРМАЦИЯ 
по проверке финансово-хозяйственной деятельности (правильности списания горюче-смазочных материалов) и иных нормативно правовых актов законодательства Российской Федерации
в муниципальном казенном предприятии Полысаеского городского округа 
«Благоустройство»
за 2019 год.
 
         В соответствии  приказом Министерства экономического развития РФ от  28.01.2011 года  № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок», на основании постановления Администрации Полысаевского городского округа от  18.03.2018 года № 385 «Об утверждении Положения о внутреннем финансовом муниципальном контроле», в соответствии с планом-проверок   утвержденным главой  Полысаевского городского округа от 25.12.2019 года, с постановлением от 20.10.2020 № 1480 «О проведении проверки», проведена плановая проверка  в муниципальном  казенном предприятии Полысаевского городского округа «Благоустройство».
по соблюдению требований законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов.
             Цель проверки – предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере приобретения, учета и  списания горюче- смазочных материалов  и иных нормативных актов.
            Проверяемый период - с 1 января 2019 года по  31 декабря 2019 года.
Предмет проверки - соблюдения требований законодательства сфере приобретения, учета и  списания горюче- смазочных материалов  и иных нормативных актов.
             Тема проверки - проверка финансово-хозяйственной деятельности (правильности списания горюче-смазочных материалов) и иных нормативно правовых актов законодательства Российской Федерации в муниципальном. казенном предприятии Полысаевского городского округа «Благоустройство».
             Срок проведения проверки с 09.11.2020г. по 30.11.2020г.
 Первичная учетная документация за 2019 г. проверены выборочным методом.
                Субъект проверки – муниципальное  казенное предприятие Полысаевского городского округа «Благоустройство» (юридический адрес: 652560, Россия, Кемеровская область, г.Полысаево, ул. Республиканская, д.3 помещение 55, ИНН 4212039085  ОГРН 1164205075990), извещен о начале проведения плановой проверки уведомлением от 23.10.2020 года №16, источник финансирования – собственные средства.
 Все нарушения, замечания, рекомендации  по   Учреждению указаны в  акте проверке, который направлен для принятия решения главе Полысаевского городского округа
