ИНФОРМАЦИЯ 
 по проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности
Контрольно-счетного комитета Полысаевского городского округа
 
за 2019 год

31.01.2020                                                                                                                   г. Полысаево  
     В соответствии  приказом Министерства экономического развития РФ от  28.01.2011 года  № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок», на основании постановления Администрации Полысаевского городского округа от  18.03.2018 года № 385 «Об утверждении Положения о внутреннем финансовом муниципальном контроле», в соответствии с планом-проверок на 2020 год,  утвержденным главой  Полысаевского городского округа от 25.12.2019 года, с постановлением  от 11.12.2019 № 2139 «О проведении проверки», проведена плановая проверка Контрольно-счетного комитета Полысаевского городского округа по соблюдению требований законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов.         
Цель проверки – предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации  в финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов.
Проверка проведена главным специалистом по внутреннему финансовому муниципальному контролю Холиной Ларисой Николаевной в соответствии с программой.
Проверяемый период - с 1 января 2019 года по  31 декабря 2019 года.
Предмет проверки - соблюдения требований законодательства  в финансово- хозяйственной деятельности и контрактной системы в сфере закупок.
             Тема проверки - проверка финансово-хозяйственной деятельности  и иных нормативно правовых актов законодательства Российской Федерации в  Контрольно-счетном  комитете Полысаевского городского округа            
Срок проведения проверки с 10.01.2020г. по 31.01.2020г.
             Первичная учетная документация за 2019 г. проверены выборочным методом.
Предыдущая проверка – внешняя проверка годовой бухгалтерской отчетности  главного администратора бюджетных средств за 2018 год проведена председателем Контрольно-счетного комитета Полысаевского городского округа (заключение № 05 от 01.03.2019).

Субъект проверки -Контрольно-счетный комитет Полысаевского городского округа (КСК Полысаевского городского округа) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуется Советом народных депутатов Полысаевского городского округа, входит в структуру органов местного самоуправления. Деятельность осуществляет на основании Положения, утвержденного решением Совета народных депутатов Полысаевского городского округа от 30.05.2019 № 54 (последняя редакция).

Полное наименование учреждения: Контрольно-счетный комитет Полысаевского городского округа 
Сокращенное наименование: КСК Полысаевского городского округа 	Организационно-правовая форма: казенное учреждение.
Юридический и фактический адрес: 652560 Кемеровская область, г.Полысаево ул.Космонавтов д.57 помещение 25;
Свидетельство о внесении записи в единый государственный реестр юридических лиц от 30.10.2012 года основной государственный регистрационный номер  1124212001088;
ИНН / КПП    4212034552 / 421201001
ОКВЭД:   84.11.3  – деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера
Должностным лицом, имеющим право первой и единственной подписи является председатель Контрольно-счетного комитета – Захарченко Татьяна Геннадьевна. Назначена на должность председателя Контрольно-счетного комитета Полысаевского городского округа решением Совета народных депутатов Полысаевского городского округа от 18.10.2016 №12, приказ о приеме на работу от 27.10.2016 №5-к
В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приказом Министерства экономического развития РФ от 28.01.2011 года № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков».
Цель проверки - предупреждение и выявление нарушений законодательства о Российской Федерации в сфере закупок, товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков.
Предмет проверки:
- соблюдения требований законодательства контрактной системы в сфере закупок и иных нормативно правовых актов;
- соблюдение требований к обоснованию закупок;
- соблюдение правил нормирования в сфере закупок;
- обоснование начальной (максимальной) цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
- применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
- соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
- своевременность полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;
- соответствие исполнения поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.


   Все нарушения, замечания, рекомендации  по   Учреждению указаны в  акте проверке, который направлен для принятия решения главе Полысаевского городского округа



