ИНФОРМАЦИЯ 
по проверке финансово-хозяйственной деятельности (правильности списания горюче-смазочных материалов) и иных нормативно правовых актов законодательства Российской Федерации
в муниципальном бюджетном  учреждении  культуры
«Дворец культуры «Родина»
за 2020 год.


  В соответствии  приказом Министерства экономического развития РФ от  28.01.2011 года  № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок», на основании постановления администрации Полысаевского городского округа от  18.03.2021 года № 385 «Об утверждении Положения о внутреннем финансовом муниципальном контроле», в соответствии с планом контрольных мероприятий, утвержденным главой  Полысаевского городского округа от 23.12.2020 года, с постановлением администрации Полысаевского городского округа  от 11.05.2021 № 515 «О проведении проверки», проведена плановая проверка муниципального бюджетного учреждения  культуры «Дворец культуры «Родина» по соблюдению требований законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов РФ .
          Цель проверки – предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере приобретения, учета и  списания горюче- смазочных материалов  и иных нормативных актов.
Проверка проведена главным специалистом по внутреннему финансовому муниципальному контролю Холиной Ларисой Николаевной.
Проверяемый период - с 1 января 2020 года по  31 декабря 2020 года.
Предмет проверки - соблюдения требований законодательства сфере приобретения, учета и  списания горюче- смазочных материалов  и иных нормативных актов.
Срок проведения проверки  с 09.06.2021г. по 07.07.2021г.

Первичная учетная документация за 2020 г. проверены выборочным методом.
Предыдущие проверки: 16.08.2016г.- ВФМК Полысаевского городского округа, составлен акт б\н.

Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное учреждение культуры      Дворец культуры «Родина» (МБУК «ДК «Родина») 
	Юридический и фактический адрес: 652560, Кемеровская область,        г. Полысаево, ул. Покрышкина, 7а.
	Свидетельство о государственной регистрации юридического лица за основным регистрационным номером № 1024201305556 серии 42 № 003429991, выдано Межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области. Дата внесения записи 21.12.2011, ИНН 4212013023  ОГРН 1024201305556,извещен о начале проведения плановой проверки уведомлением от 18.05.2021 года № 16, источник финансирования – местный бюджет и собственные средства.	Функции и полномочия учредителя в отношении   МБУК ДК «Родина» осуществляет Отдел культуры Полысаевского городского округа (далее - Учредитель),  полномочия собственника имущества Учреждения от имени муниципального образования Полысаевского городского округа осуществляет Комитет по управлению муниципальным имуществом (далее - Собственник). 
Должностными лицами являются :
- с правом первой подписи является директор МБУК «ДК «Родина»  Ефременко Виктор Михайлович (приказ о назначении от 08.05.2007 № 8 МК);
-администратор  Селянина Людмила Геннадьевна (приказ от 17.01.2005г.№2).
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «ДК «Родина» (далее - Учреждение) является некоммерческой организацией, созданной без ограничения срока деятельности для  выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере культуры. Деятельность учреждения регулируется нормами Гражданского кодекса, Федеральным законом от 12.01.96 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и другими нормативными актами. Устав МБУК ДК «Родина» утвержден начальником отдела культуры Полысаевского городского округа 14.12.2011г.
Все нарушения, замечания, рекомендации  по   Учреждению указаны в  акте проверке, который направлен для принятия решения главе Полысаевского городского округа
