ИНФОРМАЦИЯ 
по проверке финансово-хозяйственной деятельности (правильности списания горюче-смазочных материалов) и иных нормативно правовых актов законодательства Российской Федерации
в муниципальном бюджетном  учреждении 
«Комбинат питания»
за 2020 год.
В соответствии  приказом Министерства экономического развития РФ от  28.01.2011 года  № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок», на основании постановления администрации Полысаевского городского округа от  18.03.2021 года № 385 «Об утверждении Положения о внутреннем финансовом муниципальном контроле», в соответствии с планом контрольных мероприятий, утвержденным главой  Полысаевского городского округа от 23.12.2020 года, с постановлением администрации Полысаевского городского округа  от 14.01.2021 № 16 «О проведении проверки», проведена плановая проверка муниципального  бюджетного учреждения   «Комбинат питания» по соблюдению требований законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов.
          Цель проверки – предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере приобретения, учета и  списания горюче- смазочных материалов  и иных нормативных актов.
Проверка проведена главным специалистом по внутреннему финансовому муниципальному контролю Холиной Ларисой Николаевной.
Проверяемый период - с 1 января 2020 года по  31 декабря 2020 года.
Предмет проверки - соблюдения требований законодательства сфере приобретения, учета и  списания горюче- смазочных материалов  и иных нормативных актов.
              Тема проверки - проверка финансово-хозяйственной деятельности (правильности списания горюче-смазочных материалов) и иных нормативно правовых актов законодательства Российской Федерации в муниципальном бюджетном учреждении «Комбинат питания».
Срок проведения проверки  с 01.02.2020г. по 25.02.2020г.
              Первичная учетная документация за 2020 г. проверены выборочным методом.
     Субъект проверки – муниципальное бюджетное учреждение  «Комбинат питания», сокращенное название МБУ  «КП»,  (юридический адрес: 652560, Россия, Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Кремлевская, д.8), ИНН 4212020736  ОГРН 1024201302597), извещен о начале проведения плановой проверки уведомлением от 27.01.2021 года №1, источник финансирования-средства от приносящей доход деятельности.
Учреждение  осуществляет свою деятельность в соответствии с законами и иными нормативными актами Российской Федерации, Кемеровской области и Полысаевского городского округа.
В проверяемом периоде руководителями учреждения являлись директор – Шутова Анна Николаевна  (приказ о приеме на работу от 01.10.2019г. №95-к), с 07.08.2020 –директор Певнева Наталья Викторовна (приказ о приеме на работу от 07.08.2020г. №83-к).
Директор учреждения назначается на должность и освобождается от должности Учредителем. Директор осуществляет свою деятельность на принципах единоначалия и  является ответственными за осуществление финансово-хозяйственной деятельности Учреждения.  На всех банковских документах право первой подписи имели  директор – Шутова Анна Николаевна, с 07.08.2020 –директор Певнева Наталья Викторовна право второй подписи – главный бухгалтер  Конева Анна Александровна (приказ о приеме на работу от 14.11.2019 №320-к). На период проведения проверки   и.о. директора  Учреждения является  Конева Анна Александровна (приказ 02.12.2020г. №112-к) Все нарушения, замечания, рекомендации  по   Учреждению указаны в  акте проверке, который направлен для принятия решения главе Полысаевского городского округа
