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Информация 
по выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг в  комитете по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа


       В соответствии с приказом Министерства финансов Российской  Федерации  от 30.12.2020 №340-н, на основании   постановления администрации Полысаевского городского округа от 01.03.2023 года № 207 «О проведении проверки внутреннего финансового муниципального контроля», согласно  пункта  4 плана контрольных мероприятий внутреннего  муниципального финансового  контроля, утвержденным главой  Полысаевского городского округа от 05.12.2022 года, проведено контрольное мероприятие в  комитете по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа.
 Тема контрольного мероприятия – предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации  в финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов законодательства Российской Федерации.
Проверяемый период - с 1 января 2022 года по  31 декабря 2022 года.
Настоящим контрольным мероприятием установлено, что комитет по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа  внесено в Единый государственный реестр юридических лиц   (свидетельство  42№003328309 от 13.01.2022г.), с присвоением ИНН 4212016200, КПП421201001, ОГРН 1034212000602, БИК 013207212.  Юридический и фактический адрес Учреждения: 652560, Российская Федерация, Кемеровская область-Кузбасс, 652560 г. Полысаево,                             ул. Кремлевская,  д.3.
 Комитет по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа, является органом местного самоуправления, осуществляющим полномочия по управлению и распоряжению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа. Комитет обладает правами юридического лица, является муниципальным казенным учреждением и действует на основании общих для организации данного вида положений Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации применительно к казенным учреждениям, имеет на праве оперативного управления обособленное имущество, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, нести обязанности, быть исцом и ответчиком в суде по вопросам, отнесенным к компетенции КУМИ.
Полное наименование Учреждения - Комитет по управлению имуществом Полысаевского городского округа.  Сокращенное наименование – КУМИ Полысаевского городского округа (далее  КУМИ ПГО).   
 В своей деятельности комитет подконтролен  Совету народных депутатов Полысаевского городского округа, подотчетен главе Полысаевского городского округа. 
  Все нарушения, замечания, рекомендации  по   Учреждению указаны в  акте проверке, который направлен для принятия решения главе Полысаевского городского округа




































 



