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Информация 
выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг в  Управлении гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям  Полысаевского городского округа


       В соответствии с приказом Министерства финансов Российской  Федерации  от 30.12.2020 №340-н, на основании   постановления администрации Полысаевского городского округа от 03.10.2023 года             №1165 «О проведении проверки внутреннего финансового муниципального контроля», согласно  пункта  7 плана контрольных мероприятий внутреннегомуниципального финансового  контроля, утвержденным главой  Полысаевского городского округа от 05.12.2022 года, проведено контрольное мероприятие в управлении гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям  Полысаевского городского округа.
При проведении контрольного мероприятия проведено(ы) контрольные действия  по документальному изучению в отношении финансовых, бухгалтерских, отчетных документов, документов о планировании и об осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных документов, содержащих информацию о деятельности  управления социальной защиты населения  Полысаевского городского округа данных информационных систем, в том числе информационных систем объекта контроля, путем анализа и оценки полученной из них информации с учетом информации по устным и письменным объяснениям, справкам и сведениям должностных, материально ответственных и иных лиц Управления ГОЧС Полысаевского городского округа, контрольные действия по фактическому изучению путем осмотра, инвентаризации, наблюдения, пересчета, контрольных обмеров и осуществления других действий по контролю за период  с 1 января 2022 года по  31 декабря 2022 года.
Срок контрольного мероприятия  составил 23 рабочих дней  с 07 ноября 2023 года по 07   декабря 2023года, не продлевался.
Проведение контрольного мероприятия не приостанавливалось. 
Настоящим контрольным мероприятием установлено, что управление ГОЧС  Полысаевского городского округа   внесено в Единый государственный реестр юридических лиц      (свидетельство  42№003601616 от 16.05.2012г.), с присвоением ИНН 4212023286, КПП 421201001, ОГРН 10642120195663, БИК 013207212, ОКПО 97763549,ОКТМО 32732000.  
Юридический и фактический адрес Учреждения: 652560, Российская Федерация, Кемеровская область-Кузбасс, 652560 г.Полысаево,                             ул. Космонавтов,  д.42.
Управление ГОЧС руководствуется в своей деятельности законодательством Российской Федерации, законодательными и иными нормативными правовыми актами Кемеровской области и Полысаевского городского округа, нормативными правовыми актами МЧС России, Уставом муниципального образования «Полысаевский городской округ».
Основным предметом деятельности Управления ГОЧС является управленческая деятельность в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах Полысаевского городского округа.
Финансовое обеспечение Управления ГОЧС осуществляется за счет средств местного бюджета. Финансирование расходов на содержание Управления ГОЧС осуществляется в соответствии с утвержденной сметой расходов.
Управлению ГОЧС подведомственно:
Муниципальное бюджетное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская
служба Полысаевского городского округа».
Основные задачи ГОЧС:
1.Разработка предложений по реализации государственной политики в
области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных
ситуаций, участие в реализации принятых по ним решений.
2. Осуществление в установленном порядке надзора и контроля за
выполнением установленных требований по гражданской обороне, мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций, готовность органов повседневного управления, сил и средств к проведению аварийно – спасательных и других неотложных работ при возникновении чрезвычайных ситуаций.
Имущество УГОЧС  является собственностью Полысаевского городского округа и закреплено за ним на праве оперативного управления      (договор о передаче  муниципального имущества в  оперативное  управление от 10.07.2009г. б\н)
Все нарушения, замечания, рекомендации  по   Учреждению указаны в  акте проверке, который направлен для принятия решения главе Полысаевского городского округа




































 



