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Информация 

по выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг в  Управлении социальной защиты населения  Полысаевского городского округа
       В соответствии с приказом Министерства финансов Российской  Федерации  от 30.12.2020 №340-н, на основании   постановления администрации Полысаевского городского округа от 19.05.2023 года № 584 «О проведении проверки внутреннего финансового муниципального контроля», согласно  пункта  6 плана контрольных мероприятий внутреннего  муниципального финансового  контроля, утвержденным главой  Полысаевского городского округа от 05.12.2022 года, проведено контрольное мероприятие в управлении социальной защиты населения  Полысаевского городского округа .
При проведении контрольного мероприятия проведено(ы) контрольные действия  по документальному изучению в отношении финансовых, бухгалтерских, отчетных документов, документов о планировании и об осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных документов, содержащих информацию о деятельности  управления социальной защиты населения  Полысаевского городского округа данных информационных систем, в том числе информационных систем объекта контроля, путем анализа и оценки полученной из них информации с учетом информации по устным и письменным объяснениям, справкам и сведениям должностных, материально ответственных и иных лиц  УСЗН, контрольные действия по фактическому изучению путем осмотра, инвентаризации, наблюдения, пересчета, контрольных обмеров и осуществления других действий по контролю за период  с 1 января 2022 года по  31 декабря 2022 года.
Управление социальной защиты населения является органом местного самоуправления, осуществляющим полномочия в сфере социальной политики городского округа. Управление социальной защиты населения Полысаевского городского округа обладает правами юридического лица, является муниципальным казенным учреждением и действует на основании общих для организаций данного вида положений федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации применительно к казенным учреждениям, имеет в оперативном управлении обособленное имущество и может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, несет обязанности, выступает истцом и ответчиком в суде по вопросам, отнесенным к компетенции управления. Управление действует в пределах полномочий, установленных федеральными законами, законами Кемеровской области, Уставом "Полысаевского городского округа" и другими правовыми актами органов местного самоуправления Полысаевского городского округа. Срок полномочий управления неограничен. В своей деятельности управление подконтрольно Совету народных депутатов Полысаевского городского округа, подотчетно главе Полысаевского городского округа, взаимодействует с департаментом социальной защиты населения Кемеровской области. Полное наименование управления: Управление социальной защиты населения Полысаевского городского округа. Сокращенное наименование - УСЗН Полысаевского городского округа. 
Юридический и фактический адрес Учреждения: 652560, Российская Федерация, Кемеровская область-Кузбасс, 652560 г.Полысаево,                             ул. Крупской,  д.100а.
УСЗН возглавляет начальник управления, который назначается на данную должность главой Полысаевского городского округа. Начальником  УСЗН Полысаевского городского округа в проверяемом периоде являлась:
-Лазарева Ольга Александровна (распоряжение главы г.Полысаево  о приеме на работу от 10.03.2022 №34-к).
Начальник  осуществляет свою деятельность на принципах единоначалия.
В проверяемом периоде УСЗН Полысаевского городского округа действовало на основании ПОЛОЖЕНИЯ, утвержденного решением Совета народных депутатов Полысаевского городского округа от 26.04.2021 №59                «Положение Управления социальной защиты населения Полысаевского городского округа».
Оплата труда  в  УСЗН производиться в соответствии с Положением об оплате труда работников УСЗН Полысаевского городского округа утвержденного приказом начальника управления от 11.02.2019 №3\п. Должностные оклады работникам устанавливаются в соответствии со Штатным расписанием и тарификационными списками, заработная плата начисляется согласно Табелю учета рабочего времен, подписывается начальником Управления.
Приказом   начальника Управления от 21.12.2022 №30 з\п обязанности контрактного управляющего Учреждения возложены на: 
-консультанта-советника аппарата Управления  Терешкину Н.А., которая имеет удостоверение о повышении квалификации № 112106 от 10.11.2021 по теме «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».  В должностной инструкции  контрактного управляющего  закреплены  функции и полномочия контрактного управляющего

Все нарушения, замечания, рекомендации  по   Учреждению указаны в  акте проверке, который направлен для принятия решения главе Полысаевского городского округа




































 



