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Информация 
выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг в  муниципальном  бюджетном   образовательном учреждении дополнительного образования
«Дом детского творчества им. Б.Т.Куропаткина»  
(МБОУ ДО «ДДТ»).
       В соответствии с приказом Министерства финансов Российской  Федерации  от 30.12.2020 №340-н, на основании   постановления администрации Полысаевского городского округа от 06.07.2023 года № 810 «О проведении проверки внутреннего финансового муниципального контроля», согласно  пункта  7 плана контрольных мероприятий внутреннего  муниципального финансового  контроля, утвержденным главой  Полысаевского городского округа от  05.12.2022 года, проведено контрольное мероприятие в Муниципальном бюджетном   образовательном  учреждении дополнительного образования «Дом детского творчества им. Б.Т.Куропаткина»  (МБОУ ДО «ДДТ»).

Тема контрольного мероприятия – предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации  в финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов законодательства Российской Федерации.
Проверяемый период - с 1 января 2022 года по  31 декабря 2022 года.
Контрольное мероприятие проведено-главным специалистом по внутреннему финансовому муниципальному контролю  Полысаевского городского округа Холиной Ларисой Николаевной.
К проведению контрольного мероприятия привлекались [footnoteRef:2]:не привлекались [2: ] 

При проведении контрольного мероприятия проведено(ы) контрольные действия  по документальному изучению в отношении финансовых, бухгалтерских, отчетных документов, документов о планировании и об осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных документов, содержащих информацию о деятельности   МБОУ «Дом  детского творчества», данных информационных систем, в том числе информационных систем объекта контроля, путем анализа и оценки полученной из них информации с учетом информации по устным и письменным объяснениям, справкам и сведениям должностных, материально ответственных и иных лиц МБОУ «ДДТ» , контрольные действия по фактическому изучению путем осмотра, инвентаризации, наблюдения, пересчета, контрольных обмеров и осуществления других действий по контролю за период  с 1 января 2022 года по  31 декабря 2022 года
Срок контрольного мероприятия 23 рабочих дня  с 01 августа  2023 года по 31 августа 2023года, не продлевался.
 Проведение контрольного мероприятия не приостанавливалось. 
Общие сведения об обьекте контроля:
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества им. Б.Т.Куропаткина» ( МБОУ ДО «ДДТ»), внесено в Единый государственный реестр юридических лиц  (свидетельство  42№003709830 от 09.07.2001г.), с присвоением ИНН 4212020292, КПП421201001, ОГРН 1024201301310, БИК 013207212.  Юридический и фактический адрес Учреждения: 652560, Российская Федерация, Кемеровская область,652560 г. Полысаево, ул. Крупской,  д.62.
 Учреждение (Дом пионеров) создано в сентябре 1976 года в г. Полысаево Распоряжением администрации города Полысаево от 09.03.1992 года № 57 Дом пионеров переименован в Дом детского творчества. Муниципальный Дом детского творчества г. Полысаево переименован в муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Дом детского творчества» (свидетельство серия П - 419503 регистрационный № 232 от 26.06.2002 г.) На основании решения Полысаевского городского Совета народных депутатов № 127 от 29.11.07 г. учреждению присвоено имя Б.Т.Куропаткина. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества имени Б.Т. Куропаткина» создано путем изменения типа существующего муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Дом детского творчества имени Б.Т.Куропаткина» (далее ДДТ) на основании постановления администрации Полысаевского городского округа от 12 .12.2013 № 2005.
Полное наименование Учреждения: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества имени Б.Т.Куропаткина» (далее Учреждение) Сокращенное наименование Учреждения: МБОУ ДО «ДДТ».  Учредителем Учреждения является администрация Полысаевского городского округа в лице Управления образования Полысаевского городского округа. 
  Функции и полномочия собственника имущества осуществляет Комитет по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа (далее КУМИ). 
Юридический адрес: Российская Федерация, Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Крупской, 62. 
Место нахождения и почтовый адрес Учреждения: Российская Федерация, Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Крупской, 62; Российская Федерация, Кемеровская область, г. Полысаево ул. Бажова, 7/1. 
 Юридический адрес Учредителя: Российская Федерация, Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Космонавтов, 42. Место нахождения и почтовый адрес Учредителя: Российская Федерация, Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Космонавтов, 42.
Предметом деятельности Учреждения являются: дополнительные образовательные программы и дополнительные образовательные услуги, реализуемые в целях всестороннего удовлетворения образовательных потребностей граждан, общества, государства. 
 В проверяемом периоде руководителем учреждения являлась заведующий  - Смирнова Оксана Николаевна (приказ о приеме на работу №152-к от 23.10.2007г. уволена приказом начальника Управления образования от 24.07.2023 №76-к).  На момент проверки директором является Цибулько  Наталья Александровна (приказ о приеме на работу от 25.07.2023 №85-к).
В 2022 году платные дополнительные образовательные услуги в Учреждении  не оказывались.
В проверяемом периоде  МБОУ ДО «ДДТ» осуществляло деятельность на основании лицензий:
- лицензия от 20.04.2015г. № 14960 на осуществление  образовательной деятельности, выданная Государственной службой по надзору и контролю в сфере образования Кемеровской области.

Все нарушения, замечания, рекомендации  по   Учреждению указаны в  акте проверке, который направлен для принятия решения главе Полысаевского городского округа




































 



