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Информация 
выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг в  муниципальном бюджетном учреждении «Городской молодежный центр»
В соответствии с приказом Министерства финансов Российской  Федерации  от 30.12.2020 №340-н, на основании   постановления администрации Полысаевского городского округа от 17.01.2024 года № 24 «О проведении проверки внутреннего финансового муниципального контроля», согласно  пункта  2 плана контрольных мероприятий внутреннего  муниципального финансового  контроля, утвержденным главой  Полысаевского городского округа от 05.12.2022 года, проведено контрольное мероприятие в муниципальном бюджетном учреждении «Городской молодежный центр».
 Тема контрольного мероприятия –  проверка (ревизия) финансово-хозяйственной деятельности (в т.ч. по правильности списания ГСМ), проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов законодательства  о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения федеральных нужд».
Проверяемый период - с 1 января 2023 года по  31 декабря 2023 года.
При проведении контрольного мероприятия проведено(ы) контрольные действия  по документальному изучению в отношении финансовых, бухгалтерских, отчетных документов, документов о планировании и об осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных документов, содержащих информацию о муниципальном бюджетном учреждении «Городской молодежный центр» ( МБУ «ГМЦ»), данных информационных систем, в том числе информационных систем объекта контроля, путем анализа и оценки полученной из них информации с учетом информации по устным и письменным объяснениям, справкам и сведениям должностных, материально ответственных и иных лиц   МБУ «ГМЦ», контрольные действия по фактическому изучению путем осмотра, инвентаризации, наблюдения, пересчета, контрольных обмеров и осуществления других действий по контролю за период  с 1 января 2023 года по  31 декабря 2023 года.
Настоящим контрольным мероприятием установлено, что муниципальное бюджетное учреждение «Городской молодежный центр» (МБУ «ГМЦ») внесено в Единый государственный реестр юридических лиц      (свидетельство  42№002970949 от 28.12.2007г.), с присвоением ИНН 4212025678, КПП421201001, ОГРН 1034212002920, БИК 013207212.  Юридический и фактический адрес Учреждения: 652560, Российская Федерация, Кемеровская область-Кузбасс, 652560 г. Полысаево,                             ул. Космонавтов,  д.42.
 Муниципальное бюджетное учреждение «Городской молодежный центр, создано на основании постановления администрации города Полысаево от 24.12.2007 № 1341 с целью выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации государственной молодежной политики, физической культуры, спорта, отдыха и оздоровления населения города. Учредителем выступает администрация Полысаевского городского округа в лице Управления молодежной политики, спорта и туризма Полысаевского городского округа. Официальное полное наименование Учреждения: Муниципальное бюджетное учреждение «Городской молодежный центр». Сокращенное наименование Учреждения: МБУ «ГМЦ». 
В Учреждение входит бассейн, расположенный по адресу: г. Полысаево,   ул. Читинская, №47, помещение №2. 
Учреждение осуществляет свою деятельность на основании Конституции Российской Федерации, Федеральных законов, нормативно - правовых актов органов государственной власти и местного самоуправления. Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, лицевые счета в органах казначейства. Учреждение является некоммерческой организацией и в соответствии с законом Российской Федерации о некоммерческих организациях в праве самостоятельно заниматься деятельностью, приносящей  доход (платная деятельность), не противоречащей законодательству. Учреждение для достижения целей своей деятельности на праве оперативного управления, безвозмездного пользования и иных законных основаниях вправе от собственного имени заключать договора, контракты, приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, нести обязанности, выступать истцом и ответчиком в судах различной инстанции, в установленном порядке открывать счета в банках Учреждение имеет круглую печать со своим полным наименованием на русском языке, штампы и бланки со своим наименованием, а также вправе иметь зарегистрированную в установленном порядке эмблему и логотип. Ведение бухгалтерского учета, статистической отчетности, ревизии и налогооблажения Учреждение осуществляет через Управление молодежной политики, спорта и туризма Полысаевского городского округа на основании договора на бухгалтерское обслуживание от 09.01.2023г. №1, заключаемого в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Все нарушения, замечания, рекомендации  по   Учреждению указаны в  акте проверке, который направлен для принятия решения главе Полысаевского городского округа




































 



