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                                                         Информация 
 по проверки финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг в  Муниципальном  бюджетном   общеобразовательном учреждении «Основная  общеобразовательная школа № 17 »  (МБОУ « Школа №17»).
       В соответствии с приказом Министерства финансов Российской  Федерации  от 30.12.2020 №340-н, на основании   постановления администрации Полысаевского городского округа от 13.02.2024 года № 160 «О проведении проверки внутреннего финансового муниципального контроля», согласно  пункта  3 плана контрольных мероприятий внутреннего  муниципального финансового  контроля, утвержденным главой  Полысаевского городского округа, проведено контрольное мероприятие в Муниципальном бюджетном   общеобразовательном  учреждении «Основная общеобразовательная школа №17»  (МБОУ «Школа №17»).
Тема контрольного мероприятия – предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации  в финансово-хозяйственной деятельности и иных нормативно правовых актов законодательства Российской Федерации.
Проверяемый период - с 1 января 2023 года по  31 декабря 2023 года.
При проведении контрольного мероприятия проведено(ы) контрольные действия  по документальному изучению в отношении финансовых, бухгалтерских, отчетных документов, документов о планировании и об осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных документов, содержащих информацию о деятельности   МБОУ «Школа №17», данных информационных систем, в том числе информационных систем объекта контроля, путем анализа и оценки полученной из них информации с учетом информации по устным и письменным объяснениям, справкам и сведениям должностных, материально ответственных и иных лиц МБОУ «Школа №17» , контрольные действия по фактическому изучению путем осмотра, инвентаризации, наблюдения, пересчета, контрольных обмеров и осуществления других действий по контролю за период  с 1 января 2023 года по  31 декабря 2023 года.
Срок контрольного мероприятия  составил 23 рабочих дня  с 18 марта 2024 года по 18 апреля 2024года, не продлевался.
Проведение контрольного мероприятия не приостанавливалось. 
Настоящим контрольным мероприятием установлено, что муниципальное бюджетное  общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа     № 17» является некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ, оказания услуг в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий муниципального образования «Полысаевский городской округ» в сфере общего образования.  Полное наименование Учреждения- муниципальное бюджетное  общеобразовательное учреждение « Основная общеобразовательная школа     № 17».  Сокращенное наименование - МБОУ «Школа № 17».  
МБОУ «Школа №17» является юридическим лицом, самостоятельно осуществляющим свою  финансово-хозяйственную деятельность. Имеет в оперативном управлении обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета лицевые счета  № 20396У10920,  казн\счет 03234643327320003901  отделение Кемерово Банка России//УФК по Кемеровской области-Кузбассу г.Кемерово,  печать утвержденного образца со своим наименованием, бланки.
Юридический и фактический адрес Учреждения: 652560, Российская Федерация, Кемеровская область,652560 г. Полысаево, ул. Панферова,  д.20.
Функции и полномочия учредителя  МБОУ « Школа №17» осуществляются администрацией Полысаевского городского округа в лице:
- Управление образования Полысаевского городского округа.  
Имущество МБОУ «Школа№17» является собственностью Полысаевского городского округа и закреплено за Учреждением на праве оперативного управления, в том числе:
- здание  школы, площадью 2021,5 м2., нежилое,3-х этажное ( подземных этажей 1) инв.№382\4,лит.Б. Право на данное нежилое  здание зарегистрировано в установленном порядке  (выписка из единого государственного реестра недвижимости от 09.02.2021г., кадастровый номер 42:38:0101002:11242);
- земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: под объекты недвижимости школы №17, общая площадь 26284+-\57 м2 (выписка из единого государственного реестра недвижимости от 09.02.2021г.).
МБОУ «Школа №17»  владеет, пользуется и распоряжается закрепленным за ним имуществом в соответствии с его назначением,  целями своей деятельности в пределах полномочий, установленных законодательством  Российской Федерации, нормативно-правовыми актами Полысаевского городского округа на основании договора на право оперативного управления муниципальным имуществом от 14.02.2012 №6.
 В проверяемом периоде руководителем учреждения является директор образовательного учреждения- Пермяков Михаил Викторович (приказ о приеме на работу №108-к от 01.09.2006г.)
 Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа № 17» создано путём изменения типа существующего муниципального общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 17» на основании постановления администрации  Полысаевского городского округа  от 18.11.2011 г. № 1735 «Об изменении типа и переводе на финансовое обеспечение путём предоставления субсидии на выполнение муниципального задания муниципального общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 17» в целях создания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 17».
Учетная политика для целей бухгалтерского учета на 2023 год утверждена приказом директора МБУ «ЦБ УО» № 45  от 29.12.2012г. «Об утверждении положения по бухгалтерскому и налоговому учету «Учетная политика МБУ «Централизованная бухгалтерия управления образования». Учет ведется по плану счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкции по его применению, утвержденному приказом Минфина РФ от 01.12.2010г.  № 157н с применением программного продукта «Парус».

Все нарушения, замечания, рекомендации  по   Учреждению указаны в  акте проверке, который направлен для принятия решения главе Полысаевского городского округа.






 



