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ИНФОРМАЦИЯ

О деятельности прокуратуры по дисквалификации должностных лиц

и возбужденных уголовных делах в 2022 году

В октябре 2022 года Кемеровской межрайонной прокуратурой по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли (далее – прокуратура) проведены проверки соблюдения требований законодательства о промышленной безопасности и охране труда в производственных единицах АО «СУЭК-Кузбасс»: «Шахта «им. В.Д. Ялевского», «Шахтоуправление «Талдинское-Западное», «Шахтоуправление «Комсомолец», «Шахта им. С.М. Кирова», «Спецналадка», «Управление дегазации и утилизации метана».

В ходе проверок выявлено более 80 нарушений федерального законодательства. Руководителям указанных предприятий и компании внесено 7 представлений, по результатам их рассмотрения нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено более 100 должностных лиц. 
В отношении должностных лиц предприятий прокурором возбужденно 76 дел об административных правонарушениях, предусмотренных частью 6 статьи 5.27, частям 1, 3, 4 статьи 5.27.1, частью 1 статьи 9.1, частью 1 статьи 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. По постановлениям прокурора наложено штрафов на сумму свыше 1 млн. рублей.
Кроме того, прокурором в отношении главного механика и начальника участка № 5 «Шахты «им. В.Д. Ялевского», возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Постановлениями суда главный механик и начальник участка № 5 «Шахты «им. В.Д. Ялевского» признаны виновными с назначением наказания в виде дисквалификации сроком на 6 месяцев каждому.

Также, в декабре 2022 года прокуратурой в ходе оценки деятельности Беловского территориального отдела Сибирского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (далее – Беловский ТО СУР, Ростехнадзор) установлено, что должностными лицами Ростехнадзора при осуществлении контрольно (надзорных) мероприятий в отношении ООО «Шахта «Листвяжная», фиктивно (без посещения шахты) составлялись акты проверок, предписания и постановления об административных правонарушениях.

По факту ненадлежащего исполнения инспекторами Ростехнадзора своих служебных обязанностей прокурором 29.12.2022 материалы проверки, в порядке пункта 2 части 2 статьи 37 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, направлены в следственный отдел по городу Белово Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу. По результатам их рассмотрения следственным органом 30.12.2022 в отношении должностных лиц Беловского ТО СУР возбуждено два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 292 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
