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ИНФОРМАЦИЯ

О результатах проверки «Шахты им. 7 Ноября Новая»

«Шахтоуправления «им. А.Д. Рубана» АО «СУЭК-Кузбасс»
Кемеровской межрайонной прокуратурой по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли проведена проверка исполнения 
на «Шахте им. 7 Ноября Новая» «Шахтоуправления «им. А.Д. Рубана» АО «СУЭК-Кузбасс» (далее – Шахта, Предприятие) требований законодательства в области промышленной безопасности и охраны труда.

При проведении проверки выявлены нарушения требований законодательства о промышленной безопасности.

В нарушение требований частей 1, 2 статьи 9 Федерального закона                               от 21.07.1997 «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» № 116-ФЗ (далее – Федеральный закон № 116-ФЗ), пунктов 22, 35 Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила безопасности в угольных шахтах», утвержденных приказом Ростехнадзора от 08.12.2020 № 507 (далее – Правила безопасности в угольных шахтах), пункта 285 Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Инструкция по аэрологической безопасности угольных шахт», утвержденных приказом Ростехнадзора от 08.12.2020 № 506 (далее – Инструкции по аэрологической безопасности), на Шахте не заполнена эксплуатационная документация (паспорт) на систему газоаналитическую шахтную многофункциональную «Микон III»; эксплуатировались 6 газоанализаторов «М-02» в отсутствии паспортов и документов, подтверждающих их соответствие установленным требованиям промышленной безопасности;

Вопреки требованиям частей 1, 2 статьи 9 Федерального закона № 116-ФЗ, пункта 236 Инструкции по аэрологической безопасности, в журнале оператора аэрогазового контроля отсутствуют сведения об обозначение датчика (наименование, номер) и его уставка (пороговый уровень).

В нарушение требований частей 1, 2 статьи 7, частей 1, 2 статьи 9 Федерального закона № 116 – ФЗ, пунктов 22, 35 Правил безопасности в угольных шахтах, пункта 257 Инструкции по аэрологической безопасности угольных шахт, пункта 4 Правил проведения экспертизы промышленной безопасности, утвержденных приказ Ростехнадзора от 20.10.2020 № 420 (далее – Правила проведения ЭПБ), пункта 58 Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила безопасности при ведении горных работ и переработке твердых полезных ископаемых», утвержденных приказом Ростехнадзора  от 08.12.2020 № 505, пунктов 1.4, 1.5 «ГОСТ 12.2.003-91. Система стандартов безопасности труда. Оборудование производственное. Общие требования безопасности», утвержденному постановлением Госстандарта СССР от 06.06.1991 № 807 (далее – ГОСТ 12.2.003-91), на Предприятии эксплуатируются технические устройства с истекшим сроком службы в отсутствие положительного заключения экспертизы промышленной безопасности, а именно:

- аккумуляторные блоки шахтных источников питания (далее – ШИП) системы аэрогазового контроля в количестве 6 штук (заводские №№ 2619, 3991, 4452, 4204, 3995, 4003) с истекшим сроком службы, составляющим 3 года, в отсутствие ежегодного обслуживания ШИП. Сведения о цикловке (фактическом запасе энергии) не заносятся в паспорт;

- автоматические зарядные станции «Заряд-2» в количестве 8 штук (заводские №№ 71837, 71840, 31077, 31078, 31076, 71836, 71834, 71833) с истекшим сроком службы, составляющим 10 лет;

- автоматические зарядные станции «Заряд-5» в количестве 6 штук (заводские №№ 1, 2, 6, 10, 13, 17) и автоматическая зарядная станция «Заряд-4» (заводской № 98) с истекшим сроком службы, составляющим 5 лет.

Кроме того, эксплуатационная документация (паспорта) на вентиляторы ВЦ 15 заводские №№ 67, 74, 68, 69, 73, 63, 137, 359; насосы центробежные секционные 300-180 заводские №№ 190257, 190258, 190259, 190260, в полном объеме не заполняется (отсутствуют) сведения об учете наработки за период эксплуатации.

Вопреки требованиям частей 1, 2 статьи 9, частей 1, 4 статьи 11 Федерального закона № 116-ФЗ, подпунктов «а», «е», «к» пункта 14 Правил организации и осуществления производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.12.2020 № 2168, на Шахте не осуществляется производственный контроль за соблюдением требований промышленной безопасности производственной единицей «Спецналадка» АО «СУЭК-Кузбасс», эксплуатирующей в условиях Шахты 9 гидравлических подъемных устройств FERRIT (TZH 18/36, TZH 18/36) в отсутствие ежегодных ревизионных испытаний.

В нарушение требований абзацев 2, 7 14 части 1 статьи 9 Федерального закона № 116-ФЗ, пунктов 22, 181, 186 Правила безопасности в угольных шахтах, пункта 755 Инструкции по аэрологической безопасности, горные выработки Предприятия не обеспечены 12 автоматическими системами локализации взрывов.
Вопреки требованиям части 1 статьи 9 Федерального закона № 116-ФЗ, пунктов 16, 21, 22, 41, 46, 187, 451, 464, 473 Правил безопасности в угольных шахтах, пунктов 50 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479, пункта 502 Инструкции по аэрологической безопасности, допущены нарушения требований законодательства о промышленной безопасности выявленные должностными лицами филиала «Кемеровский военизированный горноспасательный отряд Федерального государственного унитарного предприятия «Военизированная горноспасательная часть» при проверке состояния противоаварийной защиты Шахты, и не осуществлен контроль за их своевременным устранением, а именно:

- отсутствует централизованный контроль водоснабжения пожарных резервуаров противопожарной насосной станции на промплощадке № 2;

- склад противопожарного оборудования на промплощадке № 1 не укомплектован материалами в необходимом количестве и качестве: песком, глиной, цементом;

- допущена эксплуатация 2 горных выработок шахты служащих запасными выходами общей протяженностью 100 метров в состоянии, не удовлетворяющем требованиям промышленной безопасности.

В нарушение требований частей 1, 2 статьи 9 Федерального закона                               № 116-ФЗ, пункта 3 Правил осуществления маркшейдерской деятельности, утвержденных приказом Ростехнадзора от 19.05.2023 № 186, проектная документация на производство маркшейдерских работ АО «СУЭК-Кузбасс» не актуализирована с учетом создания производственной единицы                                            «Шахта им. 7 Ноября Новая» и включения ее в состав «Шахтоуправления                           «им. А.Д. Рубана». 
В ходе проверки выявлены нарушения требований законодательства                           об охране труда.

В нарушение требований статей 214, 219 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ), пунктов 1, 3, 13, 87 Правил обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2021 № 2464, на участках Шахты не проведены первичные инструктажи (записи в журналах инструктажей отсутствуют), а именно: на участке аэрологической безопасности ламповщице, электрослесарю подземному, на участке № 6 горнорабочему подземному, 2 ученикам горнорабочего подземного, на участке осушения 2 ученикам горнорабочего подземного.

Кроме того, в журналах регистрации первичного, повторного, внепланового инструктажей на участке аэрологической безопасности, участке осушения, участке № 6, участке ШТК не указана точная дата рождения инструктируемого, указан только год рождения.

По фактам выявленных нарушений закона, прокурором директору «Шахтоуправления «им. А.Д. Рубана» АО «СУЭК-Кузбасс» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры.

