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Кемеровская межрайонная прокуратура по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли разъясняет, о делах, которые не могут быть рассмотрены с участием присяжных заседателей.
Федеральным законом от 13.06.2023 № 216-ФЗ внесены изменения в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, в соответствии с которыми статья 30 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации дополнена преступлениями, предусмотренными частью 4 статьи 210, статьей 210.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, которые  не могут быть рассмотрены с участием присяжных заседателей.
Внесенные изменения позволят рассматривать уголовные дела о преступлениях, предусмотренных частью четвертой статьи 210 «Организация преступного сообщества (преступной организации) или участие в нем (ней)» и статьей 210.1 «Занятие высшего положения в преступной иерархии» Уголовного кодекса Российской Федерации, коллегией из трех судей федерального суда общей юрисдикции (при наличии ходатайства обвиняемого, заявленного до назначения судебного заседания в соответствии со статьей 231 УПК РФ) или же единолично судьей верховного суда республики, краевого или областного суда, суда города федерального значения, суда автономной области, суда автономного округа, окружного (флотского) военного суда.
Изменения вступили в законную силу 24.06.2023.
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