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ИНФОРМАЦИЯ

О деятельности прокуратуры по гражданским делам
В 2022 году прокуратурой в порядке гражданского судопроизводства (часть 1 статьи 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации в суды направлено 242 иска (заявления), в том числе: исков – 24, заявлений о вынесении судебного приказа – 218 на сумму 6507 тыс. рублей.

Так, прокуратурой по результатам рассмотрения коллективного обращения работников ООО «ГОФ Прокопьевская» о нарушении трудового законодательства выявлены факты невыплаты заработной платы за август 2022 года 99 работникам. 
По фактам нарушения требований трудового законодательства прокурором        в сентябре, октябре 2022 года мировому судье судебного участка № 2 Рудничного судебного района г. Прокопьевска направлено 99 заявлений о вынесении судебного приказа о взыскании с ООО «ГОФ Прокопьевская» задолженности по заработной плате за август 2022 года в пользу 99 работников предприятия на сумму 3 621 000 тыс. рублей. Заявления приняты судом к производству, рассмотрены в октябре 2022 года и удовлетворены в полном объеме. Указанная задолженность по заработной плате перед работниками ООО «ГОФ Прокопьевская» погашена в полном объеме.
Прокуратурой по результатам рассмотрения коллективного обращения «Красногорская» о нарушении трудового законодательства выявлены факты невыплаты заработной платы за август 2022 года 119 работникам фабрики. 

В связи с нарушением требований трудового законодательства прокурором       в сентябре, октябре 2022 года мировому судье судебного участка № 1 Центрального судебного района г. Прокопьевска направлено 119 заявлений о вынесении судебного приказа о взыскании с ООО «ГОФ «Красногорская» задолженности по заработной плате за август 2022 года в пользу 119 работников предприятия на сумму 2 886 000 тыс. рублей. Заявления приняты судом к производству, рассмотрены в октябре 2022 года и удовлетворены в полном объеме. Указанная задолженность по заработной плате перед работниками ООО «ГОФ «Красногорская» погашена в полном объеме.
