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Кемеровская межрайонная прокуратура по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли разъясняет, о возможности освобождения от ответственности за нарушение антикоррупционного законодательства вследствие не зависящих от лица обстоятельств.
Федеральным законом от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» усовершенствованы отдельные положения законодательства о противодействии коррупции.

Поправки касаются освобождения от ответственности лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации и её субъектов, муниципальные должности, а также иных физических лиц за несоблюдение требований, ограничений и запретов, установленных антикоррупционным законодательством.

Физическое лицо может быть освобождено от ответственности в случае, если несоблюдение антикоррупционных норм произошло по не зависящим от него обстоятельствам, таким как:

- стихийные бедствия (в том числе землетрясение, наводнение, ураган),

- массовые заболевания (эпидемии),

- забастовки, военные действия, террористические акты,

- запретительные или ограничительные меры, принимаемые государственными органами и органами местного самоуправления.

Не зависящими от физического лица обстоятельствами не могут быть признаны регулярно повторяющиеся и прогнозируемые события и явления, а также обстоятельства, наступление которых зависело от воли или действий физического лица, ссылающегося на наличие этих обстоятельств.

Физическое лицо в течение 3 рабочих дней со дня, когда ему стало известно о возникновении не зависящих от него обстоятельств, обязано подать в соответствующую комиссию уведомление об этом с приложением документов, иных материалов или информации (при наличии), подтверждающих факт наступления обстоятельств. В случае, если указанные обстоятельства препятствуют подаче уведомления в установленный срок, уведомление должно быть подано не позднее 10 рабочих дней со дня прекращения обстоятельств.

Не позднее чем через месяц со дня прекращения действия таких обстоятельств физическое лицо должно обеспечить соблюдение не выполненных ранее требований.
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