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ИНФОРМАЦИЯ

О результатах проверки филиала АО «УК «Кузбассразрезуголь»
«Краснобродский угольный разрез»                                                
Кемеровской межрайонной прокуратурой по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли проведена проверка исполнения филиалом                 АО «УК «Кузбассразрезуголь» «Краснобродский угольный разрез»                                                (далее – Предприятие) требований законодательства в области промышленной безопасности и охраны труда.

При проведении проверки выявлены нарушения требований законодательства о промышленной безопасности.

В нарушение требований части 1 статьи 9 Федерального закона                               от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» (далее – Федеральный закон № 116-ФЗ), Федерального закона № 116-ФЗ, пунктов 558, 559 Федеральных норм и правил                 в области промышленной безопасности «Правила безопасности при разработке угольных месторождений открытым способом», утвержденных приказом Ростехнадзора от 10.11.2020 № 436 (далее – Правила безопасности при разработке угольных месторождений открытым способом), пункта 30 Федеральных норм              и правил в области промышленной безопасности «Правила безопасности                      при переработке, обогащении и брикетировании углей», утвержденных приказом Ростехнадзора от 28.10.2020 № 428, на предприятии не установлена и не введена       в эксплуатацию многофункциональная система безопасности разрезов угольных          и обогатительных фабрик.

Вопреки требованиям части 2 статьи 7, абзацев 2, 14 части 1 статьи 9,        абзаца 4 части 1 статьи 13 Федерального закона № 116-ФЗ, на Предприятии эксплуатируется оборудование с истекшим сроком службы согласно экспертизам промышленной безопасности, а именно: 3 электротолкателя на базе тепловоза ТЭМ7П инвентарные; питатель пластичный 1-24-150; весы конвейерные КУРС-2Z; 2 питателя качающиеся ПК-1,2-10; грохот инерционный ГИСЛ-62; грохот ГИСТ-72АК двухситный; 3 магистральных сепаратора крупной схемы Eriez SL 36*96 SD; 2 грохота дешламации класса 0-25мм TABOR THS 8X20SD; 3 грохота обезвоживания концентрата т/с г/ц TABOR THS 8X20SD; 4 пробоотбирателя маятниковых ПММ-12р; элеватор ковшовый ЛМ-160; 2 центрифуги осадительно-фильтрующего типа «Декантер»; весы конвейерные КУРС-1Z; насос M75KSH; насос M200KSH; насоса M50KSH; 2 насоса KWPK50; насос M150KSH; 2 грохота инерционных ГИСЛ-72; грохот отходов спиральных сепараторов Sizetec IDS 30R48; спиральный сепаратор LD-7; проборазделочная машина МПЛ-150М1Р.

В нарушение части 1 статьи 9 Федерального закона № 116-ФЗ, пунктов 39, 41, 42, 234 Правил безопасности при разработке угольных месторождений открытым способом, ведение горных работ экскаватором HYUNDAI R1200-9                № 24 ведутся с отступлением от документации на производство работ № 117                 от 14.09.2023; машинисты экскаватора САТ390 № 082 Никитин Е.М. и Кузнецов Ю.С. не ознакомлены с документацией на производство работ № 082-11-1                     от 31.10.2023; конструктивные элементы экскаватора HYUNDAI R1250-9            не очищаются от горной массы и грязи, снега и наледи; в документации                         на производство работ экскаватора ЭКГ-35 не отражен воздушно-кабельный пролет (кабельные ворота); конструктивные элементы экскаватора ЭКГ-35 не очищаются от горной массы и грязи, снега и наледи.

Вопреки требованиям части 1 статьи 9 Федерального закона № 116-ФЗ, пунктов 219, 222, 230, 504, 523, Правил безопасности при разработке угольных месторождений открытым способом, на экскаваторе HYUNDAI R1200-9                 не работает звуковой предупредительный сигнал; на приключательном пункте ЯКНО-10, питающий водоотливную установку У900/90, неисправна жесткая сцепка, предназначенная для транспортирования (буксировки) на территории угольного разреза; на передвижной комплектной трансформаторной подстанции ЯКУ-1Т отсутствует диспетчерский номер; в кабельном отсеке передвижной комплектной трансформаторной подстанции ЯКУ-1Т, питающей бытовое помещение (тепляк) и освещение насосной установки, не заизолированы провода, имеется доступ к токоведущим частям; на шаровых опорах механизма шагания экскаватора ЭШ-13/50 отсутствуют защитный кожуха; на экскаваторе ЭШ-13/50 № 23 оперативные переключения кабельных линий 6 кВ в пределах закрепленной за машинистом и помощником машиниста горно-транспортной машины и ее переключательного пункта проводились без оформления наряда-допуска.

В ходе проверки выявлены нарушения требований законодательства                об охране труда.

В нарушение требований статьи 110, абзаца 8 части 3 статьи 214 Трудового кодекса Российской Федерации, на Предприятии не соблюдается режим труда и отдыха, а именно в октябре 2023 года 12 работникам участка дренажный и рекультивации Краснобродский, 18 работникам тракторно-бульдозерного участка Краснобродский, 34 работникам технологической автоколонны № 2 Краснобродская, 42 работникам технологической автоколонны № 1 Краснобродская, 17 работникам участка по ремонту вспомогательной техники Краснобродский, 7 работникам участка по переработке и обогащению угля Вахрушевский, 38 работникам технологической автоколонны № 3 Вахрушевская, всего 168 работникам Предприятия не предоставлялся еженедельный непрерывный отдых продолжительностью не менее 42 часов.

По фактам выявленных нарушений закона, прокурором директору филиала АО «УК «Кузбассразрезуголь» «Краснобродский угольный разрез» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры.

