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Кемеровская межрайонная прокуратура по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли разъясняет, введен ряд мер, направленных на стимулирование приобретения российской промышленной продукции.
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2023 № 658-ФЗ                         «О внесении изменений в Федеральный закон «О промышленной политике в Российской Федерации» с 01.07.2024 введен ряд мер, направленных на стимулирование приобретения российской промышленной продукции.

Введены понятия «российская промышленная продукция», «производитель российской промышленной продукции», «цифровой паспорт промышленной продукции».

К задачам промышленной политики отнесено стимулирование спроса на российскую промышленную продукцию, а также стимулирование субъектов деятельности в сфере промышленности создавать промышленное производство на территории Российской Федерации, наращивать количество технологических операций на территории Российской Федерации, развивать промышленную кооперацию и увеличивать долю российских компонентов в составе производимой промышленной продукции.

В государственной информационной системе промышленности будет содержаться информация о цифровых паспортах российской промышленной продукции, а также о потребностях в промышленной продукции, не имеющей российских аналогов, и импортозамещающей российской промышленной продукции.

Вводится новая статья 17.1 «Реестр российской 
промышленной продукции». Включение сведений о промышленной 
продукции, которая соответствует критериям подтверждения 
производства российской промышленной продукции, в реестр 
является основанием для использования знака «Российская 
промышленная продукция» в целях формирования или поддержания 
интереса к российской промышленной продукции, а также продвижения такой продукции на рынке.

В рамках финансирования за счет бюджетных средств Правительство Российской Федерации вправе установить требование о приобретении, об использовании и о реализации российской промышленной продукции в приоритетном порядке.

Корреспондирующие изменения внесены в некоторые федеральные законы.

Установлен порядок использования и прекращения использования знака «Российская промышленная продукция».
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