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ИНФОРМАЦИЯ

О дисквалификации должностного лица шахты за нарушения,

выявленные Кемеровской межрайонной прокуратурой
по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли
Кемеровской межрайонной прокуратурой по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли (далее – Прокуратура) в феврале 2024 года проведена проверка исполнения законодательства об охране труда,  промышленной и пожарной безопасности в АО «Объединенная угольная компания «Южкузбассуголь» филиал «Шахта «Ерунаковская-VIII» (далее – Шахта).
В ходе проверки прокурором выявлены многочисленные нарушения требований промышленной безопасности, допущенные старшим механиком отдела главного механика Шахты Глебовым А.А., а именно: не соблюдался график перехода вентиляторов с рабочего на резервный, переход с одного агрегата на другой проводился реже чем один раз в месяц; эксплуатировался насос с истекшим сроком эксплуатации; в машинном зале вентиляторной установки главного проветривания ВДК-12 (далее – ВГП) не был восстановлен дублирующий пульт контроля и управления ВГП после произошедшего инцидента; в машинном зале ВГП отсутствовал приточный вентилятор и была неисправна сигнализация вызова дежурного машиниста вентиляторной установки; на ВГП отсутствовал резервный комплект рабочих лопаток; на Шахте отсутствовали результаты ревизии и наладки специализированной организацией систем контроля и управления ВГП.

По данному факту прокурором 04.03.2024 в отношении старшего механика Шахты Глебова А.А. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 9.1 КоАП РФ, которое направлено в Сибирское управление Ростехнадзора, в дальнейшем передано для рассмотрения мировому судье судебного участка № 1 Новокузнецкого судебного района.

Постановлением суда от 04.04.2024 Глебов А.А. признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 9.1 КоАП РФ с назначением наказания в виде дисквалификации сроком на 6 месяцев. Постановление вступило в законную силу 03.05.2024 и немедленно исполнено.

