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ИНФОРМАЦИЯ

О выявлении Кемеровской межрайонной прокуратурой
по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли

преступления 

Кемеровской межрайонной прокуратурой по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли проведена проверка исполнения федерального законодательства об охране труда и промышленной безопасности 
в «Калтанском угольном разрезе» филиале АО «Угольная компания» «Кузбассразрезуголь».

Установлено, что работник угледобывающего предприятия, с целью получения диплома о дополнительном образовании без прохождения обучения, осознавая, что иным способом его получение невозможно, посредством телефонного разговора достиг договоренность с посредником о том, что последний, имеющий знакомых среди работников в образовательной сфере деятельности, окажет содействие в его зачислении в ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет» (далее - КемГУ) и последующем получении диплома                                    о дополнительном образовании без его фактического участия в образовательном процессе, за денежное вознаграждение в размере 60 000 рублей.
Однако, преступный умысел работника угледобывающего предприятия, направленный на дачу взятки должностному лицу, не был доведен до конца                    по независящим от него обстоятельствам в связи с тем, что взяткополучатель,                 не осведомленный о преступных намерениях работника угледобывающего предприятия и посредника, в силу возложенных на него профессиональных обязанностей не имел реальной возможности совершить с использованием служебного положения действия, интересующее взяткодателя.
По результатам проверки прокурором 16.11.2023 в следственный отдел 
по городу Новокузнецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в порядке, предусмотренном пунктом 2 части 2 статьи 37 УПК РФ, направлены материалы, содержащие признаки преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 3 статьи 291 УК РФ.

Прокуратурой города Новокузнецка утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении работника угледобывающего предприятия, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 3 статьи 291 УК РФ по факту покушения на дачу взятки должностному лицу через посредника, в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий, которое с материалами уголовного дела направлено в Куйбышевский районный суд города Новокузнецка                                   для рассмотрения по существу (ведется судебное следствие).                  
