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ИНФОРМАЦИЯ

По требованию прокуратуры горные выработки шахты «Сибиргинская» оборудованы автоматическими системами локализации взрывов, проведена модернизация многофункциональной системы безопасности
Кемеровской межрайонной прокуратурой по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли (далее – Прокуратура) в феврале 2023 года проведена проверка исполнения законодательства об охране труда и промышленной безопасности в ПАО «Южный Кузбасс» филиал «Управление по подземной добыче угля» «Шахта «Сибиргинская» (далее – Предприятие, Шахта). 
При проведении проверки Прокуратурой выявлены нарушения законодательства в области промышленной безопасности, установлено, что на Шахте горные выработки не оборудованы автоматическими системами локализации взрывов; в составе многофункциональной системы безопасности (далее - МФСБ) не реализована система оповещения диспетчера о приеме работником сигнала вызова при возникновении аварийной ситуации.
Директору Предприятий внесено представление об устранении выявленных нарушений закона, которое рассмотрено с участием представителя прокуратуры, однако, нарушения устранены не в полном объеме.

С целью устранения нарушений закона Прокурор обратился в суд. 
Решением Междуреченского городской суд от 20.07.2023 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

На организацию возложена обязанность в срок до 31.12.2023 оборудовать горные выработки Шахты автоматическими системами локализации взрывов, реализовать в составе МФСБ систему оповещения диспетчера о приеме работником сигнала вызова при возникновении аварийной ситуации. Фактическое устранение нарушений находилось на контроле Прокуратуры.

Решение суда исполнено Предприятием в установленный срок в полном объеме. В рамках проведенной работы по устранению нарушений, горные выработки Шахты оборудованы автоматическими системами локализации взрывов, в составе МФСБ реализована система оповещения диспетчера о приеме работником сигнала вызова при возникновении аварийной ситуации.

