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Кемеровская межрайонная прокуратура по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли разъясняет, об уголовной ответственности за клевету.

Под уголовно наказуемой клеветой в соответствии со статьей 128.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ) понимается совершение действий по распространению ложных, порочащих сведений физическим лицом. 

Заведомо ложными сведениями являются утверждения о фактах, которые не имели места в реальности. Признак заведомой ложности исключается в ситуациях, когда человек, распространяя какую-либо информацию, добросовестно заблуждается в ее недействительности. 

Порочащими признаются сведения, в которых утверждается о нарушении законодательства, совершении аморального или недобросовестного поступка, которые умаляют честь и достоинство или деловую репутацию как физического, так и юридического лица.

Указанное преступление относится к уголовным делам частного обвинения, в связи с чем производство возбуждается мировым судьей только по заявлению потерпевшего либо его законного представителя. Если клевета совершена с использованием средств массовых информаций, сети «Интернет», служебного положения, а также, связана с опасным для окружающих заболеванием либо обвинением в совершении тяжкого, особо тяжкого преступления, ответственность будет более строгой по частям 2-5 статьи 128.1 УК РФ. Также, статьей 5.61.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за клевету. В данном случае ответственности подлежат только юридические лица, которым в случае совершения правонарушения грозит штраф в размере от пятисот тысяч до трех миллионов рублей.
Помощник Кемеровского

межрайонного прокурора

по надзору за исполнением законов

в угледобывающей отрасли





         Н.А. Алексеенков 

