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Кемеровская межрайонная прокуратура по надзору за исполнением законно в угледобывающей отрасли разъясняет, работодатель усомнился в подлинности диплома. Вправе ли он самостоятельно проверить этот факт без согласия работника

Не вправе. В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» сведения об образовании, периоде обучения, данные диплома об образовании, относятся к персональным данным физического лица, обработка которых осуществляется с согласия работника.

Согласно части 3 статьи 86 Трудового кодекса Российской Федерации, если персональные данные работника возможно получить только у третьей стороны, то работник должен быть уведомлен об этом заранее и от него должно быть получено письменное согласие.

Подавать запросы о подлинности предъявляемого диплома имеют право правоохранительные органы, а также государственные предприятия и организации, так или иначе связанные с обеспечением безопасности страны, оборонной промышленностью и т. п. Коммерческие организации такого права не имеют.

За нарушение законодательства в области персональных данных работодатель может быть привлечен к административной ответственности.
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