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Кемеровская межрайонная прокуратура по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли разъясняет, об ответственности за организацию несогласованных массовых мероприятий и участие в них. 
В сети «Интернет» размещается информация с призывом к участию в несогласованных массовых мероприятиях.
В этой связи прокуратура разъясняет, что организация несогласованного мероприятия, а также участие в нем влекут административную, а в ряде случаев и уголовную ответственность.
За организацию либо проведение публичного мероприятия без подачи в установленном порядке уведомления о проведении такого мероприятия для граждан предусмотрена административная ответственность, в том числе в виде административного штрафа в размере до тридцати тысяч рублей и административного ареста на срок до десяти суток.
Участие в несанкционированных собрании, митинге, демонстрации, шествии или пикетировании, повлекших создание помех функционированию объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, движению пешеходов и (или) транспортных средств либо доступу граждан к жилым помещениям или объектам транспортной или социальной инфраструктуры влечет наложение административного штрафа на граждан до двадцати тысяч рублей, или обязательные работы на срок до ста часов, или административный арест на срок до пятнадцати суток.
За неоднократное нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования предусмотрена уголовная ответственность с назначением наказания до 5 лет лишения свободы.
Неоднократность образует нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, если лицо ранее привлекалось к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных статьей 20.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, более двух раз в течение ста восьмидесяти дней.
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