ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту  решения Совета народных депутатов Полысаевского городского округа «О бюджете Полысаевского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»
10.12.2018 года

Время проведения: 17.00

Место проведения: г. Полысаево, улица Кремлевская,6 актовый зал администрации Полысаевского городского округа.

Председатель комиссии  публичных слушаний:

- Киселева Ольга Владимировна, председатель комитета по бюджету, налогам и финансам Совета народных депутатов Полысаевского городского округа. 

Секретарь комиссии публичных слушаний:

-  Никишина Светлана Владимировна, главный специалист по организационной работе Совета народных депутатов Полысаевского городского округа. 

Для ознакомления  с материалами публичных слушаний никто не обращался.

Согласно Положения о порядке организации и проведении публичных слушаний  и общественных обсуждений в Полысаевском городском округе, утвержденного решением Совета народных депутатов Полысаевского городского округа от 28.06.2018 года № 65, публичные слушания – это обсуждение проектов правовых актов органов городского самоуправления по вопросам городского значения с участием жителей городского округа.

  Публичные слушания открыла – Киселева Ольга Владимировна, председатель комитета по бюджету, налогам и финансам Совета народных депутатов Полысаевского городского округа. 

Она проинформировала о теме публичных слушаний, значения публичных слушаний и их общественной значимости. Объяснила порядок проведения публичных слушаний.

Выступила Орищина Н.Н. – начальник финансового управления города Полысаево по вопросу «О бюджете Полысаевского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

Вопросов к докладчику не поступило.

Подводя итог публичным слушаниям, Ольга Владимировна сообщила присутствующим, что в адрес Совета народных депутатов Полысаевского городского округа замечаний и предложений от граждан Полысаевского городского округа по теме публичных слушаний не поступало.  
 Предложено:
1. Совету народных депутатов Полысаевского городского округа принять к сведению результаты публичных слушаний;

2. Комиссии по организации и проведению публичных слушаний результаты публичных слушаний опубликовать в городской массовой газете «Полысаево».

Председатель комиссии:                                         

О.В. Киселева
Секретарь комиссии:                                                             С.В. Никишина

