Перечень документов, необходимых в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги, которые заявитель предоставляет самостоятельно, либо может направить на электронную почту  uaigpol@mail.ru, либо через МФЦ или через систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»:

2.6.1.1. Для принятия решения о подготовке документации по планировке территории заявитель подает (направляет) в управление заявление о подготовке документации по планировке территории с указанием фамилии, имени, отчества (последнее — при наличии), наименования юридического лица (в случае обращения юридического лица), почтового адреса, а также границ территории, в отношении которой предполагается подготовка документации по планировке.

2.6.1.2. Для принятия решения об утверждении документации по планировке территории заявитель подает (направляет) в управление заявление об утверждении документации по планировке территории с указанием фамилии, имени, отчества (последнее — при наличии), наименования юридического лица (в случае обращения юридического лица), почтового адреса (далее — заявление).

2.6.1.2.1. К заявлению об утверждении документации по планировке территории прикладываются следующие документы:

а) представляемые заявителем самостоятельно:

— документация по планировке территории (в составе, определенном статьями 41 — 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации) на бумажном носителе в сброшюрованном и прошитом виде в 2 экземплярах (один из которых для хранения в архиве уполномоченного органа), а также на электронном носителе в формате, позволяющем осуществить ее размещение в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности, в отношении которой подано заявление. 

б) запрашиваемые управлением в рамках межведомственного информационного взаимодействия в государственных органах, органах местного самоуправления и подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организациях, в распоряжении которых находятся указанные документы:

— копия постановления администрации о подготовке документации по планировке территории, в отношении которой подано заявление.

- договор аренды земельного участка для его комплексного освоения в целях жилищного строительства либо договор о развитии застроенной документации;

- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, в случае подачи заявления лицом, имеющим право действовать от имени юридического лица без доверенности;

- сведения из Единого государственного реестра недвижимости.

Заявитель вправе самостоятельно представить документы, указанные в абзаце «б» подпункта 2.6.1.2.1.

