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Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с законодательными или иными нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги, подлежащих представлению заявителем, способы их получения заявителем, порядок их представления

1. Для получения муниципальной услуги заявитель подает в управление по месту нахождения здания, строения, сооружения, нестационарного торгового объекта или их частей заявление о согласовании внешнего вида фасадов зданий, строений, сооружений, нестационарных торговых объектов или их частей   (далее – заявление) по форме согласно приложению № 1 к настоящему административному регламенту.

В заявлении указываются:

фамилия, имя и отчество (при наличии), место жительства заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя (для гражданина);

наименование и место нахождения заявителя (для юридического лица), а также государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации юридического лица в Едином государственном реестре юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ) и идентификационный номер налогоплательщика, за исключением случаев, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

наименование объекта здания, строения, сооружения, нестационарного торгового объекта или их частей, адрес места расположения;

кадастровый номер здания, строения, сооружения или их частей;

почтовый адрес и (или) адрес электронной почты заявителя для связи с ним.

2. К заявлению прилагаются следующие документы:

копия документа, удостоверяющего личность заявителя (заявителей), являющегося физическим лицом, либо личность представителя физического или юридического лица;

документ, удостоверяющий (устанавливающий) права заявителя на здание, сооружение либо помещение, если право на такое здание, сооружение либо помещение не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости (далее – ЕГРН), в том числе гражданско-правовой договор, подтверждающий вещное либо обязательственное право на здание, строение, сооружение или их части, а также   договор на обслуживание и ремонт зданий, строений, сооружений, нестационарных торговых объектов или их частей;

выписка из ЕГРН об объекте недвижимости (о здании и (или) сооружении);

выписка из ЕГРН об объекте недвижимости (о помещении в здании,     сооружении) – в случае обращения собственника помещения;

выписка из ЕГРЮЛ о юридическом лице, являющемся заявителем;

выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (далее – ЕГРИП) об индивидуальном предпринимателе, являющемся заявителем;

документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя, в случае, если с заявлением о согласовании внешнего вида фасадов зданий, строений, сооружений, нестационарных торговых объектов или их частей обращается представитель заявителя;

информационное письмо Комитета по охране объектов культурного наследия Кузбасса;

информационное письмо управления культуры Полысаевского городского округа по вопросам охраны объектов культурного наследия местного значения;

полномочия по осуществлению функций заказчика, в том числе технического заказчика работ на объектах жилого или нежилого фонда по капитальному ремонту, благоустройству территорий в рамках реализации соответствующих программ муниципального образования и региональных программ капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории муниципального образования (в том числе решение уполномоченного органа или общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме, принятое в порядке, установленном жилищным законодательством) – в случае обращения юридического лица, осуществляющего функции заказчика, в том числе технического заказчика;

письменное согласование с собственниками помещений многоквартирного дома в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации (далее – ЖК РФ), всеми собственниками нежилого здания (помещений в этом здании) либо с уполномоченным представителем этих собственников, либо в ином порядке, установленном собственниками нежилого здания (помещений в этом здании);

архитектурное решение в двух экземплярах, оформленное в соответствии с Правилами     благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории Полысаевского городского округа, утвержденными  решением Совета народных депутатов Полысаевского городского округа от 24.09.2020 № 91, на бумажном носителе, а также в электронном виде на электронном носителе в виде файлов в формате PDF, Word, Jpg.

3. Заявитель вправе не представлять самостоятельно следующие документы, которые находятся в распоряжении иных органов:

выписка из ЕГРН об объекте недвижимости;

выписка из ЕГРЮЛ о юридическом лице, являющемся заявителем;

выписка из ЕГРИП об индивидуальном предпринимателе, являющемся заявителем;

информационное письмо из Комитета по охране объектов культурного наследия Кузбасса;

информационное письмо управления культуры Полысаевского городского округа.

4. Документы, указанные в подпункте 3 настоящего административного регламента, могут быть получены управлением в рамках межведомственного взаимодействия в случае, если указанные документы не были представлены заявителем по собственной инициативе.

Предельный срок предоставления документов в электронном виде из других органов в рамках системы межведомственного электронного взаимодействия составляет    5 рабочих дней.

Неполучение или несвоевременное получение документов, запрошенных в порядке межведомственного информационного взаимодействия, не может являться основанием для отказа в предоставлении муниципальной услуги.  

5. Заявление и документы, указанные в подпункте 2 настоящего административного регламента, могут быть представлены заявителем или уполномоченным представителем заявителя следующими способами:

непосредственно при обращении в управление;
посредством почтовой связи в адрес управления;

в форме электронных документов по адресу электронной почты уполномоченного органа или с помощью ЕПГУ, РПГУ (при наличии технической возможности).

Электронные документы подписываются в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» (далее – Федеральный закон от 06.04.2011 № 63-ФЗ) и статьями 21.1 и 21.2 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ).

6. В соответствии с частью 3 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010          № 210-ФЗ, в случае, если для предоставления муниципальной услуги необходима обработка персональных данных лица, не являющегося заявителем, и если                        в соответствии с федеральным законом обработка таких персональных данных          может  осуществляться с согласия указанного лица, при обращении за получением муниципальной услуги заявитель дополнительно представляет документы, подтверждающие получение  согласия указанного  лица или его законного представителя на обработку персональных данных указанного лица. Документы, подтверждающие получение согласия, могут быть представлены, в том числе, в      форме электронного документа. Данное требование не распространяется на лиц, признанных безвестно отсутствующими, и на  разыскиваемых лиц, место  нахождения  которых  не установлено уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.










