Оповещение о начале общественных обсуждений
Управление архитектуры и градостроительства Полысаевского городского округа сообщает о начале общественных обсуждений по документации по планировке территории: Проект планировки территории и проект межевания территории для размещения линейного объекта: «Соединительный железнодорожный путь от ст.Октябрьская до перегона ст.Проектная- ст.Заречная. Реконструкция ст. Октябрьская».  
Перечень информационных материалов для рассмотрения на публичных слушаниях:
 Документация по планировке территории: Проект планировки территории и проект межевания территории для размещения линейного объекта: «Соединительный железнодорожный путь от ст.Октябрьская до перегона ст.Проектная- ст.Заречная. Реконструкция ст. Октябрьская.
Информация о порядке и сроках проведения общественных обсуждений:
 Опубликование оповещения о начале общественных обсуждений и информационных материалов на официальном сайте администрации Полысаевского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.polisaevo.ru/gradostroitelstvo/ и сетевом издании  «Электронный бюллетень Полысаевского городского округа».
Срок проведения общественных обсуждений со дня оповещения населения до дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений – не менее 14 дней и не более 30 дней.
Организатор общественных обсуждений:

Управление архитектуры и градостроительства Полысаевского городского округа.

Информация о месте, дате открытия экспозиции проекта, сроки проведения экспозиции:
       Открытие экспозиции проекта по адресу: г. Полысаево, ул. Космонавтов, 64,  каб.14.

       Срок проведения экспозиции с 26.02.2024 по 10.03.2024.

       Информация о порядке и сроках внесения участниками публичных слушаний предложении и замечаний по проекту:

Письменные замечания и предложения по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки Полысаевского городского округа направлять по адресу: Кемеровская область г. Полысаево ул. Космонавтов 64 каб.14 или на адрес электронной почты uaigpol@mail.ru с 26.02.2024 по 10.03.2024 включительно, с понедельника по четверг с 09:00 до 16:00 с перерывом на обед с 12:00 до 12:48, по пятницам с 09:00 до 15:00 (время местное).
В соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации участники общественных обсуждений в целях идентификации предоставляют сведения о себе с приложением документов, подтверждающих такие сведения:

        - для физических лиц: фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации);

        - для юридических лиц: наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес;

        - для правообладателей соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства: сведения из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.






