АКТ 

проверки соблюдения условий концессионного соглашения от 08.06.2016 №1, заключенного между муниципальным образованием «Полысаевский городской округ», от имени которого действует комитет по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа и обществом с ограниченной ответственностью «Кузбасская Энергокомпания», в отношении объектов теплоснабжения, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Полысаевский городской округ»

г.Полысаево                                                                                            28.04.2018 г.

Проверка проведена комиссией в составе: заместитель главы Полысаевского городского округа по ЖКХ и строительству Огоньков Г.Ю., председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа Кошкарова М.Е., главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом комитета по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа Дарьюш О.А. Проверяемый период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года.

В соответствии с концессионным соглашением от 08.06.2016 № 1 на 2017 год запланировано выполнение следующих основных мероприятий:

- замена циклонов с увеличением мощности включая проектные работы, общий объем финансирования – 6 972 тысяч рублей, в том числе: замена циклонов с увеличением мощности включая проектные работы, объем финансирования – 2 800 тысяч рублей и установка циклонов (2 шт.), объем финансирования – 4 172 тысяч рублей,

- реконструкция тепловой сети диаметром 400 мм, протяженностью 730 метров, объём финансирования – 10 716 тысяч рублей.
Источник инвестиций – собственные средства предприятия. Средства учтены в тарифе на тепловую энергию, реализуемую на потребительском рынке г.Полысаево на 2017 год (постановление РЭК КО от 06.12.2016 № 410).

За период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года выполнены мероприятия:

- замена циклонов с увеличением мощности включая проектные работы – 3 465,89 тысяч рублей (в соответствии с договором подряда от 12.09.2016 № 168/16-3 произведена замена циклонов, о чём свидетельствуют акты о приёмке выполненных работ, акты об оказании услуг и акты о приёме-сдаче отремонтированных, реконструированных, модернизированных объектов основных средств);
- установка узла учёта сточных вод от котельной ППШ – 193,76 тысяч рублей (в соответствии с концессионным соглашением от 08.06.2016 № 1 мероприятие запланировано за 2016 год, договор поставки оборудования и договор подряда заключены в 2016 году, ввиду погодных условий выполнение работ было перенесено на 1 квартал 2017 года. Узел учёта сточных вод от котельной ППШ установлен, о чём свидетельствуют акты о приёмке выполненных работ, акт о приёме-сдаче объекта основных средств и акт о приёме-сдаче отремонтированных, реконструированных, модернизированных объектов основных средств).
Реконструкция тепловой сети диаметром 400 мм, протяженностью 730 метров проведена в 2016 году в объёме 11 531,42 тысяч рублей.
Общее выполнение заданий и мероприятий за период с 01 января по 31 декабря 2017 года составило 3 659,65 тысяч рублей.
Снижение объёма финансирования на 3 312,35 тысяч рублей сложилось по следующим причинам:

- при проведении конкурсных процедур снижена стоимость работ по замене  циклонов, включая проектные работы без ухудшения качества строительно-монтажных работ. Монтаж шнекового привода к циклонам выполнен хозспособом, без привлечения подрядных организаций, что так же позволило снизить стоимость работ. Кроме этого, в 2018 году будет закончен монтаж второго шнекового привода.
Вывод: концессионером ООО «Кузбасская Энергокомпания» в полном объёме выполнены обязательства, предусмотренные заданиями и основными мероприятиями концессионного соглашения от 08.06.2016 № 1, за исключением монтажа 1 шнекового привода, установка которого перенесена на 2018 год.
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