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Протокол общественных обсуждений № 1

                                                                                                             02.12.2021 
                                     
Организатор общественных обсуждений: комитет по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа. 

  Наименование, реквизиты проекта,  подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях: проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на территории Полысаевского городского округа на 2022 год.

Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения по проекту программы профилактики рисков причинения вреда  (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на территории Полысаевского городского округа на 2022 год проведены в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2021 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», решением Совета народных депутатов Полысаевского городского округа от 30.09.2021 №16 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в границах Полысаевского городского округа», и предусматривают комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля.

Срок проведения общественных обсуждений: с 01.10.2021 по 01.11.2021.

Информация об официальном сайте, на котором размещен проект и информационные материалы к нему: официальный сайт администрации Полысаевского городского округа в подразделе «комитет по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа» раздела «Власть» (http://polisaevo.ru/vlast/kumi/index.php)  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний:
- в письменном виде по адресу: 652560, Кемеровская обл., Полысаевский городской округ, г. Полысаево, ул. Кремлевская, д. 3, каб. 204,
- в электронном виде по адресу: pol_kumi@mail.ru

Срок внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний: с 01.10.2021 по 01.11.2021.

Дата и источник опубликования оповещений о начале общественных обсуждений: официальный сайт администрации Полысаевского городского округа в подразделе «комитет по управлению муниципальным имуществом Полысаевского городского округа» раздела «Власть» (http://polisaevo.ru/vlast/kumi/index.php) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения: не поступили.

Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений: 
не поступили.


Председатель комитета                                                                   Н.М. Демидова
