Комитет по управлению государственным имуществом Кузбасса информирует о принятии Приказа от 03.11.2022 №4-2/2263-п «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков, расположенных на территории Кемеровской области – Кузбасса».
Рассмотрение заявлений об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости земельных участков (далее – Заявление) осуществляется ГБУ «Центр государственной кадастровой оценки и технической инвентаризации Кузбасса» (далее – ГБУ «Центр ГКО и ТИ Кузбасса») в порядке, установленном статьей 21 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» и приказом Росреестра от 06.08.2020 № П/0286 «Об утверждении формы заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, требований к заполнению заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости».
Заявление вправе подать любые юридические и физические лица, а также органы государственной власти и органы местного самоуправления.
Заявление можно подать следующими способами:
· в форме электронного образа документа, заверенного усиленной квалифицированной электронной подписью заявителя, на электронный адрес: gko@ctikem.ru.
· почтовым отправлением в адрес ГБУ «Центр ГКО и ТИ Кузбасса»: 650070, г. Кемерово, 
ул. Заузелкова, 2, пом. 5.
· [bookmark: _GoBack]при личном обращении в ГБУ «Центр ГКО и ТИ Кузбасса» по адресу: 650070, г. Кемерово, 
ул. Заузелкова, 2, пом. 5. Время приема: пн-чт с 08:30 до 17:30, пт с 08:30 до 16:30, перерыв на обед 12:30 – 13:18.
