Комитет по управлению государственным имуществом Кузбасса информирует о размещении проекта отчета, составленного по результатам определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Кемеровской области - Кузбасса на официальном сайте Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии  https://rosreestr.gov.ru/wps/portal/p/cc_ib_portal_services/cc_ib_ais_fdgko?report_id=787453.
Дата окончания ознакомления с проектом отчета и приема замечаний к проекту отчета – 17.08.2023.
[bookmark: _GoBack]Замечания к проекту отчета могут быть представлены в ГБУ «Центр государственной кадастровой оценки и технической инвентаризации Кузбасса» (далее – ГБУ «Центр ГКО и ТИ Кузбасса») или в многофункциональный центр лично, регистрируемым почтовым отправлением с уведомлением о вручении или с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет», включая портал государственных и муниципальных услуг. 
Замечания к проекту отчета предоставляются любыми лицами в течение срока его размещения.
Замечание к проекту отчета наряду с изложением сути должно содержать:
· фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего замечание к проекту отчета;
· кадастровый номер объекта недвижимости, в отношении определения кадастровой стоимости которого представляется замечание к проекту отчета, если замечание относится к конкретному объекту недвижимости;
· указание на номера страниц (разделов) проекта отчета, к которым представляется замечание (при необходимости).
