Итоги развития субъектов малого и среднего предпринимательства
 в Полысаевском городском округе за 2017 год 
Малому бизнесу отводится немаловажная роль в развитии экономики, тем более в малых городах с монозависимостью. Стабильное развитие малого бизнеса необходимо, ведь от этого зависит и пополнение бюджета, и занятость населения, и удовлетворенность населения в обеспечении товарами и услугами. Поэтому для развития малого предпринимательства создаются благоприятные условия, разрабатываются меры поддержки, причем как на муниципальном, так и на областном и федеральном уровнях.

По данным Росстата на 01.01.2018 количество субъектов малого и среднего предпринимательства составило 582 единицы. Численность работников малых и средних предприятий на конец 2017 года составило - 660 человек. Проведенный анализ показал, что за 2017 год создано 63 СМСП, из них 1 общество с ограниченной ответственность «Агроторг» («Пятерочка») и 62 индивидуальных предпринимателя. Этими СМСП в 2017 году создано 144 новых рабочих места, из них 11 – ООО «Агроторг», остальные 133 созданы индивидуальными предпринимателями.
Доля среднесписочной численности работников малых и средних организаций от численности работников всех организаций города составила 8,0 %.
В сравнение с 2016 годом количество малых предприятий и численность работников малых и средних предприятий снизилось на 9,0%.
К основным факторам, влияющим на сложившуюся динамику, можно отнести:

неспособность начинающих предпринимателей предоставить соответствующее залоговое обеспечение, необходимое для получения банковских кредитов и займов, в том числе в муниципальных фондах (все гранты на создание собственного бизнеса, направляемые в территории ранее из федерального и областного бюджетов отменены (в 2017 году их уже не было, минэконом развития посчитал эту меру не эффективной, поэтому предприниматели могут рассчитывать при создании бизнеса на свои собственные средства, некоторым необходимы заемные средства, но залогового обеспечения нет и они не могут получить кредит).
неконкурентоспособность, либо невостребованность предлагаемой продукции или услуги (не могут конкурировать с сетевиками, неоправданные риски при создании собственного дела);  

сложность и объемность законодательства, регулирующего бизнес-отношения и постоянные его изменения, в результате чего предприниматели зачастую не информированы о своих правах и обязанностях, о поправках в законы, о требованиях законодательства. Данный факт влечет за собой совершение ошибок в бизнесе, наложение на предпринимателей штрафов и т.д., что соответственно ведет и к закрытию субъектов предпринимательства. 

Поэтому работа всех структур поддержки бизнеса сегодня направлена в основном  на консультирование и обучение новичков. 
Так, в городе продолжает свою деятельность муниципальный центр поддержки предпринимательства, который осуществляет разные виды поддержки: имущественную, консультационно-информационную, организационную, помощь в разработке бизнес-планов. 
Самым востребованным среди предпринимателей видом поддержки является финансовая поддержка. 
На реализацию муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства в 2017 году было направлено 200 тыс.руб., из них:

170 тыс.руб. - предоставление субсидий субъектам малого, среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность, связанную с решением социальных вопросов в социальной сфере, ЖКХ и других;

30 тыс.руб. - реализация образовательной программы для субъектов малого и среднего предпринимательства.

Субсидии предоставлялись на возмещение 50% затрат, связанных с  приобретением основных средств, сырья и аренды помещения.

Субсидии получили следующие СМСП: ООО «П-Спектр», ООО «Здоровье», ИП Костомарова И.Н., ИП Королева Е.В.

Денежные средства в размере 30 тыс.руб. направлены на обучение трех новичков по образовательному проекту «Азбука предпринимателя». 

Кроме средств, направляемых в рамках муниципальной программы, предпринимателям предоставляется финансовая поддержка в виде займов до 1,5 млн.руб., сроком до трех лет, под 12% годовых. За счет средств МФ ПМП г. Полысаево в 2017 году 13 субъектов получили займы на сумму 8150 тыс.руб. В результате реализации новых проектов планируется сохранить 40 рабочих мест и создать 6 новых рабочих мест. 

Предприниматели города Полысаево, также как и субъекты других территорий Кемеровской области могут воспользоваться денежными средствами Государственного фонда поддержки предпринимательства Кемеровской области. Госфонд предоставляет микрозаймы под проценты от 6 до 10 процентов годовых до 1 млн.руб. сроком до 1 года. 
В качестве финансовой поддержки начинающих предпринимателей на федеральном уровне действуют налоговые каникулы для новичков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей и  применяющих упрощенную систему налогообложения, патентную систему налогообложения, а также осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и научной сферах.

Кроме финансовой, организационной, консультационной поддержек предприниматели и физ. лица могут обратиться за имущественной поддержкой, для этого имеются необходимые земельные ресурсы..

Немаловажным направлением деятельности МЦПП является вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность. Работа начинается с самых молодых, т.е. проводятся встречи со школьниками, где выявляется способная к предпринимательству молодежь. Далее они направляются во всероссийский проект «Ты-предприниматель» для реализации своих бизнес-идей. В последствии они могут участвовать в конкурсе бизнес-проектов. Зарегистрированная в качестве субъектов МСП молодежь может участвовать в конкурсе «Молодой предприниматель России».
Так, в ежегодном всероссийском проекте «Ты – предприниматель» в 2017 году участвовали 12 полысаевцев. В результате реализации проекта двое зарегистрировались в качестве субъектов МСП.
Первый этап всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России - 2017» в 2017 году впервые проводился на муниципальном уровне. На конкурс было подано шесть заявок, из них выявлено два победителя: Шелеметева Анна Юрьевна – учредитель ООО «Здоровье», победившая в номинации «Социальный бизнес года» и индивидуальный предприниматель Барановский Евгений Леонидович, победивший в номинации «Открытие года». Победители первого этапа конкурса были направлены для участия во втором этапе конкурса на региональном уровне. Финалистом второго этапа конкурса объявлена  Шелеметева Анна Юрьевна. 
В 2018 году планируется сохранить все меры поддержки какие были в 2017 году. Т.е. финансирование муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства в размере 200 тыс.руб. на те же мероприятия..

Реализация программы планируется в третьем квартале текущего года. 

МФ ПМП г. Полысаево планирует выдать займов не менее чем 7000 тыс.руб.

