Уважаемые руководители и предприниматели!
По информации Управления Роспотребнадзора по Кемеровской области-Кузбассу продукция «Икра форели» икра лососевая зернистая (из форели аквакультура), изготовитель ООО «ФореЛька», юридический адрес: Республика Карелия, д. Тивдия, ул. Заречная, д. 16, адрес производства: Республика Карелия, д. Тивдия, цех переработки: Река Тивдий, установлено, что производитель фактически по указанному в маркировке адресу деятельность по производству икорной продукции не осуществляет, по юридическому адресу также отсутствует.
         Исходя из вышеизложенного, указанный изготовитель является «предприятием - призраком», производство икорной продукции осуществляется неизвестным лицом в неизвестных условиях, продукция маркируется с использованием недостоверных сведений.
Нахождение в обороте такой продукции создает риски причинения вреда здоровью граждан. Не исключена возможность оборота указанной продукции на территории Кемеровской области-Кузбасса.
         С целью исключения оборота на территории Кемеровской области - Кузбасса небезопасной пищевой продукции, предотвращения случаев возможного вреда здоровью неопределенного круга лиц, в случае выявления данной продукции необходимо проинформировать Управление Роспотребнадзора по Кемеровской области – Кузбассу по номеру телефона: 8 (3842) 36-90-11, или на адрес электронной почты e-mail: ocsenko@42.rospotrebnadzor.ru.
  

Подготовлено: Миненко Наталья Леонидовна, 206-171

