Уважаемые руководители и предприниматели!
АО «Корпорация «МСП» в рамках государственной поддержки российской промышленности запустила на Цифровой платформе МСП.РФ сервис «Производственная кооперация и сбыт» (подробнее можно ознакомится по ссылке: https://мсп.рф/services/development/ ).
Это новый инструмент, который позволяет крупным российским производственным компаниям найти поставщиков необходимого сырья и комплектующих из числа субъектов МСП и самозанятых граждан. А представители малого и среднего бизнеса, в свою очередь, могут просматривать актуальные потребности крупных производственных и торговых компаний, размещенные на сервисе, и направлять в ответ на них предложение о поставке своей продукции. Сервис, как и весь функционал Цифровой платформы МСП. РФ, предоставляется пользователям бесплатно и содержит несколько модулей:
- «Реестр промышленных компаний» - содержатся сведения о производителях непродовольственных товаров и промышленной продукции с подтвержденным опытом поставок. На сегодняшний день уже более 24 000 предприятий состоят в реестре и открыты для запросов от заказчиков;
- «Стать поставщиком ритейлеров и производителей» - содержит актуальную информацию о более чем 6 000 запросов из России и из зарубежа на покупку комплектующих, сырья, компонентов и другой промышленной продукции, а так же непродовольственных товаров.  
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