Уважаемые руководители!  Информируем Вас о том, что продолжается регистрация на разработанный совместно со специалистами Российского биотехнологического университета новый конкурс российской безалкогольной продукции: «РОСГЛАВВОДА – Главная Вода России», который пройдёт параллельно с уже известным конкурсом пивоваренной продукции «РОСГЛАВПИВО® – Главное Пиво России».
Конкурс проходит при поддержке и с участием представителей руководящего состава Министерства сельского хозяйства РФ и                          АНО «Роскачество». Организаторы конкурса – Союз производителей ячменя, солода, хмеля и пивобезалкогольной продукции и Российский биотехнологический университет («РОСБИОТЕХ»). Партнёрами конкурса выступают Центр Развития Перспективных Технологий, ООО «РусХмельСолод», АО «Объединённая зерновая компания», АО «Росагролизинг».
Дегустация образцов безалкогольной продукции, заявленных на конкурс, пройдет 8–9 февраля 2024 года в комплексе зданий Российского биотехнологического университета. Образцы могут быть заявлены в 6 категориях, таких как «Фруктовая вода газированная», «Фруктовая вода негазированная», «Вода минеральная газированная», «Вода минеральная негазированная», «Вода питьевая газированная» и «Вода питьевая негазированная».
Принять участие в конкурсе может промышленный завод по производству безалкогольной продукции любого годового объёма производства, включая микро- и мини- предприятия. Компании, победившие в конкурсе, получат медали «РОСГЛАВВОДА» (золото, серебро, бронза) по категориям, высшие награды – «РОСГЛАВВОДА – Знак качества» и «РОСГЛАВВОДА – Выбор потребителя», лучших производителей – дипломы Министерства сельского хозяйства Российской Федерации «Лучший по профессии», награды и подарки спонсоров. 
Вручение наград победителям конкурса состоится в марте 2024 года в Москве в рамках выставки BeviTec 2024.
Оставить заявку на участие можно заполнив формуляр электронной регистрации на сайте www.rosglavpivo.ru.
Получить более подробную информацию о Конкурсе «РОСГЛАВВОДА – Главная Вода России» также можно на официальном сайте www.barley-malt.ru. 
Контакты: info@barley-malt.ru, info@rosglavpivo.ru, +7(915) 999-91-68 (69).

