Уважаемые руководители и предприниматели!

Информируем Вас о том, что 2 и 3 сентября 2023 года в городе Томске на площадке ТРЦ «Лето» запланировано проведение уникального события – фестиваля городских ресторанов «ЕСТЬ», участниками которого станут кафе, кофейни, рестораны, бары и точки быстрого питания Томска и других ресторанов, готовые показать себя и свой продукт гостям мероприятия.
Главной целью Фестиваля является продвижение и популяризация гостроиндустрии, а также производителей пищевой сферы в Сибирском регионе. 
В рамках запланированного Фестиваля в 2023 году пройдут кулинарные мастер-классы от томских шеф-поваров, образовательный лекторий, концертно-развлекательная программа. Также будут оборудованы тематические фотозоны, маркет, фуд-корт, детские зоны. Кроме того, планируется организация большого блогерского тура из других регионов для знакомства с городом и компаниями участниками Фестиваля. 
В 2023 году Фестиваль будет представлен в пяти городах: Саратов, Уфа, Екатеринбург, Калининград и Томск, приобретая федеральный масштаб и обретая большую популярность среди представителей сферы HoReCa.
Участие в Фестивале – это отличная возможность для компаний заявить о себе в рамках страны, наладить новые партнерские отношения, привлечь в свою команду новых специалистов и укрепить ресторанное сообщество в целом.
Более подробная информация о Фестивале размещена на сайте               https://festival-edi-tomsk.ru. За дополнительной информацией обращаться к организаторам мероприятия, контактное лицо Абдрашитова Дарья,                       тел.: +7-964-090-73-38.





