Управлением Роспотребнадзора по Сахалинской области в связи с неоднократным поступлением информации о выявлении на потребительском рынке субъектов Российской Федерации фальсифицированной продукции «Икра лососевая зернистая» баночная, производителем которой согласно маркировке являются ООО «Персей» (ИНН 6504027411, Сахалинская область, г. Корсаков, ул. Крутая, д. 42) и/или его правопреемник ООО «Нави» (ИНН 6504011323 Сахалинская область, г. Корсаков, ул. Нагорная, д. 57). 
Решением Арбитражного суда Сахалинской области по делу № А59-408/2014 от 24.11.2015г. предприятие ООО «Персей» признано несостоятельным (банкротом). Определением суда от 07.10.2019г. завершено конкурсное производство (дата прекращения деятельности 20.12.2019г.). С 2017 года деятельность по производству рыбной продукции, в том числе по выпуску икры зернистой лососевых пород по адресу: г. Корсаков, ул. Крутая, д. 42 не осуществляется. 
Правопреемник ООО «Нави» с декабря 2017 года финансово-хозяйственную деятельность по адресу г. Корсаков, ул. Нагорная, д. 57 не ведет.
 Не исключена возможность оборота указанной продукции на территории Кемеровской области-Кузбасса. 
Нахождение в обороте фальсифицированной продукции создает риск причинения вреда здоровью граждан. 
В случаи выявления данной продукции необходимо проинформировать Управление Роспотребнадзора по Кемеровской области – Кузбассу по номеру телефона: 8 (3842) 36-90-11 или на адрес электронной почты ocsenko@42.rospotrebnadzor.ru.
