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Конференция «Продовольственная безопасность, развитие цифрового городского растениеводства «Агротех-30-50», пройдет 28 ноября в городе Москве (Малый Конюшковский пер., д. 2, 3 этаж, с 11:00ч. до 19:00ч.).
Цель конференции — выработка мер внедрения и поддержки новых биотехнологий продовольственной независимости России, путем круглогодичного обеспечения городов здоровым локальным питанием: свежими овощами, зеленью и ягодами, грибами, независимо от региона и климата. Реализация проекта при помощи круглогодичного выращивания продуктов в рамках «Социально-экономического развития Арктической зоны Российской Федерации».
На конференции будут рассмотрены предложения в национальные проекты РФ, направленные на развитие цифровых ресурсов биотехнологий, образования и агропромышленного комплекса с интеграцией в городскую среду, которые включают в себя поддержку вертикального земледелия и внедрение новых технологий, формирование возможностей ГЧП и концессий по реализации проектов. Участники обсудят потенциал вертикальных городских ферм, как один из ключевых элементов системы продовольственной безопасности страны, а также выработают рекомендации по улучшению законодательства в этой области. Рассмотрят опыт успешных внедрений вертикальных ферм в городскую инфраструктуру, а также компетенции, необходимые для их эффективного функционирования.
Подать заявку на участие и получить более подробную информацию о конференции можно на сайте: https://leader-id.ru/events/524789. Ссылка на телеграм канал конференции: https://t.me/Agrotech24.


