Уважаемые предприниматели!

В рамках проведения в 2024 году в Кемеровской области – Кузбассе Года семьи, при участии регионального Министерства экономического развития, пройдет образовательная программа Союза женщин России «Семейное агропредпринимательство». Программа одобрена Министерством экономического развития РФ и реализуется при поддержке Центра «Мой бизнес» и региональных отделений СЖР в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».
Обучающая программа «Семейное агропредпринимательство» включает теоретические и практические аспекты планирования, управления, маркетинга, продвижения продукции, бюджетирования и оценка финансовой деятельности предприятия. Модули образовательной программы направлены именно на обучение предпринимателей, которые работают в сфере агропромышленного комплекса, в том числе правовые основы агропредпринимательской деятельности, разработка персонализированного проекта в агробизнесе, управление финансами и бюджетирование в АПК, особенности трудового законодательства в АПК, меры и институты поддержки проектов в сфере АПК, диверсификация агропредпринимательской деятельности, экологические аспекты агропредпринимательской деятельности.
Образовательная программа пройдет с 15 по 29 мая в смешанном формате: часть модулей пройдет в очном формате на базе Центра «Мой бизнес», часть онлайн.
Для участия в «Семейном агропредпринимательстве» необходимо заполнить форму регистрации: https://moibiz42.ru/kalendar-meropriyatij/semeynoe_agro/.   



