Внимание предприниматели!!
Между Коллегией Администрации Кемеровской области и Банком развития и внешнеэкономической деятельности «Внешэкономбанк» подписано Соглашение о сотрудничестве. Одним из направлений сотрудничества является участие сторон в организации финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства. Реализацию государственной программы финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства осуществляется ОАО «МСП Банк».
Финансовая поддержка малого и среднего предпринимательства осуществляется по двухуровневой системе, через широкую сеть партнеров:

· банки-партнеры;

· организации инфраструктуры (лизинговые и факторинговые компании и микрофинансовые организации).
Получить финансовую поддержку может предприятие или индивидуальный предприниматель, относящийся к категории субъектов МСП и соответствующий требованиям Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» от 24.07.2007 №209-ФЗ.
Банками-партнерами на территории Кемеровской области являются: ОАО Банк «Левобережный», ОАО «Промсвязьбанк», ВТБ 24, ОАО «УРАЛСИБ», АКИБ «Образование».
В настоящее время по Программе МСП предусмотрены следующие кредитные продукты для Банков-партнеров:
- МСП-Неторговый сектор;

- МСП-Стабильность;

- Микрокредит МСП;

- МСП-Регионый рост;

- МСП-Маневр;

ФИМ-Целевой;

- Неторговый факторинг-Банк.

Подробную информацию о финансовой поддержке по программе МСП можно получить на сайте МСП Банка: www.mspbank.ru в разделе Банки-партнеры: кредитные продукты.
















