Уважаемые руководители и предприниматели!

Информируем Вас, что Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в обороте на продовольственном рынке выявлена пищевая продукция, содержащая остаточные количества действующих веществ пестицидов, которые не имеют гигиенических нормативов согласно Решению Комиссии Таможенного союза от 28.05.2010 № 299 «О применении санитарных мер в Евразийском экономическом союзе»: 
- «Виноград свежий», страна происхождения - Турецкая Республика (изготовитель: «UCAK KARDESLER GIDA SERACILIK ULUSLARARASI NAKLIYE PLASTIK SAN. VE TIC. LTD. STI.»), обнаружены остаточные количества действующих веществ пестицидов: «2-Фенилфенол»; 
- «Чай зеленый», страна происхождения - Китайская Народная Республика (изготовитель: «HU NAN KING TEA LIMITED COMPANY»), обнаружены остаточные количества действующих веществ пестицидов «Бифентрин»; 
- «Яблоки свежие», страна происхождения — Республика Молдова (изготовитель: «SLR MERE NORD A.V.»), обнаружены остаточные количества действующих веществ пестицидов «Хлоридазон» и «Каптафол»; 
- «Чай зеленый», дата изготовления 10.2021, страна происхождения - Китайская Народная Республика (изготовитель: Hunan Xiaoxiang Tea Industy Co. Ltd.» Rm. 1216, Chuangye Building Jinzhou Road, Ningxiang Economic and Technological Development Zone. Changsha City. Hunan) обнаружены остаточные количества действующего вещества пестицида «Бифентрин»; 
- «Чай зеленый с жасмином», дата изготовления 10.2021, страна происхождения - Китайская Народная Республика (изготовитель: «Hunan Xiaoxiang Tea Industy Co. Ltd.» Rm. 1216, Chuangye Building Jinzhou Road, Ningxiang Economic and Technological Development Zone. Changsha City. Hunan) обнаружены остаточные количества действующего вещества пестицида «Бифентрин»; 
- «Чай зеленый листовой китайский «Роял Грин», ТМ «Richard Royal Green» ЕАС, дата изготовления 22.06.2022, срок годности -22.06.2025, (изготовитель: ООО «Май», Российская Федерация, Московская область, г. Фрязино, ул. Озерная, д. 1А) обнаружены остаточные количества действующего вещества пестицида «Бифентрин»; 
- «Китайский зеленый чай Три хризантемы» подарочный набор серия «Инь», дата изготовления: 19.10.2022 (изготовитель: ООО «Конфуций», Российская Федерация, Московская область, Ленинский район, с.п. Булатниковское, п. Измайлово, д. 20, пом. 1, к. 19) обнаружены остаточные количества действующего вещества пестицида «Бифентрин»; 
- «Китайский зеленый чай Белое пламя», подарочный набор серия «Инь», дата изготовления: 19.10.2022 (изготовитель: ООО «Конфуций», Российская Федерация, Московская область, Ленинский район, с.п. Булатниковское, п. Измайлово, д. 20, пом. 1, к. 19) обнаружены остаточные количества действующего вещества пестицида «Бифентрин»; 
- «Китайский чай Танец змеи», подарочный набор серия «Инь», дата изготовления: 19.10.2022 (изготовитель: ООО «Конфуций», Российская Федерация, Московская область, Ленинский район, с.п. Булатниковское, п. Измайлово, д. 20, пом. 1, к. 19) обнаружены остаточные количества действующих веществ пестицидов «Бифентрин»,«Лямбда-Цигалотрин»; 
- «Чай зеленый Черный дракон», (изготовитель: ООО «Конфуций», Российская Федерация, Московская область, Ленинский район, с.п. Булатниковское, п. Измайлово, д. 20, пом. 1, к. 19) обнаружены остаточные количества действующего вещества пестицида «Бифентрин»; 
- «Китайский зеленый крупнолистовой чай с ароматом молока Молочный улун», дата изготовления 09.2022, (изготовитель ООО «Благовест», Российская Федерация, Московская область, г. Балашиха, мкр. Саввино, ул. Промышленная, д. 43, корп. Б-1, пом. 76) обнаружены остаточные количества действующих веществ пестицидов «Бифентрин», «Бифенил», «Лямбда-Цигалотрин», «Пиридабен», «Десмедифам», «Толфенпирад». 
Дополнительно сообщаем, что вышеуказанные действующие вещества пестицидов являются канцерогенами, эндокринными разрушителями и нейротоксикантами. 
Нахождение в обороте такой продукции создает риски причинения вреда здоровью граждан. 
Не исключена возможность оборота указанной продукции на территории Кемеровской области-Кузбасса. 
Одновременно с этим сообщаем, что особенности организации и осуществления государственного контроля (надзора), установленные постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336, Управление Роспотребнадзора по Кемеровской области - Кузбассу вправе осуществлять контрольные (надзорные) мероприятия в отношении организации, реализующих пищевую продукцию, исключительно в случаях наличия сведений (обращений граждан, юридических лиц) о непосредственной угрозе причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан, либо по фактам причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан. 
В случае выявления указанной продукции незамедлительно информировать Управление Роспотребнадзора по Кемеровской области - Кузбассу по телефону: 8(3842)36-90-11, e-mail: ocsenko@42.rospotrebnadzor.ru. 



