Дети с ограниченными возможностями здоровья из Полысаева станут участниками реабилитационной программы "Лыжи мечты. Ролики"
   
         Сегодня 10 юных полысаевцев в сопровождении родственников отправились на отдых по реабилитационной программе "Лыжи мечты. Ролики" в спортивно-туристический комплекс "Губернский центр по сноуборду и горнолыжному спорту", расположенный на горе Туманная в городе Таштаголе. Занятия, проживание и питание бесплатны. Все расходы взяла на себя компания СУЭК.
         В течение десяти дней под присмотром опытных тренеров-инструкторов ребята с различными проблемами здоровья, такими как детский церебральный паралич, аутизм, синдром Дауна вместе с остальными кузбасскими сверстниками пройдут полный реабилитационный курс летней программы, в которой предусмотрены занятия на роликовых коньках. 
          Благодаря реабилитационной программе и при поддержке центра социальной помощи и адаптации для людей с диагнозом ДЦП и другими ограниченными возможностями здоровья, Администрации Кемеровской области и фонда "СУЭК-РЕГИОНАМ" уже второй год подряд ребята из Полысаева в возрасте от 7 до 16 лет получают возможность повысить физическое и эмоциональное состояние с помощью горнолыжной подготовки и роллерспорта. 
        Отмечено, что у большинства детей, которые проходили реабилитацию по данной программе, улучшились медицинские показатели. 
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