Дактилоскопия - процедура, продиктованная временем

Катастрофы, стихийные бедствия, природные катаклизмы  – вот далеко не полный перечень случаев,  когда дактилоскопирование помогает установить личность человека. А сколько проблем можно решить при установлении личности потерявшего память человека, нездоровых и пожилых людей, детей.
        В 2015 году подразделениями УФМС России по Кемеровской области было дактилоскопировано почти 25 тысяч граждан Российской Федерации.
Важно отметить, что дактилоскопическая регистрация не представляет опасности для здоровья человека, не унижает его честь и достоинство, проводится в интересах граждан и направлена, прежде всего, на установление личности  при возникновении чрезвычайных и других ситуаций.
    В соответствии с Федеральным законом от 25 июля 1998 г. N 128-ФЗ «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации» территориальные органы ФМС России и их структурные подразделения проводят добровольную дактилоскопическую регистрацию граждан Российской Федерации, в процессе которой осуществляют получение, учет, хранение, выдачу дактилоскопической информации, направление дактилоскопической информации для постановки на учет в информационные центры территориальных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации на региональном уровне и в ФМС России.                             
    Государственную добровольную дактилоскопическую регистрацию проходят только граждане Российской Федерации. Основанием для дактилоскопической регистрации является добровольное волеизъявление гражданина и его письменное заявление в структурное подразделение ФМС России по Кемеровской области по месту жительства и по месту пребывания. Дактилоскопическая регистрация граждан, признанных в установленном законодательством Российской Федерации порядке недееспособными или ограниченных судом в дееспособности, малолетних и несовершеннолетних проводится по письменному заявлению и в присутствии соответственно их родителей (усыновителей) или опекунов, попечителей. Возраст  не ограничен.
    Дактилоскопическая информация, полученная при добровольной регистрации, хранится до достижения лицом возраста 80 лет или установления факта смерти, а также может быть уничтожена органом внутренних дел после получения письменного заявления от гражданина об изъятии дактилоскопической информации из учетов.
        Миграционная служба призывает граждан Российской Федерации обратить внимание на важность прохождения дактилоскопирования и активнее принимать участие в добровольном мероприятии.
Дактилоскопия - дело добровольное. Но полезное.

