О проведении общественных обсуждений.

ООО «Полигон» уведомляет о проведении общественных обсуждений в форме приема замечаний и предложений по объекту государственной экологической экспертизы по проекту «Расширение полигона твердых бытовых отходов г. Полысаево», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Цель намечаемой деятельности: расширение полигона твердых бытовых отходов в рамках действующих границ земельного участка.
Месторасположение намечаемой деятельности: полигон твердых бытовых отходов г. Полысаево (Кемеровская область, г.Полысаево, проезд Октябрьский, д.49, здание 1).
Заявитель: ООО «Полигон» (Кемеровская область, г. Полысаево, проезд Октябрьский, д.49, здание 1).
Общественные обсуждения в форме приема замечаний и предложений по объекту государственной экологической экспертизы по проекту «Расширение полигона твердых бытовых отходов г. Полысаево» состоятся с 23 декабря 2019 года по 24 января 2020 года.
Ознакомиться с материалами для общественных обсуждений можно по адресу:
Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Космонавтов, 73 пом. 128, офис ООО «Полигон».
Оставить замечания и предложения в письменной форме в специальном журнале можно по указанному адресу в рабочие дни с 9:00 до 16:00 в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления.
[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения проекта состоятся 29 января 2020 года в 14:00 часов в здании администрации Полысаевского городского округа, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Кремлевская, 6.






