В Ленинске-Кузнецком будут судить местную жительницу, которая незаконно прописала в своей квартире иностранного жениха матери
Дознавателем межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий»  завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 27-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации».
Дознанием установлено, что в декабре 2023 года подозреваемая зарегистрировала в своей квартире гражданина ближнего зарубежья, который приехал в Кузбасс к ее матери. Полицейские выяснили, что родственница злоумышленницы познакомилась с иностранцем в сети Интернет и предложила ему приехать к ней для совместного проживания. У нее не было в собственности жилья, и она попросила дочь прописать мужчину в ее квартире.
Факт фиктивной регистрации выявили сотрудники подразделения по вопросам миграции ОМВД России «Ленинск-Кузнецкий» во время проведения проверки по соблюдению правил регистрации иностранных граждан. Владелица жилища призналась, что мужчина по месту регистрации никогда проживал.
В настоящее время собранные материалы направлены на рассмотрение в Ленинск-Кузнецкий городской суд. Санкции статьи обвинения предусматривают в качестве максимальной меры наказания 3 года лишения свободы.
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