В Ленинске-Кузнецком сотрудники полиции и общественники приняли участие в оперативно-профилактической операции «Чистое поколение 2024»
В рамках оперативно-профилактической операции «Чистое поколение 2024», сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» совместно со специалистами городского социально-реабилитационного центра «Радуга» провели семинар антинаркотической направленности для учащихся школы №2.

Старший инспектор по делам несовершеннолетних Надежда Медведева отметила, что даже разовое употребления так называемых «легких» наркотиков может перечеркнуть все дальнейшее будущее подростков и стать серьезным препятствием для получения водительского удостоверения, обучения в высших учебных заведениях и трудоустройства. Также сотрудник полиции обсудила со слушателями административную и уголовную ответственности в сфере незаконного оборота наркотиков, приводя примеры из служебной деятельности  о преступлениях, совершенных молодежью.

Специалисты социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних  разъяснили учащимся, как молодые люди становятся зависимыми от пагубных пристрастий и почему так важно на ранних стадиях наркомании обратиться за квалифицированной помощью.

В завершение встречи организаторы призвали молодежь вести здоровый образ жизни, а также напомнили номера телефонов, по которым можно сообщить обо всех фактах распространения запрещенных веществ.
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