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Информационно-аналитическая записка

майора полиции Лямасова Сергея Владимировича,  старшего  участкового уполномоченного полиции ОУУПиПДН отдела полиции «Полысаево»  Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» к отчету перед населением

по итогам работы за  2017г.
Уважаемые горожане!

            В системе органов внутренних дел важная роль в охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности, предупреждении и пресечении преступлений и правонарушений принадлежит участковым уполномоченным полиции.

Я, старший участковый уполномоченный полиции Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» майор полиции Лямасов Сергей Владимирович, в Органах Внутренних Дел служу с 2006 года. В должности старшего участкового уполномоченного в отделе полиции «Полысаево» работаю с 2014 года. 
          Территория моего административного участка расположена в центральной части города. Границы участка расположены по ул. Крупской и Копровая.
  Всего у меня на участке проживает 3864 человека, из них трудоспособного населения - 1697.
          На территории административного участка расположены: 19 магазинов, 1торговый центр,  детских садов 1,  медицинских учреждений нет. 
При проведении обхода  административного участка мною в течение 2017г. проводились проверки данных учреждений и объектов торговли на предмет антитеррористической защищенности и сохранности товарно-материальных ценностей. По итогам проверки составлялись акты обследования,  при обнаружении нарушений на  руководителей объектов выносились  представления и предписания об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений и преступлений. Всего было направлено 12 предписаний.

   В 2017 году на моем административном участке за отчетный период зарегистрировано 33 преступления, мною лично раскрыто 39 преступлений, в т.ч. по ст. 119 УК РФ – 23, ст.158 УК РФ – 4, ст.112 УК РФ – 4.
С участием раскрыто 7 преступлений, составлено 72 административных протокола. 
Как правило, преступления совершаются лицами, не проживающими на административном участке. 
Из проведенного мною анализа из 33 совершенных преступлений на административном участке - 7 это преступления, направленные против собственности (кражи, грабежи) и 12 - преступления против личности. Наиболее часто совершаемым преступлением стали кражи чужого имущества всех форм собственности. Основными причинами совершения краж стали: недостаточная техническая укрепленность объектов, отсутствие, либо ненадлежащая организация охраны и условий хранения материальных ценностей. 

Поэтому мы настоятельно советуем владельцам квартир и домов: не оставляйте свое жилье без присмотра, даже если выходите из него на короткое время, уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте на видном месте ценные вещи и документы, договаривайтесь с соседями, чтобы они присматривали в ваше отсутствие за вашим жильем, не оставляйте в укромных, как вам кажется, местах ключи от вашего дома.

Особую озабоченность у меня вызывают кражи из автотранспорта. Для предупреждения краж из машин мною постоянно проводились беседы с автовладельцами, при которых обращалось внимание граждан на то, что их транспорт, стоящий без присмотра в ночное время во дворах домов, является объектом совершения преступлений. Поэтому  настоятельно советуем владельцам автотранспорта: не оставляйте автомашины без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте их блокирующими или сигнальными устройствами, используйте для сохранности платную автостоянку, которая находится по адресу ул.Космонавтов, 94, или гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.

На моем профилактическом учете состоит  2 гражданина злоупотребляющих спиртными напитками.  Однако, профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, в настоящее время вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, отсутствие медицинского вытрезвителя, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, привлечение к административной ответственности за употребление спиртного и наложение штрафов помогают далеко не всегда. 

С целью снижения алкоголизации населения, мною при несении службы на закрепленном административном участке проводилась работа по выявлению и пресечению фактов незаконной торговли спиртосодержащей жидкостью в жилом секторе, а также выявлению фактов торговли спиртными напитками торговыми объектами в неустановленное время. 

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение правонарушителей к административной и уголовной ответственности. Однако нередко соседи или другие граждане, будучи очевидцами и свидетелями правонарушений, не желают, как они считают «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности.

Привлекая Ваше внимание к подобным фактам, я прошу Вас не оставаться безучастными.
На профилактическом учете, на вверенном мне административном участке состоит 15 человек, освобождённых из мест лишения свободы, в отношении которых установлены ограничения в соответствии с законом, 10 осужденных к мерам наказания не связанных с лишением свободы, 1лицо, находящееся под административным надзором, 4 лица, допускающих правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений, 2 страдающих хроническим алкоголизмом,  страдающих наркоманией не выявлено. 
С данными гражданами проводятся профилактические беседы, к правонарушителям применяются меры административного и уголовного воздействия. 

На учете в подразделении по делам несовершеннолетних состоит 2 несовершеннолетних, проживающих на моем административном участке. Чтобы ребята не совершали правонарушений я совместно с инспекторами ПДН посещаю их по месту жительства, изучаем их досуг, обстановку в семье, проводим беседы с родителями несовершеннолетних. 
Наша общая боль — это преступность и правонарушения, в которых виновны – несовершеннолетние. В 2017 гуду на моем административном участке данных фактов не допущено. Однако, безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для детей. 
Одной из приоритетных задач закона о полиции является – взаимодействие с населением. В связи с этим хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры, и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция.
Также одним из больных вопросов остается наркомания, как я уже говорил, на учете у меня лиц данной категории не состоит, однако, на данное направление мною обращается особое внимание, так как указанные лица являются потенциальными преступниками. Лица, ведущие аморальный образ жизни регулярно проверяются мною по месту жительства, с целью выявления фактов приема наркотических веществ. Данным гражданам проводится медицинское освидетельствование. В 2017г. мною выявлено 1 административное правонарушение, предусмотренное ст.ст. 6.8  КРФ об АП . 
Если вам стало известно о лицах, распространяющих, либо об употребляющих наркотики, пожалуйста, сообщайте об этом незамедлительно, а также о лицах, занимающихся незаконным культивированием запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества. 

В течение 2017г. мною проводилась работа по отработке жилого сектора, направленная на создание условий безопасного проживания граждан и антитеррористической защищенности. По выявленным недостаткам в ЖКХ было направлено 18 представлений об их устранении, все недостатки были устранены.
Для контроля миграционных процессов  на административном участке осуществлялась работа по выявлению и пресечению правонарушений связанных с нарушением правил регистрации. По линии УФМС мною выявлено 14 административных правонарушений.

В целях предупреждения правонарушений со стороны иностранных граждан и лиц без гражданства на территории города были проведены оперативно профилактические операции «Нелегальный мигрант», «Жилой сектор», «Гостарбайтер», «Дача». Совместно с сотрудниками Отдела по вопросам миграции на обслуживаемой территории ежемесячно в течении  года проводились проверки лиц Чеченской национальности и лиц, прибывших из Северо-кавказского региона на причастность к террористической деятельности. 


За 2017г. мною рассмотрено и принято  в соответствии с действующим законодательством решение по 398 сообщениям, заявлениям и обращениям граждан, проживающих на территории обслуживаемого административного участка. По ним вынесено 265 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, по 28 принято решение о возбуждении дела об административном правонарушении, 16 материалов отработано и передано по подследственности, 196 материалов по сообщениям граждан списано в специальное номенклатурное дело.

Для вас и для меня необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

Пользуясь возможностью, хочу напомнить, что мною осуществляется прием граждан: вторник, четверг с 17-00 до 19-00;

в субботу с 13-00 до 15-00, по адресу г. Полысаево, ул.Ягодная, 7. Также прошу записать мой контактный телефон для сотовой связи – 8-999-306-03-45. 

Благодарю за внимание, готов ответить на имеющиеся вопросы.

Спасибо за внимание! 

Ст.участковый уполномоченный полиции 

ОУУПиПДН отдела полиции «Полысаево»

майор полиции 




    Лямасов С.В.
