Уважаемые руководители и предприниматели!

Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в обороте на продовольственном рынке выявлена пищевая продукция «Перец свежий сладкий красный», страна происхождения - Исламская Республика Иран, дата изготовления/дата упаковки: упаковано 28.07.2022, урожай 2022 (изготовитель: «NAEIM HONARI TRADING», адрес: Израиль, Р.О.В.151, GELIL YAM 4690500, адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции: IRAN-ASTARA-STR HAKIMNIZAMI, Исламская Республика Иран) с остаточными количествами действующих веществ пестицидов «Дельтаметрин», «Циперметрин», «Альфаметрин», концентрация которых превышала максимально допустимые уровни, установленные Решением Комиссии Таможенного союза от 28.05.2010 № 299 «О применении санитарных мер в Евразийском экономическом союзе». 
На основании токсиколого-гигиенической оценки и в соответствии с гигиенической классификацией пестицидов по степени опасности (МР 1.2.0235¬21 от 15.02.2021) дельтаметрин относится к малоопасным соединениям по острой дермальной токсичности, раздражающему действию на кожу, аллергенности, тератогенности, эмбриотоксичности и мутагенности (4 класс опасности), умеренно опасным - по острой ингаляционной токсичности, раздражающему действию на кожу и слизистые оболочки, канцерогенности и репродуктивной токсичности (3 класс опасности), высоко опасным - по острой пероральной токсичности (2 класс опасности); циперметрин относится к малоопасным соединениям по острой дермальной токсичности, тератогенности и эмбриотоксичности (4 класс опасности), умеренно опасным - по острой ингаляционной токсичности, раздражающему действию на кожу и слизистые оболочки, аллергенности, мутагенности, канцерогенности и репродуктивной токсичности (3 класс МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТОРГОВЛИ КУЗБАССА (Минпромторг Кузбасса) 650064, г. Кемерово, пр-т. Советский, д. 63 тел. (3842)58-78-61, факс 58-80-75 e-mail: dprom@ako.ru web-сайт: минпромторг42.рф от № на № от Руководителям торговых организаций Кузбасса (по списку) 2 опасности), высоко опасным - по острой пероральной токсичности (2 класс опасности); альфа-циперметрин (альфаметрин) относится к малоопасным соединениям по острой дермальной токсичности, аллергенности и тератогенности (4 класс опасности), умеренно опасным - по раздражающему действию на кожу и слизистые оболочки, эмбриотоксичности, мутагенности, канцерогенности и репродуктивной токсичности (3 класс опасности), высоко опасным - по острой пероральной и ингаляционной токсичности (2 класс опасности).     Нахождение в обороте такой продукции создает риски причинения вреда здоровью граждан. 
Не исключена возможность оборота указанной продукции на территории Кемеровской области-Кузбасса.
 Одновременно с этим сообщаем, что особенности организации и осуществления государственного контроля (надзора), установленные постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336, Управление Роспотребнадзора по Кемеровской области - Кузбассу вправе осуществлять контрольные (надзорные) мероприятия в отношении организации, реализующих пищевую продукцию, исключительно в случаях наличия сведений (обращений граждан, юридических лиц) о непосредственной угрозе причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан, либо по фактам причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан. 
Учитывая вышеизложенное и с целью исключения оборота указанной продукции на территории Кемеровской области - Кузбасса, просим Вас в случае выявления данной продукции принять соответствующие меры, направленные на недопущение нахождения в обороте пищевой продукции, содержащей остаточные количества действующих веществ пестицидов, для которых на территории Российской Федерации не установлены безопасные максимально допустимые уровни, а также действующие вещества пестицидов, концентрация которых превышает максимально допустимый уровень. 
В случае выявления указанной продукции просим Вас незамедлительно информировать Управление Роспотребнадзора по Кемеровской области - Кузбассу по телефону: 8 (3842) 36-90-11, e-mail: ocsenko@42.rospotrebnadzor.ru.
