     В связи с приближающимися новогодними праздниками Консультационный пункт для потребителей напоминает, что алкоголь необходимо приобретать только в стационарных торговых объектах, при наличии у продавца лицензии на реализацию алкогольной продукции (за исключением пива). Во всех торговых объектах, торгующих алкогольной продукцией, должна применяться контрольно-кассовая техника (онлайн-касса). Реализация осуществляется с 8 до 23 часов (в ночное время продажа алкоголя запрещена), лицам, достигшим 18-ти лет.
       В Российской Федерации существует специальный ресурс, который позволяет контролировать производство и продажу алкогольной продукции. Для этого, в лицензированных магазинах, где продается спиртное, у продавцов есть доступ к ЕГАИС — Единой государственной автоматизированной информационной системе учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртсодержащей продукции. Помимо кассового чека, покупателю выдаётся чек продажи маркируемой алкогольной продукции, на котором изображён QR-код. При считывании информации с кода, она отправляется на проверку в госсистему ЕГАИС, в которой происходит учёт всех реализованных спиртных напитков.

Обращайте внимание на наличие маркировки

    Алкогольная продукция, находящаяся в розничной продаже на территории Российской Федерации, сопровождается информацией на русском языке, которая должна содержать сведения о:

· наименовании алкогольной продукции;

· цене алкогольной продукции;

· наименовании производителя (юридическом адресе);

· стране происхождения алкогольной продукции;

· сертификации алкогольной продукции или декларировании ее соответствия;

· государственных стандартах, требованиям которых алкогольная продукция должна соответствовать;

· объеме алкогольной продукции в потребительской таре;

· наименованиях основных ингредиентов, влияющих на вкус и аромат алкогольной продукции;

· содержании вредных для здоровья веществ по сравнению с обязательными требованиями государственных стандартов и противопоказаниях к ее применению;

· дате изготовления и сроке использования или конечном сроке использования;

· содержании этилового спирта в алкогольной продукции с содержанием этилового спирта не более 7 процентов объема готовой продукции в 100 миллилитрах данной продукции и в объеме потребительской тары;

· вреде употребления алкогольной продукции для здоровья.

· алкогольная продукция, производимая на территории Российской Федерации, маркируется федеральными специальными марками;

· алкогольная продукция, ввозимая (импортируемая) в Российскую Федерацию, маркируется акцизными марками.

     На основании п.3.1 ст.12 Закон РФ № 171-ФЗ федеральная специальная марка и акцизная марка должны содержать следующие сведения о маркируемой ими алкогольной продукции:

•
наименование алкогольной продукции;

•
вид алкогольной продукции;

•
содержание этилового спирта;

•
объем алкогольной продукции в потребительской таре;

•
наименование производителя алкогольной продукции;

•
местонахождение производителя алкогольной продукции;

•
страна происхождения алкогольной продукции;

•
подтверждение соответствия установленным требованиям качества и безопасности;

•
подтверждение правомерности использования на алкогольной продукции охраняемого в Российской Федерации товарного знака;

•
иные определяемые Правительством Российской Федерации сведения. 

     Продажа алкогольной продукции запрещена без сопроводительных документов, без информации о товаре, без сертификатов соответствия или деклараций о соответствии, без маркировки товара специальными и акцизными марками.
       В случае возникновения сомнения в качестве алкогольной продукции потребитель при покупке товара вправе требовать у продавца документы, подтверждающие качество и безопасность алкогольной продукции или товарно-транспортную накладную на продукцию отечественного производства, на алкогольную продукцию импортного производства - справку к грузовой таможенной декларации. 
      Особо тщательно изучайте этикетку. Она должна быть ровно наклеена, а нанесенная на нее информация – легко читаться. Если текст бледный или смазанный – это повод задуматься о происхождении спиртного. Обратите внимание на дату разлива – ее на бутылке ставят дважды, на этикетке и на колпачке. При покупке обращайте внимание и обращайте внимание на внешний вид бутылки. Колпачок не должен прокручиваться, а содержимое – вытекать. Бутылка не должна иметь сколов и неровностей.

При покупке алкоголя также необходимо обращать внимание и на его цену

      С 1 января 2023 года цена на водку вырастет на 7,7% - с 261 рубля до 281 рубля за бутылку объемом 0,5 л, на бренди на 7,8% - с 348 рублей до 375 рублей, на коньяк на 7,7% - с 480 рублей до 517 рублей. 
При покупке алкоголя соблюдайте меры предосторожности

    Не стоит приобретать алкоголь с рук, в ларьках или дистанционным способом продажи посредством Интернета, запрещенным в Российской Федерации. Одна из ключевых причин того, что покупать спиртное нужно в разрешенных местах, –опасность приобретения контрафактной (поддельной) продукции. При этом для продажи суррогата производители используют ароматизаторы, позволяющие запутать покупателя и внушить, что перед ним оригинальная продукция. Употребление суррогатного алкоголя может закончиться плачевно из-за возможного наличия метилового спирта, 30 граммов которого достаточно, чтобы привести к отравлению со смертельным исходом. Симптомы отравления наступают в период с шести часов после момента распития до суток. Ситуация вдвойне опасна тем, что человек никак не определит присутствие такого спирта в составе напитка, поскольку он будет идентичным по цвету, вкусу, запаху и состоянию опьянения.
Соблюдайте следующие меры предосторожности при употреблении алкоголя:
   - исключите избыточный и длительный приём алкоголя; даже в малых дозах он оказывает негативное влияние на центральную нервную систему и функции организма человека, в особенности детей и подростков, а при чрезмерном и длительном употреблении может наступить алкогольная интоксикация;
  - исключите употребление суррогатов алкогольной продукции и спиртосодержащих жидкостей. При первых признаках отравления алкоголем или его суррогатами необходимо немедленно вызвать скорую медицинскую помощь или доставить пострадавшего в больницу.        
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