      Как правило, дети хотят получать новых кукол, машинки и т.д., практически каждый день, а на праздники заказывают особенно желанные, и, зачастую, дорогостоящие игрушки. Но что делать, если товар не понравился, если в нем обнаружился дефект или ребёнок просто не оценил покупку или передумал? Особенно данная проблема волнует родителей, когда речь идет о дорогой вещи – гаджете, большой машинке, самолете или вертолете на радиоуправлении, ведь позволить себе такие подарки в связи с их высокой ценой может далеко не каждый. 

 Возврат игрушки надлежащего качества
Можно ли вернуть детскую игрушку обратно в магазин, если она не понравилась? Согласно закону РФ от 07.02.1992 г. № 2300-1 «О защите прав потребителей», (далее – Закон), потребитель вправе обменять непродовольственный товар надлежащего качества на аналогичный товар у продавца, у которого этот товар был приобретен, если указанный товар не подошел по форме, габаритам, фасону, расцветке, размеру или комплектации. Кроме того, согласно Закону, потребитель имеет право на обмен непродовольственного товара надлежащего качества в течение 14 дней, не считая дня его покупки. Обмен непродовольственного товара надлежащего качества проводится в случае, если указанный товар не был в употреблении, сохранены его товарный вид, потребительские свойства, пломбы, фабричные ярлыки. Т.е., в ситуации, когда нужно вернуть детскую игрушку надлежащего качества в магазин, важно сохранить ее покупательский вид и целостность упаковки. Очень важно, чтобы игрушка была исправна, на месте были все ярлыки и детали. Товар с наличием повреждений, нанесенных потребителем, вернуть не получится. Продавец будет иметь законные основания для отказа. 

Игрушки, не подлежащие возврату

   В Постановлении Правительства РФ от 31 декабря 2020 г. № 2463 и его Перечне непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации указаны категории товаров, которые нельзя вернуть или обменять.

В частности, в списке этого Постановления в п. 11 указано, что нельзя вернуть технически сложные товары бытового назначения, на которые установлены гарантийные сроки не менее одного года (сюда относятся: интерактивные игрушки: обучающие планшеты, компьютеры, телефоны, плакаты; игровые приставки, в т.ч., портативные игровые консоли; электронные игрушки: машины на аккумуляторе, машины на пульте управления, при условии, что на них установлен гарантийный срок не менее одного года – примечание юриста) и непериодические издания (книги, брошюры, альбомы, картографические и нотные издания, листовые изоиздания, календари, буклеты, издания, воспроизведенные на технических носителях информации) – п.14 Постановления. Сюда относятся детские книжки, книжки-раскраски; музыкальные книжки, CD для детей, мультфильмы на DVD. 
     Исключением в этом случае будет только наличие неисправностей и дефектов, образовавшихся в результате заводского брака, и факт такого брака еще нужно доказать.
Процедура возврата детских игрушек

Вернуть игрушки надлежащего качества можно, если они не удовлетворили покупателя по следующим параметрам: форма, габариты, фасон, размер, расцветка, комплектация (ст. 25 п. 1 Закона «О защите прав потребителей»).

      Для возврата детской игрушки надлежащего качества необходимо:

1. Проверить ее на наличие следов эксплуатации, т. е. она должна полностью сохранить свой товарный вид.

2. Найти чек, квитанцию или распечатать выписку по банковской карте, а при отсутствии таких документов можно пригласить свидетеля покупки игрушки или предъявить иные доказательства покупки, а также можно запросить проверку кассовой ленты магазина, которая сохраняет сведения обо всех совершенных покупках.

3. Обратиться к продавцу, заполнить заявление на возврат в той форме, которую предоставит администрация магазина.

4. Если магазин соглашается вернуть деньги за товар, то расчет может быть произведен на месте или через 10 дней с момента подачи заявления.

       Согласно пункту 1 статьи 18 Закона «О защите прав потребителей», потребитель в случае обнаружения в товаре недостатков, если они не были оговорены продавцом, по своему выбору вправе потребовать:

- замены игрушки на новую качественную того же производителя либо на аналогичную модель другого производителя;

- частичного соразмерного дефекту возмещения стоимости;

- безвозмездного устранения, если это возможно, имеющихся недостатков;

- отказа от покупки игрушки и полного возмещения стоимости.

   Данная игрушка при необходимости будет направлена продавцом на проверку качества/ экспертизу для выяснения причин возникновения недостатков. По результатам проверки качества/ экспертизы будет вынесен вердикт о правомерности требований возврата игрушки (ст. 18 п. 5 Закона «О защите прав потребителей»). 
Сроки предъявления требования в отношении 

недостатков игрушки
      Многие детские игрушки имеют гарантийный срок, который может составлять от трёх месяцев до одного года. Если будет обнаружен заводской брак, игрушку можно вернуть до истечения срока гарантии или установленного срока годности. В случае отсутствия гарантийного срока покупатель может предъявить претензию в течение двух лет с момента покупки (ст. 19 п. 1 Закона «О защите прав потребителей»).

Отказ продавца на возврат игрушки и дальнейшие действия

    Если магазин отказывается удовлетворить требования по возврату игрушки, то составляется претензия, в тексте которой указываются срок совершения покупки, стоимость игрушки, номер чека (при наличии) или реквизиты банковского перевода и причины, по которым должен быть осуществлен возврат товара.

     Претензию нужно составить в 2 экземплярах. Первый экземпляр останется у продавца, на втором он обязан поставить свою отметку (печать, подпись и дата) о принятии претензии и вернуть покупателю. Дождитесь письменного ответа на вашу претензию. Для ответа на претензию продавцу даётся 10 календарных дней.

       В случае отказа продавца в удовлетворении требований, заявленных в претензии, в добровольном порядке потребитель вправе обратиться в суд по выбору: по месту нахождения организации, по месту жительства или пребывания потребителя, либо по месту заключения или исполнения договора.
      По вопросам получения консультаций в области защиты прав потребителей, а также помощи в составлении проектов обращений в надзорные органы, претензий и исковых заявлений, обращайтесь в Консультационный пункт для потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области-Кузбассе».
г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 6 Б, 

Тел.: 

8 - 951- 615- 68- 19; 

E-mail: conscentrzpp@yandex.ru
Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области-Кузбассе» в городе Ленинске-Кузнецком, городе Полысаево и Ленинск-Кузнецком районе


Консультационный пункт для потребителей

ПАМЯТКА

«Можно ли и как вернуть детскую игрушку обратно в магазин?»
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г. Ленинск-Кузнецкий, 2022
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