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Анонс! С 11.03. по 22.03.2024 будет работать «горячая линия», посвящённая

Всемирному дню защиты прав потребителей

Уважаемые потребители!
            Консультационный пункт для потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области-Кузбассе» в г. Ленинске-Кузнецком, г. Полысаево и Ленинск-Кузнецком районе (далее – КП) информирует о том, что с 11 марта по 22 марта 2024 года будет организована работа тематической «горячей линии» по актуальным вопросам защиты прав и законных интересов потребителей в судебном порядке.

          При обращении в КП, юрисконсульт проконсультирует граждан о порядке заключения договора купли-продажи, в том числе дистанционным способом, о правах и обязанностях сторон при реализации и возврате товара, в том числе технически сложного; об отказе от договоров купли-продажи и оказания услуг, о способах и формах разрешения конфликтных ситуаций, связанных с нарушением прав потребителей и оказания практической помощи в оформлении претензий и исковых заявлений к продавцам (исполнителям).
         Консультации можно получить ежедневно по будням с 09-00 час. до 12-30 час. и с 13-30 час. до 17-00 час. (в пятницу до 15-30 час.) по телефону: 8-951-615-68-19. 

              Консультации будут проводиться как по телефону «горячей линии», так и на личном приеме по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, д. 6 «б». Каждый четверг консультативный приём ведётся с 14:00 до 17:00 на базе ГАУ «УМФЦ Кузбасса», Ленинск-Кузнецкий отдел «Мои документы» по пр. Текстильщиков, д.14, 1-ый этаж, каб. № 104.

            Консультационный пункт напоминает, что созданный Роспотребнадзором  портал ГИР ЗПП: www.zpp.rospotrebnadzor.ru содержит полезную информацию о товарах, не соответствующих требованиям технических регламентов (в разделе «Продукция, не соответствующая обязательным требованиям»), о статистических наблюдениях в сфере защиты прав потребителей, о судебной практике по вопросам прав потребителей в различных сегментах потребительского рынка, а также граждане в свободном доступе могут ознакомиться и использовать практический материал: это - образцы претензионных и исковых заявлений, многочисленные памятки и другой обучающий материал.

             Раздел «Судебная практика» информирует о судебных актах, принятых по рассмотрению дел по защите прав потребителей.

