      До начала кампании летнего отдыха и оздоровления детей остались считанные дни. Уже начиная с апреля в большинстве школ начался массовый приём заявлений в летние пришкольные лагеря с дневным пребыванием детей, которые являются одним из востребованных способов решения важной проблемы времяпровождения школьников во время летних каникул. Сколько воспитанников готов принять лагерь, определяет школа. Это зависит от того, хватает ли педагогов для работы летом. Основной состав пришкольного лагеря – это учащиеся школы в возрасте от 7 до 14 лет.  Дети в лагере находятся только в дневное время с 8.30 до 14.30. При комплектовании особое внимание уделяется детям из малообеспеченных, неполных семей, из семей, имеющих родителей-пенсионеров, детей-сирот, а также детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Приём учащихся в лагерь осуществляется на основании письменного заявления родителя (законного представителя) на имя руководителя ОУ. При приеме ребенка в лагерь между ОУ - Исполнителем и родителем (законным представителем) обучающегося-Заказчиком, заключается письменный договор об оказании образовательных услуг по организации и обеспечению отдыха и оздоровления ребенка в лагере с дневным пребыванием детей на условиях софинансирования или на безвозмездной основе. Данным договором определяются период пребывания ребенка в лагере, основные требования к организации пребывания ребенка в лагере, режиму дня, программе работы с детьми в лагере, порядку и условиям внесения родительской платы, а также ответственность и порядок разрешения споров.

   Деятельность летнего пришкольного лагеря с дневным пребыванием детей регламентируется требованиями СП2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», СанПиН 2.3.2.1324-03 «Продовольственное сырье и пищевые продукты. Гигиенические требования к срокам годности и условиям хранения пищевых продуктов».

Функционирование лагеря осуществляется только при наличии санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии деятельности санитарным требованиям. 

   Для получения санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарно-эпидемиологическим требованиям организаторы детского отдыха в пришкольном лагере проводят необходимые подготовительные мероприятия: подбирают квалифицированный персонал (педагогический состав, работников пищеблока и столовой) для работы в ОУ в летний период, определяют контингент, подлежащий медицинскому освидетельствованию персонала, гигиеническому обучению, однократному лабораторному обследованию с целью определения возбудителей острых кишечных инфекций бактериальной и вирусной этиологии; заключают договоры: на проведение мероприятий по дезинфекции, дезинсекции и дератизации; на вывоз пищевых отходов, мусора, подготавливают сертификаты на используемые дезинфицирующие средства; правила санитарной обработки дезинфицирующими средствами. 

              С 2024 года вступали в силу новые санитарно-эпидемиологические требования к организации пришкольных лагерей. Эти изменения направлены на повышение безопасности и комфорта пребывания детей в лагерях, а также на улучшение качества предоставляемых услуг. 

          Изменения для пришкольных лагерей с 2024 года:

•
Продолжительность смены: теперь она должна составлять 21 день. Это позволит детям получить более полноценный отдых и оздоровление.

•
Режим дня: рекомендуется максимальное пребывание детей на свежем воздухе, проведение спортивных и культурных мероприятий. Это поможет укрепить здоровье детей и развить их физические и творческие способности.

•
Размещение помещений: помещения лагеря должны располагаться не выше третьего этажа. Это обеспечит безопасность детей и персонала.

•
Набор помещений: в лагере должны быть игровые комнаты, помещения для занятий кружков, медицинский кабинет, спортивный зал, столовая, раздевалка для верхней одежды, туалеты и другие необходимые помещения. Это позволит создать комфортные условия для пребывания детей в лагере.

•
Туалеты: должны быть раздельными для мальчиков и девочек. Они должны быть оборудованы кабинами с дверями, педальными вёдрами, держателями для туалетной бумаги и мылом. Это обеспечит соблюдение санитарных норм и правил гигиены.

•
Питьевой режим: должен быть организован с использованием бутилированной питьевой воды. Это обеспечит безопасность питьевой воды для детей.

•
Уборка помещений: должна быть ежедневной. Также нужно регулярно обеззараживать воздух в помещениях, где находятся дети. Перед открытием смены проводится генеральная уборка всех помещений лагеря с применением дезинфицирующих средств. 

•
Питание: в лагере должно быть организовано полноценное и сбалансированное питание. В рацион должны входить овощи, фрукты, молочные продукты, мясо, рыба и другие полезные продукты. Помещение пищеблока должно быть чистым, необходимо обеспечить доступ во все помещения. 

•
Медицинское обслуживание: в лагере должен быть медицинский работник, который будет следить за состоянием здоровья детей. Медицинский работник должен иметь доступ ко всем необходимым медикаментам и оборудованию.

•
Безопасность: в лагере должны быть приняты меры по обеспечению безопасности детей. Территория лагеря должна быть огорожена, а входы и выходы должны быть оборудованы замками. В лагере должны быть установлены системы пожарной сигнализации и огнетушители.

•
Персонал: в лагере должен работать квалифицированный персонал, который будет обеспечивать безопасность и комфорт детей. Персонал должен пройти медицинское обследование и иметь необходимые документы.

        Контроль за соблюдением санитарно-эпидемиологических требований будет осуществляться Роспотребнадзором. В случае выявления нарушений, Роспотребнадзор может принять меры по их устранению.

         По вопросам получения консультаций в области защиты прав потребителей, помощи в составлении проектов претензий и исковых заявлений, обращайтесь в Консультационный пункт для потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области-Кузбассе».
Ждём Вас по адресу:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Земцова, 6 Б,

Тел.: 8 951 615 68 19
E-mail: conscentrzpp@ yandex.ru
Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области-Кузбассе» в городе Ленинске-Кузнецком, городе Полысаево и Ленинск-Кузнецком районе
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Консультационный пункт для потребителей

ПАМЯТКА 
    «Организация отдыха детей в летнем пришкольном лагере»
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г. Ленинск-Кузнецкий,
2024
