«Об отсутствии по фактическому адресу производителя стеклоомывающей жидкости « Smart Auto» -30° C».
Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Кемеровской области - Кузбассу в г.Ленинске-Кузнецком, г.Полысаево и Ленинск-Кузнецком районе (далее - ТО Роспотребнадзора) информирует, что в обороте на территории Российской Федерации находится стеклоомывающая жидкость содержащая метиловый спирт в концентрациях, превышающих установленные требования, а именно: стеклоомывающая жидкость «Smart Auto»-30° C TУ 2421-001-06984902-2020 (изготовитель 000 «Ладья», юридический адрес: 603028, Нижегородская область, г.Нижний Новгород, пер.Спортсменский, д.12 а, помещение 215; адрес производства: Нижегородская область, г.Дзержинск, ул.Лермонтова, д.20, корп. 20).
Согласно информации, представленной управлением Роспотребнадзора по Нижегородской области, данный производитель не осуществляет деятельность по заявленному адресу.
При выезде на место установлено, что по адресу: Нижегородская область, г.Дзержинск, ул.Лермонтова, д.20, корп. 20, располакгается АО «Дзержинский завод химического оборудования «Заря», территории которого осуществляют на деятельность около 76 предприятий, среди которых ООО «Ладья», отсутствует. По информации администрации г.Дзержинска корпус 20 отсутствует по адресу: г.Дзержинск, ул.Лермонтова, д.20.
В этой связи, продукция ООО «Ладья», выпущенная после февраля 2020г. Производится неизвестными лицами в неизвестных условиях с использованием данных, принадлежащих другим хозяйствующим субъектам.
В случае выявления и обнаружения указанной продукции, просим сообщить полученную информацию в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Кемеровской области - Кузбассу в г.Ленинске-Кузнецком, г.Полысаево и Ленинск Кузнецком районе.»
