         В рамках последних решений по мерам борьбы с эпидемией COVID-19, при въезде в Турецкую Республику из Российской Федерации на всех пограничных пунктах (сухопутных, воздушных или морских) Пассажиры, прибывающие в страну, должны предоставить один из следующих документов:
· Сертификат о прохождении вакцинации от COVID-19. С момента вакцинации должно пройти не менее чем 14 дней до планируемого въезда (на английском языке). Документ должен быть в распечатанном виде с сайта Госуслуг на двух языках и обязательно с QR-кодом; Или

· Справку о перенесённом заболевании COVID-19 в течение последних 6 месяцев (на английском языке);
Или

· Экспресс-тест на антиген к коронавирусу с негативным результатом, сделанный в течение 48 часов до прибытия в Турцию (на английском языке); Или

· Отрицательный результат теста на COVID-19 на английском языке, сделанного не позднее 72 часов до прибытия в страну. Справка может быть предоставлена в электронной форме либо в распечатанном виде. Если справка в электронном виде, то на справке в обязательном порядке должен быть QR код. Если справка в распечатанном виде, то на ней должен быть QR код и оригинальная печать лаборатории (не копия). Тест должен быть сдан не ранее, чем за 72 часа до въезда в Турцию. Отсчёт времени действия начинается с даты забора биоматериала – это должно быть указано в документе.

· Детям до 6 лет ПЦР тест не нужно делать.

ВАЖНО! Необходимо заполнить Регистрационную форму для поездки в Турцию в течение 72 часов до начала поездки для получения кода HES — персонального кода, введенного Министерством здравоохранения Турции, для отслеживания перемещения заражённых людей. Нужен во всех или почти всех государственных учреждениях, в больницах, банках, на почте. Туристам код может понадобиться для посещения некоторых достопримечательностей, торговых центров и для заселения в отели, хостелы и т.п. Для междугородних переездов внутри Турции на автобусе, поезде или пароме - код нужен обязательно. 
       HES-код может быть получен несколько раз, все его версии работают. 

       Тем, кто последние 14 дней находился в Афганистане, Бангладеше, Бразилии, Южной Африке, Индии, Непале, Пакистане и Шри Ланке необходимо предоставить отрицательный результат ПЦР-теста, сделанного не ранее, чем за 72 часа до въезда в страну, а также они будут помещены под карантин сроком на 14 дней в обозначенных Администрациями провинций местах.

         При въезде в Турецкую Республику, во всех пограничных пунктах въезжающих могут обязать пройти ПЦР-тестирование Министерства здравоохранения на основе отбора проб в пункте назначения. После взятия образцов для исследования въезжающим будет разрешено проследовать в конечный пункт своего назначения. В случае положительных результатов теста, лечение будет проводиться в соответствии с протоколом Министерства здравоохранения по Covid-19. Находившиеся в тесном контакте с людьми с положительными результатами теста, будут помещены под карантин сроком в14 дней по указанным ими адресам. В случае отрицательного результата ПЦР-теста по прошествии 10 дней, карантин будет отменён. 
Для тех, кто является носителем мутации B.1.617, карантин будет отменён в случае получения отрицательного результата ПЦР-теста по прошествии 14-ти дней.

   Экипажи воздушных судов, моряки и водители грузовиков освобождаются от ПЦР-тестирования и карантина.

     По вопросам порядка заключения, исполнения, прекращения договора о реализации туристических услуг, предъявления претензий и ответственности сторон в случае ненадлежащего исполнения условий договора, при задержке авиарейсов, об актуальной эпидемиологической ситуации за рубежом, а так же правилах безопасного поведения на отдыхе, обращайтесь в Консультационный пункт для потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области-Кузбассе».
Ждём Вас по адресу: 652500,

г. Ленинск-Кузнецкий, 
ул. Земцова, 6 Б,

тел.: 8 (951) 615-68-19, 3-16-43

E-mail: conscentrzpp@ yandex.ru

Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области-Кузбассе» в городе Ленинске-Кузнецком, городе Полысаево и Ленинск-Кузнецком районе


Консультационный пункт для потребителей

ТРЕБОВАНИЯ для туристов, прибывающих   в Турцию с 22.06.2021
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