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12.02.2018 г.  

Дошкольное образование из средств материнского капитала

В соответствии с изменениями, внесенными в  Федеральный закон от 29.12.2006 №256 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», начиная с 1 января 2018 года средствами материнского капитала, возможно оплачивать дошкольное образование детей, не дожидаясь исполнения 3-х лет ребенку, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на материнский капитал.
До этого трехлетний «мораторий» на распоряжение средствами материнского капитала на дошкольное образование был обязателен.  Теперь заявление на эти цели может быть подано в любое время со дня появления в семье ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на материнский капитал. Разрешается использовать материнский капитал и на старшего ребёнка, который также посещает детский сад.

Изменены требования к статусу дошкольной организации, куда будут направляться средства материнского капитала. Установлена возможность направления средств (части) средств МСК на оплату платных образовательных услуг по реализации образовательных программ дошкольного образования и оплату иных связанных с получением дошкольного образования расходов в любой организации на территории Российской Федерации и имеющей  лицензию (право) на оказание соответствующих образовательных услуг, вне зависимости от наличия (отсутствия) аккредитации образовательных программ.  Это значительно расширит круг организаций, куда родители смогут отдать своих детей для получения дошкольного образования, повысит его доступность и разносторонность.   

Напоминаем, что размер материнского капитала на 2018 год остался прежним и составляет 453026,00 руб. 
Заявление о распоряжении средствами МСК можно подать:

- в территориальное Управление Пенсионного фонда по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина д. 21А, г. Полысаево, ул. Крупской д. 100А;
- через  многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ);

-    в электронном виде через Личный кабинет на сайте ПФР или портал госуслуг.
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