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«Присвоение квалификационной категории спортивным судьям «Спортивный судья второй категории» и 
«Спортивный судья третьей категории»


Для присвоения квалификационной категории, заявитель представляет в управление в течение 4 месяцев со дня выполнения квалификационных требований к кандидатам на присвоение квалификационной категории (далее – квалификационные требования) следующие документы:
- представление от региональной спортивной федерации по форме согласно приложению № 2 к административному регламенту, заверенное руководителем такой региональной спортивной федерации;
- заверенная региональной спортивной федерацией копия карточки учета судейской деятельности кандидата на присвоение квалификационной категории спортивного судьи, содержащая сведения о выполнении квалификационных требований;
- копии второй и третьей страниц паспорта гражданина Российской Федерации, а при его отсутствии - копии страниц паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащих сведения о фамилии, имени, отчестве (при наличии), органе, выдавшем документ, дате окончания срока действия документа;
- согласие на обработку персональных данных;
- 2 фотографии размером 3 x 4 см;
- военнослужащие, проходящие военную службу по призыву, вместо паспорта гражданина Российской Федерации предоставляют копию военного билета.
Все требуемые для присвоения квалификационной категории копии документов, должны полностью воспроизводить информацию подлинного документа.

