Перечень необходимых документов:

1) заявление по форме о предоставлении муниципальной услуги;
2) документ, удостоверяющий личность Заявителя; 
[bookmark: _GoBack]3) документ, подтверждающий полномочия представителя или доверенность.
К указанному заявлению прилагаются следующие документы:
Заявление о реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, в котором необходимо указывать адрес для почтовых отправлений, контактные телефоны для связи;
 в заявлении должен быть указан порядок оплаты (единовременно или в рассрочку), а также срок рассрочки;
Заявление о соответствии условиям отнесения к категории субъектов малого или среднего предпринимательства, установленным статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», и о реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества;
Документы, подтверждающие внесение арендной платы в соответствии с установленными договорами сроками платежей, а также документы о погашении задолженности по арендной плате за имущество, неустойкам (штрафам, пеням) в размере, указанном в требовании о погашении такой задолженности (в случае если данное требование направлялось субъекту малого или среднего предпринимательства);
Документ, удостоверяющий личность и подтверждающий полномочия представителя (либо должностного лица), в случае если от имени заявителя действует его представитель.
Заявитель вправе предоставить:
Выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (для юридических лиц), выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей);
Сведения из единого реестра субъектов малого предпринимательства.



