Перечень необходимых документов:

1) заявление по форме о предоставлении муниципальной услуги;
2) документ, удостоверяющий личность Заявителя; 
[bookmark: _GoBack]3) документ, подтверждающий полномочия представителя или доверенность.
К указанному заявлению прилагается:
схема границ сервитута на кадастровом плане территории в случае, если заявление предусматривает установление сервитута в отношении части земельного участка. Если заявление о заключении соглашения об установлении сервитута предусматривает установление сервитута в отношении всего земельного участка, приложение схемы границ сервитута на кадастровом плане территории к указанному заявлению не требуется.
Заявитель вправе предоставить:
выписку из государственного реестра о юридическом лице или индивидуальном предпринимателе, являющемся заявителем;
выписку из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах на недвижимость, расположенную на соседнем земельном участке, или уведомление об отсутствии в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним запрашиваемых сведений о зарегистрированных правах на указанную недвижимость;
выписку из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правах на соседний земельный участок и земельный участок или уведомление об отсутствии в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним запрашиваемых сведений о зарегистрированных правах на указанные земельные участки.



