Общественные обсуждения проектов форм проверочных листов, применяемых при осуществлении некоторых видов муниципального контроля (надзора), осуществляющихся на территории Полысаевского городского округа 

Проекты форм проверочных листов (далее - форма проверочных листов) применяемых при осуществлении некоторых видов муниципального контроля (надзора), осуществляющихся на территории Полысаевского городского округа подготовлен в соответствии со статьей 53 Федерального закона от 31.07.2020 г. №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
В целях общественного обсуждения проекта форм проверочных листов предложения просим направлять в управление по капитальному строительству и вопросам жилищно-коммунального хозяйства Полысаевского городского округа:
- в письменном виде по адресу: 652560, Кемеровская область – Кузбасс, г. Полысаево, ул. Кремлевская, 3 кабинет №107.
- в электронном виде по адресу: uvzh08@mail.ru
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики:01.02.2022 г.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 15.02.2022 г.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются управление по капитальному строительству и вопросам жилищно-коммунального хозяйства Полысаевского городского округа с 16.02.2022 г. по 21.02.2022 г.
[bookmark: _GoBack]Результаты общественного обсуждения будут размещены на официальном сайте администрации Полысаевского городского округа  не позднее 24.02.2022 г.

