Подготовка к пожароопасному периоду (уборка придомовых территорий, земельных участков, земель сельскохозяйственного назначения, территорий, поселений, а также  приведение  в пожаробезопасное состояние садовых огороднических некоммерческих  товариществ).

С наступлением периода освобождения земли от снега и следов его таяния весной, органами местного самоуправления Полысаевского городского округа в соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 69 – ФЗ «О пожарной безопасности», Законом Кемеровской области от 06.10.1997 № 33 – ОЗ «Об обеспечении пожарной безопасности», в целях повышения пожарной безопасности, защиты жизни и здоровья граждан и их имущества от пожаров, на основании постановления Администрации Полысаевского городского округа №341 от 31 марта 2021 принято решение об установлении на территории Полысаевского городского округа особого противопожарного режима на период с 12 апреля по 01 июня 2021 года.

На период установления весеннего особого противопожарного режима на территории Полысаевского городского округа, в соответствии с пунктами правил Постановления Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении правил противопожарного режима в Российской Федерации» второго раздела, на территориях поселений и населенных пунктов:

- запрещается использование  противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, мусора, травы и иных отходов, оборудования и тары, строительства (размещения) зданий и сооружений, в том числе временных, для разведения костров, приготовления пищи с применением открытого огня (мангалов, жаровен и др.) и сжигания отходов и тары;

- на землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов, запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия;
- правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, и правообладатели территорий ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы;
Границы уборки указанных территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана.

- на территориях общего пользования, прилегающих к жилым домам, садовым домам, объектам недвижимого имущества, относящимся к имуществу общего пользования садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения запрещается устраивать свалки горючих отходов;

-  на территориях общего пользования городских и сельских поселений, городских и муниципальных округов, на территориях садоводства или огородничества, в том числе вне границ указанных территорий, в охранных зонах линий электропередачи, электрических станций и подстанций, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения запрещается устраивать свалки отходов;

- в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.
За нарушения вышеуказанных пунктов правил, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации № 1470 от 16.09.2020 «Об утверждении правил противопожарного режима в Российской Федерации», совершенные в период действия особого противопожарного режима, в соответствии с кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотрена административная ответственность по ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ «Нарушение требования пожарной безопасности» в виде административного штрафа: 
- на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; 
- на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; 
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; 
- на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.

Во избежание совершения нарушений вышеуказанных пунктов и возложения административной ответственности, необходимо помнить, что совершенные Вами противоправные деяния могут повлечь не только административную ответственность, но и уголовную. 
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы г. Полысаево, Ленинск-Кузнецкого 
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