НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА! ЭТО ОПАСНО! 
Не редко бывают случаи, что родители оставляют детей на какое то время одних дома без присмотра. Понятное дело, что эти меры в большинстве случаев  являются вынужденными, но не стоит забывать, что ответственность за детей несут именно взрослые. 

Дети не всегда осознают опасности, которые их поджидают, поэтому чаще всего несчастные случаи происходят именно с ними. Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения. Кроме того, спасаясь от огня и дыма, дети обычно прячутся в шкафах, под кроватями, столами. Отыскать детей в обстановке пожара дело нелегкое.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы г. Полысаево, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов настоятельно рекомендует родителям придерживаться определенных правил и действий: 
· не оставлять по возможности детей без присмотра, особенно в вечернее и ночное время суток. 
· чаще напоминать ребенку об опасности игры с огнем. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички – не игрушка, а огонь — не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей. 
· не оставлять на виду спички, зажигалки; 

· научить детей правильно пользоваться бытовыми электроприборами; 

· рассказать им, как правильно действовать в экстремальной ситуации, ведь очень часто у ребенка срабатывает пассивно-оборонительная реакция и вместо того, чтобы убежать от огня, дети прячутся, забиваются в угол; 

· убедиться, что ребенок знает свой адрес. 

·  Если ваш ребенок иногда остается дома один, то обязательно напишите на листке бумаги все необходимые телефоны экстренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте, и первой строкой должен быть написан телефон 01.

Помните, что жизнь и безопасность детей зависит, прежде всего, от Вас!

В случае возникновения пожара необходимо немедленно вызвать пожарную охрану по телефону 112, 01. Помните, что ваша безопасность в ваших руках! 
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