Регистрация авто – без штрафа!


Наверное, нет человека, который бы не знал, что после приобретения транспортного средства, будь это автомобиль, мотоцикл или прицеп, новый или подержанный, собственники транспортных средств обязаны в установленном порядке зарегистрировать их в Государственной инспекции безопасности дорожного движения в течении 10 суток.
Если Вы стали владельцем транспортного средства, то Вам необходимо обратиться с заявлением в регистрационное подразделение Госавтоинспекции для постановки транспортного средства на государственный учет в течение десяти дней:
- со дня выпуска в обращение транспортного средства при изготовлении его для собственного пользования;
- со дня временного ввоза транспортного средства на территорию Российской Федерации на срок более одного года;
- со дня приобретения прав владельца транспортного средства, ранее не состоявшего на государственном учете в Российской Федерации;
- со сменой владельца транспортного средства, для внесения изменений в регистрационные данные транспортного средства.
Иногда, получается так, что новые собственники не спешат зарегистрировать, приобретенное транспортное средство в этом случае в соответствии со статьей 19.22. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусмотрена ответственность за нарушение правил государственной регистрации транспортных средств, в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч пятисот рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
Не стоит откладывать государственную регистрацию транспорта - делайте это своевременно и с помощью сайта государственных услуг! Зайдите на сайт и подайте заявку на удобное для Вас время, оплатите госпошлину со скидкой 30%, пройдите осмотр приобретенного авто и приходите сдавать документы. Все преимущества этого сайта возможно оценить, только воспользовавшись им лично. Не упустите такую возможность, пройдите регистрацию и используйте государственные услуги по максимуму!
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