В Полысаево сотрудники госавтоинспекции напомнили юным участникам велокарнавала о дорожных правилах

Накануне сотрудники госавтоинспекции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» встретились с участниками велокарнавала в Полысаеве. 
В мероприятии, приуроченном к 300-летию Кузбасса, приняли участие воспитанники дошкольных образовательных организаций города. Дети на велосипедах, украшенных гербами городов, городских и муниципальных округов и районов Кемеровской области–Кузбасса, проехали по автогородку Дома детского творчества. 
После этого инспекторы ГИБДД провели для ребят занятие по правилам безопасного поведения на дороге, в условиях, приближенных к реальным. Площадка автогородка имеет дорожные знаки, разметку, светофоры, пешеходные переходы, имитацию железнодорожного переезда. Полицейские обратили внимание детей на то, что, садясь за руль велосипеда, человек становится водителем и обязан неукоснительно следовать требованиям Правил дорожного движения. 
Дошкольникам объяснили, что передвигаться на велосипеде по дорогам общего пользования разрешено только с 14 лет. Полицейские напомнили юным участникам движения, что, пересекая проезжую часть по пешеходному переходу, необходимо спешиться и перекатить свое транспортное средство через дорогу. Юным велосипедистам рассказали, что перед каждой поездкой важно проверять техническую исправность своего двухколесного транспорта, важно знать жесты, с помощью которых следует информировать других участников движения о желании совершить маневры.
