Сотрудники госавтоинспекции проводят инструментальный контроль состояния дорог.
Сотрудники госавтоинспекции проверяют эксплуатационное состояние автомобильных дорог с использованием приборов, полученных в рамках федеральной программы.
В подразделении ГИБДД активно используются полученные в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и Гособоронзаказа портативный измеритель коэффициента сцепления «ИКСп-2М», предназначенный для проверки коэффициентов сцепления покрытий проезжей части, курвиметр дорожный, для измерения линейных расстояний.
На территории обслуживания ОГИБДД Ленинска-Кузнецкого в настоящее время ведутся работы по ремонту дорог и нанесению дорожной разметки по проспекту Кирова, улица Сухова, улица 10 лет Октября.
Сотрудники Госавтоинспекции проверяют как качество выполненных работ, так и состояние транспортных артерий с целью выявления участков, на которых необходимо их проведение.  В случае выявления отклонений от нормативных показателей, предусмотренных государственными стандартами, полицейские выдают собственникам предписания на устранение выявленных недостатков в регламентируемые сроки, а также в ряде случаев принимают меры административного воздействия.
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