С 16 мая 2022 на территории обслуживания отдела ГИБДД МО МВД России "Ленинск-Кузнецкий" стартовала профилактическая операция «Нетрезвый водитель», основная цель которой – недопущение случаев управления транспортными средствами в состоянии опьянения и пресечение подобных фактов.
Так, с начала 2022 сотрудниками Госавтоинспекции в ходе ежедневной работы, а также во время проведения профилактических рейдов и по сообщениям граждан, ставших очевидцами нарушений пьяными водителями, пресечено более 226 нарушений нетрезвыми водителями.
К уголовной ответственности за пьяное вождение привлечено более 30 человек, которые ранее уже понесли административное наказание за управление транспортом в состоянии опьянения.
Напомним, что наказание за управление транспортными средствами в нетрезвом состоянии, а также за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на наличие опьянения предусмотрено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей, а также лишение права управления на срок от 1,5 до 2 лет. За повторное совершение аналогичного правонарушения предусмотрена уже уголовная ответственность вплоть до лишения свободы на срок до 2 лет.
Нетрезвый водитель не может адекватно оценивать окружающую обстановку, принимать правильные решения, у него замедляется реакция. Поэтому он представляет опасность не только для себя, но и для жизни и здоровья окружающих.
Уважаемые участники дорожного движения! Не оставайтесь равнодушными — своевременно сообщайте информацию о водителях, которые управляют автомобилем в состоянии алкогольного, наркотического или иного опьянения по телефону 3-41-93.
Операция продлится до 22 мая 2022.
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YBaxaeMsie
YYaCTHUKM AOPOXHOTO ABUXKEHUS!
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