Выявлено самое распространенное нарушение велосипедистов

С начала года на территории обслуживания отдела ГИБДД «Ленинск-Кузнецкий» зафиксировано более 8 нарушений Правил дорожного движения водителями велосипедов, в том числе несовершеннолетними. Детально изучив все нарушения, полицейские установили, что основным нарушением водителей велотранспорта является пересечение проезжей части на велосипеде.

Средняя скорость пешехода 4-5 км/ч, средняя скорость велосипедиста составляет 15-20 км/ч. Таким образом, появление велосипедиста на дороге будет неожиданным, и почти в четыре раза внезапнее, чем появление пешехода.

Велосипедистам следует помнить, что перед пересечением дороги необходимо сойти с велосипеда, затем с соблюдением всех правил безопасности продолжить движение пешком, а свой двухколесный транспорт катить рядом с собой, держа его обеими руками.
Если велосипедист не спешится перед пересечением проезжей части, то будет привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 12.29 КоАП РФ и заплатит штраф в размере 800 рублей.

Напоминаем водителям о том, что в любой момент на дорогу может выехать велосипедист, поэтому следует быть максимально внимательными, особенное проезжая места массового скопления людей .
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