Пристегнись сам и пристегни ребенка!

Согласно п. 2.1.2. водитель обязан при движении на транспортном средстве, оборудованном ремнями безопасности, быть пристегнутым и не перевозить пассажиров, не пристегнутых ремнями.
В случае нарушения данного правила для водителя наступает административная ответственность в соответствии со ст. 12.6 КРФобАП, которая влечет наложение административного штрафа в размере 1000 рублей.
Для пассажира в таком случае также наступает ответственность, но по другой статье – п. 1 ст. 12.29 КРФобАП, что влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере 500 рублей.
Начальника ОГИБДД г. Ленинск-Кузнецкий Алексей Каличкин напоминает о правилах перевозки детей-пассажиров:
«Согласно Правилам дорожного движения водители обязаны использовать автокресло при перевозке в салоне автомобиля детей в возрасте до 12 лет спереди и до 7-ми лет на заднем сидении. Это не прихоть законодателей, а жизненно необходимое условие. Водителей, которые пренебрегают правилами перевозки юных пассажиров, привлекают к административной ответственности в виде штрафа в размере 3000 рублей. От лица Госавтоинспекции призываю автомобилистов не рисковать жизнями детей и неукоснительно соблюдать правила их перевозки».
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