Уважаемые родители! Побеспокойтесь о безопасности Ваших детей на дороге! Примите меры к тому, чтобы на одежде у ребёнка были светоотражающие элементы, делающие его заметным в тёмное время суток.
Присутствие светоотражающих элементов на детской одежде обеспечит видимость ребёнка в условиях недостаточной видимости и его безопасность.
Большой популярностью пользуются «фликеры» – представляющие собой наклейки или значки, они легко крепятся к детской одежде, рюкзакам, сумкам.
Светоотражающие элементы повышают видимость пешеходов на неосвещённой дороге и значительно снижают риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием.
При движении с ближним светом фар водитель автомобиля способен увидеть пешехода на расстояние 25-50 метров. Если пешеход применяет светоотражатель, то это расстояние увеличивается до 150-200 метров. А при движении автомобиля с дальнем светом фар дистанция, на которой пешеход становится виден, с применением световозвращателей увеличивается со 100 до 350 метров. Это даёт водителю время для принятия решения.
Уважаемые родители! Позаботьтесь о безопасности своих детей!
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