Сотрудники ОГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» подвели итоги профилактического мероприятия «Трасса»

В период профилактического мероприятия инспекторы пресекли более 200 нарушений правил. Больше 20 водителей не использовали при движении ремни безопасности. Четыре водителя управляли транспортными средствами, не зарегистрированными в установленном порядке. За выезд на полосу встречного движения в нарушение правил привлечено 13 человек. За управление транспортом в состоянии опьянения инспекторами задержан и отстранен от управления 1 водитель. Более 70 человек привлечены за нарушения правил маневрирования, расположения транспортных средств на проезжей части дороги, встречного разъезда или обгона. Полицейские привлекли к ответственности 7 водителей, не предоставивших преимущество пешеходам на пешеходных переходах.
Кроме того, к административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения были привлечены пешеходы или иные лица, участвующие в дорожном движении.
Госавтоинспекция призывает водителей к неукоснительному соблюдению правил дорожного движения, недопущению опасных маневров, связанных с выездом на полосу встречного движения, выбору безопасной скорости движения, позволяющей контролировать управление транспортом.

Заместитель начальника ОГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» подполковник полиции Зюзяев Д.Б.
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