За текущий год на дорогах города зарегистрировано 13 ДТП с участием пешеходов, в которых 1 человек  погиб и 13 получили травмы различной степени тяжести, в том числе 6 детей.
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество ДТП с участием пешеходов увеличилось на 116 %. Практически половина всех наездов на пешеходов совершены на нерегулируемых пешеходных переходах. По вине водителя погиб один человек, и 9 человек получили различные травмы.
По неосторожности самих пешеходов 4 человека были травмированы.
В светлое время суток травмировано 12 пешеходов, 1 погиб.
Наибольшее количество наездов на пешеходов зарегистрировано на проспекте Ленина и улице Суворова города Ленинска-Кузнецкого.
Основными нарушениями дорожной безопасности пешеходами явились: переход проезжей части в неустановленном месте или вне пешеходного перехода и нахождение на проезжей части дороги без цели ее перехода.
Профилактика ДТП с участием пешеходов – приоритетная задача Госавтоинспекции. Регулярно на территории обслуживания проходят рейды, направленные на выявление водителей, нарушающих правила проезда пешеходного перехода и пешеходов, игнорирующих требования 4 раздела ПДД. 
В рамках еженедельных рейдов сотрудники ГИБДД составляют административные материалы по статье 12.18 КоАП РФ, которая предусматривает наказание в виде штрафа в размере от 1500 до 2500 тысяч рублей. 
С начала текущего года таких водителей выявлено 367 человек.
Также за текущий период 2022 года выявлено 3106 пешеходов, нарушивших правила перехода проезжей части дороги, за что статьей 12.29 КоАП РФ предусмотрено предупреждение или штраф в размере 500 рублей.
Согласно Правилам дорожного движения, при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов (например, разместив на одежде или сумке).
За нарушение данного требования, предусмотрен штраф в размере 500 рублей. Только в текущем году сотрудниками ГИБДД к ответственности за подобные нарушения привлечены около 10 пешеходов.
Госавтоинспекция напоминает, что пешеходы являются самой уязвимой категорией участников дорожного движения и предупреждает водителей - управление автомобилем, который является источником повышенной опасности, накладывает большую ответственность на них в процессе участия в дорожном движении. Также призываем пешеходов помнить, что личная безопасность на дороге зависит, в первую очередь, от соблюдения ПДД самими участниками дорожного движения.
Начальник ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России "Ленинск-Кузнецкий" подполковник полиции Каличкин А.М.
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