На территории обслуживания Госавтоинспекции Ленинска-Кузнецкого пройдут специальные рейдовые мероприятия "Пешеход"

За 10 месяцев текущего года на территории обслуживания ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» произошло 27 дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. В этих ДТП 3 человека погибли, 26 были травмированы. Причинами происшествий стали нарушения Правил дорожного движения как водителями, так и пешими участниками дорожного движения.

В целях предупреждения ДТП с участием пешеходов сотрудники Госавтоинспекции в период с 10 по 22 ноября проведут специальные целенаправленные рейдовые мероприятия "Пешеход".

Госавтоинспекция напоминает, что водителям, приближаясь к нерегулируемым пешеходным переходам следует заранее снижать скорость и продолжать движение, только убедившись в отсутствии пешеходов.

При проезде регулируемых пешеходных переходов также стоит быть предельно внимательными. В случаях, когда движение одновременно разрешено пешеходам и транспортному потоку - пешеходы имеют преимущество.

Пешим участникам движения следует переходить дорогу только в установленных для этого местах, убедившись, что все водители вас заметили, успевают остановиться и уступают дорогу.
