В Полысаеве сотрудники ГИБДД подвели итоги рейда по пресечению фактов управления транспортом с тонированными стеклами

Накануне сотрудниками отдельного специализированного батальона ГИБДД ГУ МВД России по Кемеровской области и сотрудниками ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» проведено рейдовое мероприятие по контролю за соблюдением водителями требований законодательства по тонированию стекол автомобилей. В ходе мероприятия к административной ответственности было привлечено 4 нарушителя.

Госавтоинспекция напоминает, что несоответствие светопропускания стекол транспортного средства может привести к опасным ситуациям на дороге, как для самого водителя, так и для других участников движения. Также не допустимо использование шторок или покрытий, которые ограничивают обзор с места водителя.

Согласно требований законодательства коэффициент светопропускания ветрового и передних боковых стекол должен быть не менее 70%. Если прибор, которым сотрудники ГИБДД производят замеры, показал меньшее значение, то полицейские составляют в отношении водителей протокол по ч. 3.1 ст. 12.5 КоАП «Управление транспортным средством при наличии неисправностей или условий, при которых эксплуатация транспортных средств запрещена, или транспортным средством, на котором незаконно установлен опознавательный знак "Инвалид». Санкции статьи предусматривают для нарушителей административный штраф в размере 500 рублей.

В большинстве случаев при пресечении правонарушения владельцы на месте удаляют тонировочную плёнку, нанесенную с нарушением требований законодательства. В противном случае, нарушителю вручается требование об устранении причины административного правонарушения. Невыполнение требования в указанный срок может повлечь аннулирование регистрации транспортного средства. Кроме того, если водителя вновь остановят на автомобиле, светопропускание которого не соответствует установленным нормам, то ему, помимо очередного штрафа за тонировку, будет грозить наказание за невыполнение законного требования сотрудника полиции.

Согласно ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ «Неповиновение законному распоряжению сотрудника полиции, военнослужащего, сотрудника органов федеральной службы безопасности, сотрудника органов государственной охраны, сотрудника органов, осуществляющих федеральный государственный контроль (надзор) в сфере миграции, либо сотрудника органа или учреждения уголовно-исполнительной системы либо сотрудника войск национальной гвардии Российской Федерации» предусмотрены следующие виды наказания: наложение административного штрафа в размере от 2000 до 4000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 120 часов. Также может быть принято решение об аннулировании регистрации транспортного средства.

Автоинспекторы на регулярной основе проводят рейдовые мероприятия по контролю за соблюдением водителями требований законодательства по тонированию стекол автомобилей. В результате данной работы в текущем году в Кузбассе полицейские пресекли более 1300 подобных фактов на территории обслуживания.
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