В Полысаеве сотрудники ГИБДД приняли участие в игровой программе для юных пешеходов

В рамках проведения оперативно-профилактического мероприятия «Внимание-дети!» для ребят школы № 32 была проведена игровая программа «Быть рассеянным - опасно!».

В начале мероприятия сотрудники госавтоинспекции на примерах рассказали ребятам о том, как безопасно вести себя на дорогах, чтобы предотвратить несчастные случаи с участием несовершеннолетних. Детям напомнили, где и как правильно переходить проезжую часть, рассказали о мерах безопасности, которые необходимо соблюдать на регулируемых и нерегулируемых пешеходных переходах.
Полицейские разобрали со школьниками различные дорожные ситуации, а также какие меры безопасности необходимо соблюдать при движении по улицам и во дворовых территориях.
Организаторы подготовили для детей интересные задания по правилам безопасного поведения на дороге. Дети с удовольствием выполняли различные задания, отгадывали загадки по ПДД,  соревновались в эстафетах, танцевали «пешеходные танцы».
 Дети приняли активное участие в игровой программе, узнали много нового о безопасности дорожного движения. Судя по восторженным отзывам и радостным улыбкам детей, этот урок стал для них зарядом бодрости и хорошего настроения.
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