Cотрудники ОГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» проводят профилактическое мероприятие «Трасса»

В целях принятия дополнительных мер по профилактике ДТП и снижения тяжести их последствий с 03 по 16 октября 2022 сотрудники ГИБДД проводят профилактическое мероприятие «Трасса». Дополнительные экипажи ДПС осуществляют контроль за соблюдением требований правил движения на автодороге «Новосибирск – Ленинск-Кузнецкий – Кемерово – Юрга».
Госавтоинспекция призывает водителей к неукоснительному соблюдению правил дорожного движения, недопущению опасных маневров, связанных с выездом на полосу встречного движения, выбору безопасной скорости движения, позволяющей контролировать управление транспортом. Немаловажным фактором безопасности при движении на длительные расстояния является состояние водителя. Напомним, что правилами дорожного движения запрещено управлять транспортом в болезненном или утомленном состоянии. Также правилами регламентированы нормы времени управления транспортом и отдыха, а именно, водитель обязан сделать перерыв для отдыха не менее 45 минут по истечении четырёх с половиной часов с момента начала управления, после чего водителем может быть начат очередной период управления транспортом.


Водители, не подвергайте свою и чужую жизни опасности!
Начальник ОГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» подполковник полиции Каличкин А.М.
