Сотрудники ГИБДД Ленинска-Кузнецкого приняли участие в игровой программе «Дорожный калейдоскоп» в детском оздоровительном лагере

Накануне в Полысаеве в оздоровительном лагере на базе Дома детского творчества сотрудники ГИБДД приняли участие в игровой программе «дорожный калейдоскоп!»
В начале мероприятия инспекторы побеседовали с детьми о правилах безопасного поведения при использовании средств индивидуальной мобильности. Полицейские пояснили, что при пересечении дороги по пешеходному переходу самокат или велосипед нужно катить рядом с собой. Инспекторы рассказали ребятам, что кататься на средствах индивидуальной мобильности следует вне проезжей части, по безопасной, ровной местности, объезжая ямы и другие препятствия. Двигаясь на самокате по тротуару, перед поворотом в дворовую территорию необходимо сбавлять скорость до минимума и смотреть по сторонам, не выезжать на дворовый проезд из-за припаркованных машин и деревьев. Кроме этого для обеспечения безопасности ребятам порекомендовали пользоваться защитной экипировкой. 
После беседы ребята прошли испытания на шести станциях. Участникам предстояло на макете «Дорожное движение» расставить дорожные знаки согласно дорожной инфраструктуре, составить из предложенных деталей дорожные знаки, проехать на самокате, подчиняясь требованиям дорожных знаков, найти какие нарушения ПДД допустили герои.
Все участники мероприятия получили эмоциональный заряд и вооружились полезными знаниями.

Начальник ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России "Ленинск-Кузнецкий" подполковник полиции Каличкин А.М.
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