Купил подержанный авто! А нужно проходить ТО!

С начала 2022 года изменилось законодательство по прохождению технического осмотра. Теперь техосмотр нужен если вы решили купить подержанный автомобиль или внести изменения в конструкцию транспортного средства. Рассмотрим подробно, когда нужно делать техосмотр:
1. При постановке на учет автомобиля старше четырех лет.
Если вы решили купитьтранспортное средство старше четырех лет (считая с года выпуска), то для совершения регистрационных действий необходимо позаботиться о наличии действующей диагностической кары, которая содержит заключение о соответствии транспортного средства обязательным требованиям безопасности транспортных средств. Если не будет пройден технический осмотр - автомобиль не получится зарегистрировать. Что интересно, в законе не уточняется, кто именно должен брать на себя расходы – продавец или покупатель, бывшему и новому владельцам придется договариваться, кто именно будет проходитьтехнический осмотр.
2. При внесении изменений в конструкцию транспортного средства.
При внесении изменений в конструкцию авто необходимо будет пройти новый технический осмотр, в противном случае автомобиль не может с точки зрения закона считаться безопасным.Внесением изменений в конструкцию автомобилей считается установка, замена или демонтаж установленных деталей, предусмотренных производителем. Если какие-то изменения допускаются производителем, это должно быть прописано в технической документации, и в таком случае дополнительных действий при замене делать не нужно.В частности, к изменениям, требующим прохождениятехнического осмотра, относятся:
 изменение типа кузова, внедорожный тюнинг (например, установка нестандартных силовых бамперов, лебедок и т. д.);(
 замена фар с изменением класса источника света;(
 переоборудование автомобиля таким образом, чтобы им мог управлять инвалид;(
 замена двигателя на двигатель, имеющий другие характеристики (отличные от тех, которые предполагает изначальная деталь);(
 изменения в тормозной системе;(
 лифт подвески или занижение;(
 установка газобаллонного оборудования;(
 установка дублирующих педалей для учебных транспортных средств.(
Регистрационно-экзаменационный отдел ГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» рекомендует для регистрации и снятия с учета транспортных средств, получения и замены регистрационных документов, внесение изменений в конструкцию транспортных средств воспользоваться возможностями портала Государственных услуг, это быстро, удобно и экономно. Не забывайте, что согласно Правил регистрации транспортных средств с момента приобретения автомобиля до его регистрации не должно пройти более 10 дней. Ждем Вас по адресу: г. Ленинск- Кузнецкий ул. Суворова д. 232, контактный телефон 8(38456) 40317.
