Накануне в актовом зале Отдела ГИБДД Ленинска – Кузнецкого сотрудники ОГИБДД провели совещание с водительским составом и должностными лицами автотранспортных предприятий, осуществляющими эксплуатацию пассажирских транспортных средств, задействованных на организованных перевозках групп детей, в том числе «школьными автобусами».

Сотрудники госавтоинспекции в очередной раз напомнили требования законодательства, регламентирующего организацию и осуществление перевозок групп детей автобусами, предъявляемых требованиях безопасности. Полицейские рассказали о порядке подачи уведомлений по предстоящим поездкам, требованиям к водителям и транспортным средствам, задействованным на них. Также был рассмотрен вопрос прохождения технического осмотра автобусами, задействованными на перевозке учащихся на школьных маршрутах, их оборудование специальными приборами учета рабочего времени водителей, приспособлениями, препятствующими превышению скорости, соблюдению требований дорожных Правил во время движения.
Кроме этого было уделено внимание недопустимости несогласованных перевозок детей автобусами, в том числе организованными родителями учащихся, проведению разъяснительной работы в целях предупреждения подобных фактов.
Особое внимание было уделено профилактике ДТП и неукоснительному соблюдению ПДД, особенно при проезде перекрестков, в зоне остановочных пунктов и пешеходных переходов, особенностям эксплуатации перечисленных типов транспортных средств в сложных погодных условиях, а также в случаях возникновения аварийных ситуаций.
В завершение мероприятия водители смогли задать интересующие их вопросы, в частности, касающиеся действующего законодательства в области обеспечения безопасности дорожного движения, на которые получили исчерпывающие ответы.
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