Госавтоинспекция напоминает о недопустимости нахождения за рулем в нетрезвом состоянии
Госавтоинспекция Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» обращается ко всем участникам дорожного движения и призывает не только исключить факты управления транспортным средством в состоянии опьянения, но и не оставаться равнодушными к проблеме пьянства за рулём, своевременно информировать полицию о водителях, которые ведут себя на дороге неадекватно.
За текущий год на территории обслуживания ОГИБДД зафиксировано 2 ДТП с участием водителей, с признаками опьянения, в которых получили ранения 5 человек.
Так, с начала 2022 сотрудники Госавтоинспекции в ходе ежедневной работы, а также во время проведения профилактических рейдов и по сообщениям граждан, ставших очевидцами нарушений пьяными водителями, пресечено более 70 нарушений нетрезвыми водителями.
К уголовной ответственности за пьяное вождение привлечено 8 человек, которые ранее уже понесли административное наказание за управление транспортом в состоянии опьянения.
В Госавтоинспекции отмечают, что за текущий период 2022 в подразделение Госавтоинспекции поступило около 10 обращений граждан, из которых 6 фактов управления транспортными средствами в состоянии опьянения подтвердились, по ним вынесены постановления о наложении административных наказаний.

Госавтоинспекция обращается ко всем участникам дорожного движения! Если вы стали свидетелем управления транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, либо лицо, управляющее транспортным средством, вызывает у вас подозрение, сообщите о данном факте ближайшему наряду ДПС или позвоните в полицию по телефону 8(38456)3-41-93 или с мобильного 102.
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ocaBTOMHCNEKUMA HANOMUHAET, YTO 3a ynpaBfieHMe aBTomobunem B
COCTOAHUU OMNMbAHEHUA BOAUTESIb MOXET ObiTb JIMLLIEH MpaB Ha CPOK OT
1.5 00 @ net. Kpome TOro, Takomy BOOUTENMO rpo3uT wrpad B 30
TbicAY pybnei. [loBTOpHOE ynpaBneHue TPaHCMNOPTHbIM CPeACTBOM B
COCTOAHMUU OMbAHEHUA WUIN NOBTOPHBLIA OTKa3 OT MEOULMHCKOro
0CBUAOETENLCTBOBAHUA MOBMIEYET YXXE HEe afMUHUCTPaTUBHOE, a
yrosioBHOe HakasaHuet
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