В Полысаеве сотрудники госавтоинспекции рассказали дошкольникам о правилах безопасного поведения на дороге

Накануне сотрудники госавтоинспекции Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» провели урок дорожной безопасности для воспитанников детского сада № 27.

Полицейские рассказали дошкольникам правила безопасного поведения на дороге, алгоритмы грамотного пересечения проезжей части по регулируемым и нерегулируемым пешеходным переходам. Сотрудники госавтоинспекции напомнили детям значения дорожных знаков и сигналов светофора, разобрали отличия регулируемых и нерегулируемых переходов. Инспекторы ГИБДД обратили внимание дошкольников на то, что самыми безопасными являются надземные и подземные пешеходные переходы, которые исключают пересечение потоков транспорта и пешеходов.
В связи с сокращением длины светового дня сотрудники госавтоинспекции настоятельно рекомендовали ребятам использовать световозвращающие элементы на вещах и верхней одежде. Полицейские объяснили, что эти приспособления делают пешеходов заметнее для водителей в темное время суток, тем самым снижают риск попасть в автоаварию.  В завершение урока инспекторы напомнили дошкольникам о необходимости всегда быть внимательными и осторожными на дороге.
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