Ежедневно сотрудники Госавтоинспекции проверяют, как родители перевозят своих детей в салоне транспортных средств

Порой взрослые пренебрегают безопасностью своих детей, не используя пассивные средства защиты в транспортном средстве. Родители обязаны перевозить своего ребенка только в детском удерживающем устройстве, соответствующем возрасту и внешним параметрам пассажира.
Так, накануне автоинспекторы остановили иномарку под управлением местной жительницы, которая перевозила своего ребенка с нарушением требований безопасности. В отношении нарушительницы составлен административный материал по статье 12.23 КоАП РФ. В качестве наказания назначен административный штраф в размере 3000 рублей.
Напоминаем, что на заднем пассажирском сидении такое устройство должно использоваться до семи лет, а на переднем пассажирском сидении до двенадцати лет. Кроме того, не рекомендуется использовать адаптеры ремней безопасности, которые не защитят ребенка в случае ДТП или резкого торможения, а также нанесут ему дополнительный вред.

Уважаемые родители! Помните - правильный подбор люльки, кресла или бустера, их крепление согласно инструкции, а главное – соблюдение дорожных правил помогут избежать травм в автоаварии.
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