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Осуществляя надзор за дорожным движением, экипаж Госавтоинспекции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» заметил и остановил на улице Мартемьянова мопед «Рэйсер».

За рулем мототехники оказался 15-летний подросток. Полицейские незамедлительно отстранили юного нарушителя от управления мототехникой и вызвали на место инспекторов по делам несовершеннолетних.
Кроме того, полицейские связались с отцом, а также провели с ним и его сыном профилактическую беседу. Инспекторы объяснили, что для управления данным транспортным средством необходимо наличие водительского удостоверения, получить которое можно после достижения 16-летнего возраста, пройдя обучение в автошколе и сдав экзамены в Госавтоинспекции.

Инспекторы ПДН межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» составили в отношении матери несовершеннолетней нарушительницы протокол по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ «Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних». Собранные материалы направлены на рассмотрение в комиссию по делам несовершеннолетних.
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