В Полысаеве сотрудники Госавтоинспекции уделят особое внимание водителям без права управления

В Полысаеве полицейские приступили к проведению основного этапа специальных целенаправленных рейдовых мероприятий «Водитель без права управления». Главные цели рейдовых мероприятий – предупреждение ДТП с участием водителей, не имеющих права управления или лишенных такого права. Мероприятия продлятся до 31 января.

Сотрудники подразделения ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» при надзоре за дорожным движением уделяют особое внимание пресечению нарушений правил дорожного движения, которые способствуют созданию аварийно-опасных ситуаций на дорогах. В 2022 году на территории обслуживания ОГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий»  с участием водителей, не имеющих права управления транспортом и лишенными этого права, произошло 17 ДТП, в результате которых 23 человека ранено, 3 погибли.

Сотрудники ГИБДД ведут активную профилактическую работу по пресечению подобных нарушений. К административной ответственности в 2022 году привлечено более 200 водителей, севших за руль, не имея права управления транспортом или будучи ранее лишенными такого права. 

Напомним, что за управление транспортом лицами, не имеющими права управления, согласно ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством», предусмотрен административный штраф в размере от 5000 до 15 000 рублей.
Также под пристальным надзором инспекторов ДПС находятся лица, управляющие транспортными средствами, будучи лишенными права управления. За подобное правонарушение, согласно ч.2 ст. 12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами», предусмотрен штраф в размере 30 000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок от 100 до 200 часов.
Госавтоинспекция напоминает, что управление транспортом водителями, не имеющими права управления, а также лишенными этого права - грубейшие нарушения требований Правил дорожного движения. Сотрудники ГИБДД призывают горожан быть законопослушными участниками дорожного движения, а также просят не оставаться безучастными к проблемам безопасности на дорогах. Если вам станет известно о водителе, севшем за руль, не имея права управления транспортными средствами, либо лишенным права управления, незамедлительно сообщайте об этом в Госавтоинспекцию по телефонам 8(38456)-3-41-93 или по телефону «02» («102» с мобильного). Возможно, ваша активная гражданская позиция поможет спасти чью-то жизнь.
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