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На территории обслуживания ОГИБДД Ленинск-Кузнецкий участились случаи управления транспортными средствами водителями, не имеющими на это право, либо лишенными этого права. Так, в текущем году за данные правонарушения к административной ответственности было привлечено более 100 водителей.
Госавтоинспекция напоминает водителям транспортных средств, что садиться за руль без документов, дающих право управления, запрещено и расценивается, как правонарушение.
Согласно санкциям ст. 12.7 КРФ об АП за данное правонарушение предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере от 5000 до 15000 рублей.

За управление транспортным средством водителем, лишенным права управления, законодательством предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере 30000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок от ста до двухсот часов.
Передача управления транспортным средством лицу, не имеющему на это право или лишенному такого права, влечет наложение штрафа в размере 30000 рублей.

14 июля 2022 года вступили в законную силу изменения, внесенные в данную статью. Согласно новой редакции, если водитель уже лишен права управления и повторно сел за руль, то ему грозит штраф в размере от 50000 до 100000 рублей, либо обязательные работы на срок от ста пятидесяти до двухсот часов.
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