
Сотрудники ГИБДД напоминают об опасности проезда на запрещающий сигнал светофора
Проезд на красный сигнал светофора – это одно из грубейших нарушений правил дорожного движения, из-за которого не редко происходят различные аварии, в том числе и с печальными последствиями. Нередко водители выезжают на перекресток, когда уже загорелся запрещающий сигнал светофорного объекта. Инспекторы отмечают, что данное пренебрежение безопасностью зачастую приводит к дорожно-транспортным происшествиям, в которых люди получают серьезные травмы. 
За текущий период 2023 года на территории обслуживания отдела ГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий»  совершено более 1500 нарушений, связанных с проездом на красный сигнал светофора водителями транспорта. Так, накануне водитель Тойота  проехала на запрещающий сигнал светофора на проспекте Кирова. В отношении нарушительницы составлен протокол по ч. 1 ст. 12.12 КоАП РФ «Проезд на запрещающий сигнал светофора или на запрещающий жест регулировщика». В качестве наказания ей  назначен административный штраф в размере 1 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]Дорожные полицейские предостерегают автомобилистов от совершения аварийно-опасного нарушения и напоминают, что за проезд на запрещающий сигнал светофора грозит штраф 1000 рублей. Повторное совершение данного правонарушения влечет наказание в виде штрафа в 5000 рублей или лишение водительских прав на срок от 4 до 6 месяцев.
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