В Полысаеве полицейские привлекли к ответственности водителя вкруговую тонированного автомобиля
Накануне сотрудники ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» осуществляя надзор за дорожным движением остановили тонированный автомобиль Ниссан Цефиро.

Как выяснилось, автомобилем управляла 27-летняя жительница Беловского района. Сотрудники полиции провели замеры уровня светопропускания ветрового и передних боковых стекол ее машины. По результатам он составил всего 33% при допустимых не менее 70%.

В отношении нарушительницы автоинспекторы составили протокол по ч. 3.1 ст. 12.5 КоАП РФ «Управление транспортным средством при наличии неисправностей или условий, при которых эксплуатация транспортных средств запрещена». После этого автомобилистка самостоятельно на месте удалила тонировочную пленку. 

Напомним, что в соответствии с Техническим регламентом «О безопасности колесных транспортных средств» светопропускание стекол, через которые обеспечивается передняя обзорность для водителя, должно быть не менее 70%. Тонировка сверх этого показателя увеличивает риск создания аварийной ситуации.
Госавтоинспекция напоминает, что в случае если водитель продолжит эксплуатацию автомобиля с тонированными стеклами, он может быть привлечен к ответственности по ст. 19.3 КоАП РФ «Неповиновение законному распоряжению сотрудника полиции, военнослужащего, сотрудника органов федеральной службы безопасности, сотрудника органов государственной охраны, сотрудника органов, осуществляющих федеральный государственный контроль», которая влечет в качестве наказания административный штраф в размере до 4 000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 120 часов. Также может быть принято решение об аннулировании регистрации транспортного средства.
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