В Полысаеве полицейские приняли участие в проведении обучающей экскурсии для школьников

Накануне сотрудники Госавтоинспекции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» приняли участие в уроке по правилам безопасного поведения на дороге для ребят школы № 44.
Занятие по правилам безопасного поведения на дороге прошло в виде экскурсии к пешеходному переходу вблизи школы. Цель экскурсии – показать все опасные и безопасные участки дороги, рассказать об особенностях перехода проезжей части в каждом конкретном случае. Школьники совместно с педагогами и сотрудниками Госавтоинспекции прошли по безопасному маршруту вблизи школы, где полицейские рассказали детям правила перехода проезжей части по нерегулируемому пешеходному переходу.

В ходе экскурсии с детьми разбирались такие «дорожные ловушки» как стоящая машина, «ловушка» закрытого обзора, «ловушки» у светофора. Также инспекторы подробно рассказали школьникам о том, в какие дорожные “ловушки” может попасть пешеход, особенно в период массовой уборки снега из дворов. Получилась интересная беседа, дети задавали много вопросов и живо комментировали услышанное.
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