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Каждый взрослый знает, что, если не соблюдать правила безопасности, детские зимние забавы могут закончиться печально. Но синяки и ушибы от неудачных падений – это не самое страшное, что может произойти.
Катаясь на стихийных снежных горках, склоны которых находятся в непосредственной близости от проезжей части, дети могут съехать под колеса транспортных средств.
Чтобы подобных чрезвычайных происшествий не случалось, сотрудники Госавтоинспекции при активном содействии дорожных служб проводят целенаправленную работу по выявлению и уничтожению опасных мест катания.
Акция «Снежный патруль» проводится ежегодно с наступлением зимнего периода и продолжается до марта. Принять в ней участие может каждый. Организаторы мероприятия просят участников дорожного движения, обнаруживших снежные и ледяные горки, выходящие на проезжую часть, либо находящиеся в непосредственной близости от нее, а также или иные опасные места, приспособленные детьми для катания, незамедлительно обращаться для ликвидации горок, представляющих опасность для детей, в соответствующие подразделения Госавтоинспекции, органов муниципального самоуправления, управляющие компании.
Родителям и педагогам мы рекомендуем постоянно напоминать детям о том, что играть около проезжей части недопустимо.
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