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В текущем году на дорогах автомобильных дорогах федерального значения, проходящих через Кемеровскую область – Кузбасс произошло 59 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых 32 человека погибли и 71 травмирован. Наибольшее число автоаварий произошло на федеральной трассе Р-255 «Сибирь», которая проходит через территориям Кемеровского, Топкинского и Тяжинского муниципальных округов.
Основными причинами ДТП являются нарушения правил дорожного движения, связанные с выездом транспортных средств на полосу, предназначенную для встречного движения, несоответствие скорости движения транспортного средства конкретным условиям, нарушением правил расположения транспортного средства на проезжей части, нарушением правил маневрирования и несоблюдения очередности проезда.
В целях принятия дополнительных мер по профилактике ДТП и снижения тяжести их последствий с 14 по 19 июля сотрудники ГИБДД Кузбасса проводят профилактическое мероприятие «Федеральная дорога». Дополнительные экипажи ДПС будут осуществлять контроль за соблюдением требований правил участниками движения, в том числе пресекать нарушения, способствующие совершению ДТП с тяжкими последствиями. Особое внимание при надзоре за движением инспекторы будут уделять контролю за соблюдением правил водителями грузового транспорта. Госавтоинспекторами будут проводиться сплошные проверки водителей на предмет соблюдения правил перевозки детей, а также мероприятия методом скрытого надзора за дорожным движением.
Госавтоинспекция Кузбасса призывают водителей к неукоснительному соблюдению правил дорожного движения, недопущению опасных маневров, связанных с выездом на полосу встречного движения, выбору безопасной скорости движения, позволяющей контролировать управление транспортом. Немаловажным фактором безопасности при движении на длительные расстояния с является состояние водителя. Напомним, что правилами дорожного движения запрещено управлять транспортом в болезненном или утомленном состоянии. Также правилами регламентированы нормы времени управления транспортом и отдыха, а именно, водитель обязан сделать перерыв для отдыха не менее 45 минут по истечении четырёх с половиной часов с момента начала управления, после чего водителем может быть начат очередной период управления транспортом.




