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За текущий период 2023 года на территории обслуживания ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» произошло 3 дорожно-транспортных происшествия с участием пешеходов.
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В этих ДТП 1 человек погиб, и 2 были травмированы.
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Причинами происшествий стали нарушения Правил дорожного движения как водителями, так и пешими участниками дорожного движения.
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Напоминаем, что безопасность дорожного движения зависит от поведения всех его участников!
Начальник ОГИБДД г. Ленинск-Кузнецкий Алексей Каличкин:
«Уважаемые автомобилисты, при проезде нерегулируемых пешеходных переходов, а также при выполнении поворота на перекрестках водители обязаны уступить дорогу пешим участникам движения. Сами пешеходы должны помнить о том, что переходить дорогу следует только по пешеходным переходам. При их отсутствии в зоне видимости - пересечь проезжую часть можно на перекрестке, либо на участке дороги с обеспеченной видимостью в обоих направлениях, предварительно убедившись в отсутствии транспортных средств.
Кроме того, пешеходы должны помнить, что при движении в темное время суток, а также в условиях недостаточной видимости в непогоду использование световозвращателей значительно снижает риск наезда транспортного средства, так как делает вас более заметными для водителей. Помимо этого, при движении по загородным участкам дорог в темное время суток их использование является обязательным».
Начальник ОГИБДД
МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий»
подполковник полиции Каличкин А.М.
