[bookmark: _GoBack]В Полысаеве полицейские привлекли к ответственности местную жительницу, которая допустила несовершеннолетнего сына к управлению мопедом

Экипаж госавтоинспекции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий», осуществляя надзор за дорожным движением, заметил и остановил на улице Космонавтов мопед «Шторм». За рулем транспортного средства оказался 14-летний подросток. Полицейские отстранили юного нарушителя от управления мототехникой и вызвали на место инспекторов по делам несовершеннолетних.

Сотрудники полиции выяснили, что мопед подросток взял у своего родного дяди без спроса. Госавтоинспекторы провели со школьником профилактическую беседу, объяснили, что для управления мототехникой необходимо наличие водительского удостоверения, получить которое можно после достижения 16-летнего возраста, пройдя обучение в автошколе и сдав экзамены в госавтоинспекции.

Инспекторы ПДН межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» составили в отношении матери несовершеннолетнего нарушителя протокол по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ «Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних». Собранные материалы направлены на рассмотрение в комиссию по делам несовершеннолетних.

Транспортное средство помещено на специализированную охраняемую стоянку.
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