[bookmark: _GoBack]В Полысаеве сотрудники Госавтоинспекции приняли участие в познавательной программе «Дорожные знаки!» для   учащихся  школы развития дошкольников «Медвежонок» и детского объединения «Палитра».
Работа началась с профилактической беседы о правилах безопасности на дороге. Детям рассказывали о маршрутах, по которым они ходят в Дом детского творчества, вспоминали различные дорожные знаки, которые видели на своем пути. 
После обсуждения основных правил дорожного движения, ребятам  было предложено собрать дорожный знак, разрезанный на части, и сказать, как он называется. Выполняя задание дети проявили внимательность и слаженную работу в команде.  
Завершающей частью занятия стало задание на знание групп дорожных знаков: предупреждающие, запрещающие, предписывающие и особых предписаний. Детям необходимо было выбрать из предложенных дорожных знаков, знаки, относящиеся к определённой группе. Затем ребята выбирали дорожные знаки, которые регулируют движения пешеходов. 
По итогу мероприятия дети получили не только море положительных эмоций, но и огромное количество новых знаний о дорожных знаках и правилах безопасного поведения на дорогах. Они научились понимать значение каждого знака и применять их в реальной жизни.
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