В Полысаеве сотрудники Госавтоинспекции и ребята из отряда ЮИД провели акцию для водителей автомобилей под названием «Водитель, не спеши! Пешехода пропусти!»

Сотрудники Госавтоинспекции Ленинска-Кузнецкого вместе с активистами отряда Юных инспекторов движения провели акцию, в ходе которой напомнили автомобилистам о безопасности на дороге.

 Полицейские и ЮИДовцы беседовали с автомобилистами, напоминая о неукоснительном соблюдении требований Правил дорожного движения.

Инспекторы напомнили о том, что водители транспортных средств обязаны уступать дорогу пешеходам, пересекающим дорогу по пешеходным переходам. Организаторы акции рекомендовали автомобилистам снижать скорость при приближении к переходам и перекресткам, чтобы иметь возможность вовремя остановиться при появлении на проезжей части пеших участников движения.

Сотрудники Госавтоинспекции объясняли водителям, что следует быть особенно внимательными и осторожными, когда вблизи проезжей части находятся дети.

 В силу возрастных особенностей юные участники движения не всегда могут правильно оценить дорожную обстановку, не заметить приближающийся автомобиль. Поэтому автомобилистам следует заранее снижать скорость при подъезде к образовательным организациям, местам массового отдыха, а также другим местам, где возможно появление юных пешеходов на проезжей части.
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