Сотрудники Госавтоинспекции Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» подвели итоги Единого дня безопасности дорожного движения.

Напомним, рейд проводился в целях предупреждения и пресечения правонарушений, непосредственно способствующих совершению дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими, а также исключение из участия в дорожном движении лиц, управляющих транспортом с признаками опьянения, не имеющих либо лишенных права управления.

В ходе мероприятия полицейские пресекли 69 нарушений правил водителями. В том числе 5 нарушений, связанных с выездом на полосу встречного движения, задержан и отстранен от управления 1 водитель, управлявший транспортом в нетрезвом состоянии.

[bookmark: _GoBack]Еще шесть автомобилистов заплатят штрафы за то, что во время движения не использовали ремни безопасности. Восемнадцать водителей привлечены к ответственности за нарушения правил маневрирования и расположения транспортных средств на проезжей части.
Два водителя проехали во встречном направлении по дороге с односторонним движением, за что предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере 5000 рублей или лишение права управления на срок от 4 до 6 месяцев.
Один водитель нарушил правила перевозки детей в салоне автомобиля. За данное правонарушение придется заплатить штраф в размере 3 000 рублей.
Кроме того, в рамках профилактического мероприятия госавтоинспекторы напоминали всем участникам движения о необходимости соблюдения скоростного режима, о правилах проезда перекрестков и пешеходных переходов, а также рекомендовали ответственно относиться к безопасности перевозимых пассажиров, в том числе и детей.
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