[bookmark: _GoBack]Госавтоинспекция напоминает, что согласно ст. 12.18 КоАП РФ «Непредоставление преимущества в движении пешеходам или иным участникам дорожного движения» предусмотрено наложение штрафа в размере от 1500 до 2500 рублей.

Сотрудниками Госавтоинспекции с начала года пресечено больше 560 подобных нарушений.
Не были дисциплинированы и пешеходы - среди этой категории участников дорожного движения с начала 2023 года привлечено к ответственности более 1700 нарушителей.

За нарушение правил движения пешеходом согласно ч.1 ст. 12.29 КоАП РФ «Нарушение Правил дорожного движения пешеходом или иным лицом, участвующим в процессе дорожного движения» предусмотрено наказание в виде предупреждения или штрафа в размере 500 рублей.
Госавтоинспекция напоминает о неукоснительном соблюдении требований правил всеми участниками движения. Водителям при подъезде к пешеходным переходам необходимо заранее снижать скорость движения, чтобы иметь возможность вовремя остановить автомобиль. Пешеходам, прежде чем выйти на проезжую часть необходимо убедиться в том, что водитель уступает ему дорогу и переход будет безопасен.
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