В Полысаеве полицейские и коммунальные службы ликвидировали стихийную горку

Инспекторы Госавтоинспекции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий»  во время патрулирования улиц города обнаружили, что на улице Бакинская дети приспособили для катания спуск, расположенный рядом с границей двора одного из домов. Импровизированная «горка» выходила практически на проезжую часть. Катаясь с нее дети рисковали попасть под колеса проезжавших автомобилей. 


Полицейские сообщили об опасном объекте в организацию, осуществляющую зимнее содержание городских дорог. На место сразу была вызвана специализированная техника, которая убрала снежный вал.

Госавтоинспекция призывает жителей региона не оставаться безразличными к безопасности детей на дорогах. Если вы стали очевидцем того, что дети приспособили для зимних забав снежные спуски и горки, расположенные вблизи проезжей части либо выходящие непосредственно на дорогу, сообщите об этом работникам коммунальных служб или сотрудникам ГИБДД для принятия своевременных мер по их ликвидации.


В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма необходимо разъяснить своим детям правила безопасного катания на горках. Очень важно научить ребят, что играть вблизи проезжей части опасно
Начальник ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России "Ленинск-Кузнецкий"
подполковник полиции Каличкин А.М.

