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В Ленинске-Кузнецком и Полысаеве стартует профилактическое мероприятие «Мототехника».

Сотрудники Госавтоинспекции с 28 апреля 2023 начинают проведение профилактического мероприятия «Мототехника», которое продлится до 31 мая 2023 года .
Данное мероприятие проводится в целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием мототранспорта, предупреждения нарушений требований Правил дорожного движения водителями мотоциклов, мопедов и скутеров. В эти дни пройдут различные профилактические акции и специализированные рейды, направленные на предупреждение нарушений Правил дорожного движения водителями мотоциклов, мопедов и скутеров.
Одна из самых распространённых причин ДТП с участием водителей мототранспорта - превышение скоростного режима. Высокая скорость не позволяет при возникновении опасности предпринять попытки избежать аварии как водителям мототранспорта, так и другим участниками дорожного движения. Среди наиболее частых нарушений водителями мототехники также нарушения очередности проезда, правил маневрирования и перестроения. Достаточно распространённое среди водителей мотоциклов нарушение – отсутствие права управления транспортом этой категории и, как следствие, отсутствие необходимых навыков вождения. Кроме того, существенно влияет на тяжесть получаемых травм не использование водителями и пассажирами мотошлемов.
Одна из основных проблем для сотрудников ГИБДД – это юные водители мопедов и мотоциклов, которые порой выезжают на дороги, игнорируя все ПДД. Даже после введения обязательного наличия водительского удостоверения категории «М» и достижения возраста 18 лет для управления мопедами и «скутерами», подростки все равно продолжают садиться за руль, не изучив при этом ПДД и не имея навыков управления такими транспортными средствами.

Уважаемые любители мототранспорта! Госавтоинспекция напоминает водителям мототехники об ответственном отношении к соблюдению правил дорожного движения. Выезжая на дорогу необходимо выполнять все требования правил – соблюдать скоростной режим, использовать мотошлем, не подвергать свою жизнь опасности, совершая опасные манёвры, садиться за руль мотоцикла или мопеда можно только имея водительское удостоверение соответствующей категории.
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