Сотрудники Госавтоинспекции напоминают водителям о недопустимости нетрезвой езды

С начала текущего года  на обслуживаемой территории ОГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» сотрудники госавтоинспекции отстранили от управления и привлекли к ответственности 69 водителей, севших за руль с признаками опьянения.
Правила дорожного движения запрещают водителям садиться за руль в состоянии опьянения. Это требование не случайно. Человек, находящийся под воздействием алкоголя или наркотических веществ, не может адекватно воспринимать и оценивать окружающую обстановку, принимать верные решения. У пьяного замедляется реакция, изменяется психическое состояние. Садясь за руль в состоянии опьянения, они не только рискуют собственными жизнями и здоровьем, но и создают реальную угрозу для безопасности окружающих.
Напомним, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях за управление транспортными средствами в нетрезвом состоянии, как и за отказ от прохождения освидетельствования на состояние опьянения, предусмотрено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей, а также лишение права управления на срок от 1,5 до 2 лет. За повторное совершение аналогичного правонарушения предусмотрена уже уголовная ответственность, вплоть до лишения свободы на срок до 2 лет.
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