[bookmark: _GoBack]В Полысаеве привлекли к ответственности водителя, который управлял автомобилем нетрезвым и без водительского удостоверения
Находясь на маршруте патрулирования, сотрудники Госавтоинспекции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» остановили на улице Крупской автомобиль Лада Приора, за рулем которого находился 25-летний местный житель с признаками опьянения. Кроме этого, водитель не предъявил инспекторам водительское удостоверение – его у водителя никогда не было. Признаки опьянения были подтверждены данными алкотеста – показатель 0.980 мг/л превышает допустимую законом норму почти в 9 раз.
Полицейские отстранили его от управления транспортом, а автомобиль поместили на специальную стоянку.
В отношении нарушителя госавтоинспекторы составили протокол по ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения».
 Собранные полицейскими материалы были направлены на рассмотрение в суд, который назначил нарушителю в качестве наказания административный штраф в размере 30 000 рублей.
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