
Госавтоинспекция напоминает, что в течение трех дней с момента вступления в силу решения суда о лишении права управления, водитель обязан сдать удостоверение в ГИБДД, и в течение 60 дней оплатить штраф.
[bookmark: _GoBack]Внимание! Срок лишения исчисляется с момента сдачи водительского удостоверения, а в случае его утраты, с момента подачи заявления об утрате документа.
Для возобновления водительской деятельности водителям, лишенным права управления за нетрезвое вождение или отказ от прохождения медицинского освидетельствования, необходимо:
√ сдать теоретический экзамен на знание Правил дорожного движения (можно во время действия срока лишения, но не ранее, чем пройдет половина срока наказания);
√ оплатить все штрафы за административные правонарушения в области дорожного движения;
√ получить медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к управлению транспортными средствами.

По окончании срока лишения следует обратиться в подразделение Госавтоинспекции, где хранилось водительское удостоверение.
Уважаемые автомобилисты, рекомендуем заранее спланировать ваше посещение Госавтоинспекции и воспользоваться возможностью записи через Единый портал государственных и муниципальных услуг – www.gosuslugi.ru
Начальник Госавтоинспекции Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» подполковник полиции Каличкин А.М.



