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При надзоре за дорожным движением сотрудники Госавтоинспекции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» обратили внимание на мопед «Альфа».
Парень, заметив патрульный автомобиль, остановился не сразу и попытался скрыться. Однако, автоинспекторы успешно пресекли его бегство.
Полицейские установили, что за рулем находился 15-летний подросток, который в силу возраста не имеет водительского удостоверения. Как выяснили полицейские, юный нарушитель одолжил транспортное средство у своего знакомого.
С юным водителем и его матерью была проведена профилактическая беседа о недопустимости управления мототехникой без прав. Кроме того, сотрудники ПДН привлекли к ответственности мать юного нарушителя за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних. Собранные материалы направлены в комиссию по делам несовершеннолетних. Транспортное средство поместили на специальную охраняемую стоянку.
В отношении же собственника мототранспортного средства, 66-летнего местного жителя, автоинспекторы составили протокол за передачу управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления. В качестве наказания ему грозит административный штраф в размере 30 000 рублей.
Госавтоинспекция напоминает, что для управления мотоциклом необходимо достигнуть возраста 18 лет и получить водительское удостоверение категории «А». Прежде чем сдавать экзамены в Госавтоинспекции, необходимо пройти обучение в автошколе.
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