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При надзоре за дорожным движением сотрудники Госавтоинспекции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» на улице Крупской остановили автомобиль ВАЗ 2115. При проверке документов выяснилось, что автомобилем управлял 17-летний молодой человек, не имеющий специального права на управление транспортным средством. Было установлено, что несовершеннолетний житель поселка Красногорский направлялся по личным делам, управлял автомобилем с ведома родителей. Несовершеннолетний водитель пояснил, что купил данный автомобиль по объявлению.
На месте задержания в отношении несовершеннолетнего были составлены необходимые процессуальные документы, автомобиль задержан и поставлен на специализированную стоянку. Инспекторы привлекли несовершеннолетнего к ответственности по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством», которая предусматривает наложение штрафа в размере до 15 000 рублей.
Кроме того, в отношении собственника транспортного средства полицейские составили протокол по ч. 3 ст. 12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством». Санкции статьи предусматривают в качестве наказания административный штраф в размере 30 000 рублей.
Госавтоинспекция обращает внимание родителей на недопустимость управления транспортом их детьми до достижения соответствующего возраста и получения специального права. Управление транспортом, являющимся источником повышенной опасности, требует знаний и навыков, отсутствие которых создает угрозу безопасности самому юному водителю и окружающим. 
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