[bookmark: _GoBack]Сотрудники Госавтоинспекции Ленинска-Кузнецкого провели блиц-опрос для учащихся школы №44

Накануне в рамках профилактической акции «Каникулы» сотрудники Госавтоинспекции посетили ребят школы № 44 в городе Полысаево.
Урок дорожной безопасности сотрудники Госавтоинспекции посвятили правилам безопасного поведения на дороге. Школьники повторили значение дорожных знаков и сигналов светофора, правила перехода проезжей части и правила поведения на остановке общественного транспорта. Также полицейские напомнили детям, для чего нужны световозвращающие элементы, и как их следует размещать на верхней одежде.
Для закрепления полученных знаний автоинспекторы провели со школьниками блиц-опрос по ПДД помощью игровых карточек. Ребята охотно вытягивали карточку с вопросом и отвечали на вопросы заданий и делились своим личным опытом безопасного следования в школу и прогулок к местам отдыха.
В завершении урока дорожной грамотности полицейские напомнили детям, что важно знать не только теоретические основы, но и правильно применять их на практике, учиться оценивать дорожную обстановку и избегать аварийных ситуаций.


Начальник Госавтоинспекции Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» подполковник полиции Каличкин А.М.
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