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Остановив транспортное средство полицейские установили, что за рулем находился 13-летний подросток, который в силу возраста не имеет водительского удостоверения.

На место остановки была вызвана мать несовершеннолетнего.

С юным водителем и его матерью была проведена профилактическая беседа о недопустимости управления мототехникой без прав. Транспортное средство поместили на специальную охраняемую стоянку.

В отношении матери несовершеннолетнего автоинспекторы составили протокол по ч. 3 ст.12.7 КоАП РФ за передачу управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления. В качестве наказания ей назначен административный штраф в размере 30 000 рублей.

Также сотрудники ПДН привлекли к ответственности мать юного нарушителя за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию несовершеннолетних. Собранные материалы направлены в комиссию по делам несовершеннолетних.

Госавтоинспекция в очередной раз напоминает, что в целях безопасности несовершеннолетних необходимо исключить возможность допуска к ключам от автомобилей, мотоциклов и квадроциклов, запретить управление транспортными средствами без соответствующего на то специального права, знаний и навыков вождения. Управление несовершеннолетними транспортом, являющимся источником повышенной опасности, создает угрозу безопасности как для самих юных водителей, так и для окружающих.
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