Отделение СФР по Кемеровской области – Кузбассу заключило соглашение о сотрудничестве с Федерацией профсоюзных организаций Кузбасса

[bookmark: _GoBack]Документ предусматривает сотрудничество по вопросам реализации законодательства в области обязательного пенсионного и социального страхования и повышения эффективности социальной защиты работников и пенсионеров Кузбасса. Подписи под соглашением поставили управляющий региональным Отделением СФР Людмила Бабичук и председатель ФПОК Олег Маршалко. 
Стороны будут оказывать друг другу организационную, информационную и консультационную помощь, проводить совместные мероприятия по мониторингу законодательства и правоприменительной практике в сфере обязательного пенсионного и социального страхования.  
«Мы также будем содействовать работе общественных комиссий и актива на предприятиях, в организациях и учреждениях, заниматься правовым просвещением граждан. В планах — обучение и консультирование работодателей и их сотрудников. Наша общая цель — повышение социальной защиты трудящихся региона», — отметила Людмила Бабичук.
