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Более 14 тысяч семей Кузбасса улучшили жилищные условия за счет материнского капитала в 2023 году
Основным направлением для использования материнского капитала у кузбасских семей продолжает оставаться улучшение жилищных условий. На эти цели в 2023 году 14 263 семьи региона направили 6,53 миллиарда рублей. Из них на погашение ипотеки сделали это 11 660 семей. 

Материнский капитал можно направить на улучшение жилищных условий, образование детей, накопительную пенсию, социальную адаптацию детей с инвалидностью, получение ежемесячной выплаты на детей до 3 лет для семей с небольшим доходом.

Если владельцы сертификатов на материнский капитал с целью его незаконного использования обращаются к услугам сомнительных организаций и физических лиц, их действия оцениваются как противоправные. В результате семьи с детьми остаются без материнского капитала и без жилья.

«Зачастую мошенники предлагают оформить займы на фиктивное приобретение жилья под большие проценты. Граждане обращаются в такие организации, если им по какой-то причине отказывает банк или просто они живут в отдаленной местности, где нет выбора финансовых учреждений. Если они сознательно идут на противоправные действия, рассчитывая поделить маткапитал между участниками “сделки”, то им как соучастникам преступления грозят штрафы, возмещение государству похищенных средств и реальные сроки по статье 159 УК России “Мошенничество”», — рассказала управляющий региональным Отделением СФР Людмила Бабичук. 

Отделение СФР по Кемеровской области – Кузбассу рекомендует: 

- приобретать жилье, пригодное для проживания с детьми;

- при заключении договора займа проверять состояние жилья и его пригодность для жизни;

- выделять доли в приобретаемом жилье на всех членов семьи.
Если вы решили заключить договор займа с кредитным потребительским кооперативом или сельскохозяйственным кредитным потребительским кооперативом, проверьте, что он:

- осуществляет свою деятельность не меньше трех лет со дня госрегистрации;

- является членом саморегулируемой организации;

- соответствует требованиям Центрального банка России для предоставления займов;

- включен (это важно!) ЦБ РФ в перечень кредитных кооперативов, которые имеют право работать с материнским капиталом;

- находится в том же регионе, где проживаете вы и собираетесь приобрести жилье.
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