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В Кузбассе прошел Первый региональный форум активистов Центров общения старшего поколения

8 октября в Новокузнецке во Дворце культуры «Алюминщик», прошел Первый Кузбасский форум активистов Центров общения старшего поколения. В работе форума приняла участие управляющий Отделением СФР по Кемеровской области – Кузбассу Людмила Бабичук, руководители и активисты Центров общения, проректор по воспитательной работе Кузбасской православной духовной семинарии протоиерей Сергий Гудков, имам-хатыб мечети «Чулпан» Анвяр Аширов, представители Новокузнецких отделений Союза Ветеранов СВО Кузбасса и Союза женщин Кузбасса, других общественных организаций.

В теплой душевной атмосфере участники форума ознакомились с презентациями Центров общения, работающих в разных муниципалитетах Кузбасса. У каждого Центра свои полюбившиеся мероприятия. Кому-то больше нравятся спортивные занятия или выездные экскурсии на предприятия, в музеи, в различные природные уголки Кузбасса, а кому-то — песни под баян и совместные занятия с внуками. 
Все участники форума оказались едины во мнении, что проект Социального Фонда по развитию Центров общения старшего поколения очень нужен и важен, ведь общение — это одна из главных ценностей человеческой жизни на любом ее этапе. 
«Очень рада, что смогла принять участие в форуме, который был организован благодаря Отделению СФР по Кемеровской области. У меня была возможность пообщаться, поделиться своим творчеством. После форума участников в Центрах общения СФР станет еще больше!», — рассказала активистка Центра общения в Белове Людмила Швыдко.

В конце праздника гости посмотрели концерт творческих коллективов ДК «Алюминщик». В завершение все гости вместе с артистами исполнили песню Олега Митяева «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались».

«В Кемеровской области – Кузбассе работает 12 Центров общения старшего поколения, созданных на основе клиентских служб Отделения Социального фонда. В них с начала года прошло более 300 мероприятий, в которых приняли участие 4,3 тысячи человек. Первый Кузбасский форум Центров общения старшего поколения собрал более 50 активистов и стал не просто праздником. Надеюсь, что сегодня положено начало доброй традиции и проведение таких форумов станет ежегодным мероприятием, где можно поделиться своими талантами с другими, показать свои умения, знания, а главное — найти единомышленников, расширить свой круг общения. Ведь в наших Центрах общения действительно много талантливых, творческих людей, заинтересованных в активном общении», — отметила Людмила Бабичук.
Центры общения старшего поколения Отделения СФР по Кемеровской области – Кузбассу ждут посетителей с понедельника по пятницу. Планы мероприятий размещаются на региональной странице сайта Социального фонда России в разделе «Информация для жителей региона» / «Центры общения для людей старшего поколения».

Мы в соцсетях:
«Телеграм» https://t.me/sfr_kemobl
«ВКонтакте» https://vk.com/sfr.kemerovskayaoblast
«Одноклассники» https://ok.ru/sfr.kemerovskayaoblast
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