Удержание задолженности с пенсионеров будет осуществляться с сохранением прожиточного минимума
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- Я получаю пенсию по старости, у меня на иждивении есть дочь, она — студентка. В прошлом году с меня удерживали половину пенсии по судебным приказам, которые поступили в СФР непосредственно от взыскателей. Какая сумма будет оставаться у меня в этом году?
- С 1 января 2024 года пенсионерам-должникам сохраняется прожиточный минимум при удержании из пенсий по исполнительным документам, поступившим в СФР непосредственно от взыскателей. В этом случае СФР сохраняет прожиточный минимум в беззаявительном порядке. 
Кроме того, прожиточный минимум должен сохраняться в отношении каждого иждивенца, на которого пенсионер-должник получает повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии. 
При удержании по судебным приказам, поступившим непосредственно от взыскателей, ОСФР по Кузбассу применяет сумму прожиточного минимума для трудоспособного населения в России — 16 844 рубля. То есть на двоих с дочерью после удержания у вас должно оставаться 33 688 рублей.
