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Новые автомобили Lada Granta получили 49 жителей Кузбасса, которые ранее пострадали на производстве

Управляющий Отделением СФР по Кемеровской области – Кузбассу Людмила Бабичук вручила ключи от автомобилей Lada Granta 49 жителям региона, ранее пострадавшим на производстве или получившим профессиональные заболевания. Все автомобили прошли заводскую адаптацию с учетом индивидуальных особенностей и физических возможностей будущих владельцев.
«Автомобиль станет незаменимым помощником для людей, пострадавших в результате производственных травм. Он оснащен всеми необходимыми функциями, поэтому позволит вести активный образ жизни — посещать поликлинику, магазины, путешествовать, ездить на дачу, поможет в решении многих бытовых вопросов», — отметила Людмила Бабичук.
Автомобили являются средством реабилитации и выдаются гражданам, пострадавшим в результате несчастных случаев на производстве или получивших профессиональные заболевания в период трудовой деятельности. Спецтранспорт предоставляется один раз в 7 лет и оформляется в собственность. По окончании этого срока автомобиль может быть заменен новым, но прежний останется в распоряжении хозяина. Главным условием получения транспортного средства является наличие у гражданина соответствующих медицинских показаний и отсутствие противопоказаний к вождению.

«Сейчас это уже пятая машина, которую я получаю в рамках поддержки пострадавших на производстве.  За рулем я уже более 50 лет и автомобиль является для меня большим подспорьем в ежедневном быту», — сказал Георгий Светлаков, один из получателей адаптированного транспортного средства. 

Отделение СФР по Кемеровской области – Кузбассу в 2023 году обеспечило адаптированными транспортными средствами 35 жителей региона. Помимо выдачи автотранспорта, региональное Отделение фонда обеспечивает пострадавших на производстве санаторно-курортным лечением, техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями, выплачивает единовременные и ежемесячные страховые выплаты, и т.д. 
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам контакт-центра Отделения СФР по Кемеровской области, позвонив по телефону 8 (800) 200-10-02 (по будням с 8:30 до 17:30, в пятницу с 8:30 до 16:30, звонок бесплатный).
Мы в соцсетях:
«Телеграм» https://t.me/sfr_kemobl
«ВКонтакте» https://vk.com/sfr.kemerovskayaoblast
«Одноклассники» https://ok.ru/sfr.kemerovskayaoblast
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