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В 2023 году Отделение СФР по Кемеровской области – Кузбассу назначило выплаты из средств пенсионных накоплений 8739 жителям региона

Региональное Отделение Социального фонда России назначило выплаты из средств пенсионных накоплений 8739 жителям Кемеровской области. Обратиться за такими выплатами вправе женщины и мужчины, которым исполнилось 55 и 60 лет соответственно, при наличии пенсионных накоплений, необходимого количества пенсионных коэффициентов и страхового стажа, а также те, кто досрочно получает страховые пенсии по старости, если у них тоже формировались пенсионные накопления. 
«Пенсионные накопления с 2002 по 2004 год формировались у женщин 1957-1966 и у мужчин 1953-1966 годов рождения. С 2005 года пенсионные накопления пополнялись только у граждан 1967 года рождения и моложе. С 2009 года они появились у тех, кто до 2024 года уплачивал добровольные дополнительные страховые взносы в рамках Программы государственного софинансирования пенсионных накоплений», — напомнила управляющий Отделением СФР по Кемеровской области – Кузбассу Людмила Бабичук.

Кроме того, женщины также вправе направить средства материнского капитала на формирование своей накопительной пенсии. 

8532 кузбассовцам средства пенсионных накоплений выплатили единовременно. Это происходит, если размер накопительной пенсии по отношению к общему размеру страховой и накопительной пенсии составляет 5 % и менее.

610 жителей региона получают срочные пенсионные выплаты. В 2023 году такая выплата назначена 58 гражданам, срок ее получения гражданин выбирает сам, но он должен быть не менее 10 лет. На срочную выплату имеют право участники Программы государственного софинансирования пенсий. 

Размер накопительной пенсии (в расчете на месяц) может составлять более 5 % по отношению к полному размеру страховой пенсии вместе с накопительной. В таком случае назначается накопительная пенсия с пожизненным условием получения. Ее ежемесячно получают 4255 кузбассовцев, в 2023 году накопительная пенсия назначена 149 жителям области.
Узнать, есть ли у вас пенсионные накопления и у какого страховщика они размещены, можно из выписки о состоянии индивидуального лицевого счета в личном кабинете на портале госуслуг. 
Если ваши пенсионные накопления находятся в негосударственном пенсионном фонде, нужно обратиться непосредственно в свой НПФ. В случае, если они размещены в Социальном фонде России, подать заявление на выплату можно на портале госуслуг, в клиентской службе по месту жительства, на накопительную пенсию можно подать заявление в МФЦ. Срок рассмотрения заявления – 10 рабочих дней.
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