Размер выплаты на двойняшек, как пройдет перерасчет пенсий, кому положено единое пособие
Вопросы на эти и другие темы задавали кузбассовцы во время прямой линии, прошедшей в Отделении СФР по Кемеровской области – Кузбассу. На них отвечала управляющий региональным Отделением СФР Людмила БАБИЧУК.
– Марина Б.: наша семья готовится к появлению ребенка. Кто оплачивает декретный отпуск и как быстро?
– «Декретный» отпуск по беременности и родам положен только работающим женщинам. И обращаться им для его оформления никуда не нужно.
Медицинская организация формирует листок нетрудоспособности и направляет в Отделение СФР по Кемеровской области – Кузбассу. Из СФР он направляется работодателю, а работодатель в свою очередь предоставляет необходимые для назначения пособия сведения в Фонд. На это у него есть три рабочих дня со дня получения данных о закрытом больничном.
Отделение СФР по Кемеровской области – Кузбассу выплачивает декретные в течение 10 рабочих дней. Отсчет ведется со дня, когда Отделением СФР были получены правильно оформленные данные от работодателя. Женщина получит пособие по беременности и родам одной суммой за весь период больничного. Например, если у женщины будет один ребенок и беременность протекает без осложнений, длительность такого больничного составит 140 дней.
– Анжелика М.: я уволилась три месяца назад, сейчас в положении и буду вставать на учет, могу ли я получать «декретные»?
– Неработающие женщины тоже получают пособие по беременности и родам, или «декретные». Но для этого центр занятости должен признать женщину безработной, а само увольнение должно быть в связи с ликвидацией предприятия или прекращением деятельности в качестве ИП.
Для оформления выплаты женщине достаточно подать заявление через портал госуслуг. Также эту выплату можно оформить лично через МФЦ или клиентскую службу Отделения СФР по Кемеровской области – Кузбассу.
Во всех остальных случаях безработная женщина может претендовать на единое пособие.
– Мария З.: какой размер единовременной выплаты полагается за двойняшек?
– Единовременное пособие при рождении ребенка положено на каждого малыша. И если у семьи родились двойняшки или тройняшки, то выплата будет на каждого ребенка.
Размер единовременного пособия при рождении одного ребенка составляет в Кемеровской области с учетом районного коэффициента 31 985,59 рубля.
С 2023 года единовременное пособие при рождении ребенка выплачивает Отделение СФР по Кемеровской области – Кузбассу.
Если один из родителей работает, то Отделение СФР по Кемеровской области – Кузбассу перечислит средства беззаявительно после того, как из органов ЗАГС поступят данные о рождении ребенка.
Если оба родителя не работают, то один из них может оформить единовременное пособие при рождении ребенка самостоятельно. Удобнее всего это сделать дистанционно через портал госуслуг, также заявление можно подать через МФЦ или клиентскую службу Отделения СФР по Кемеровской области – Кузбассу. Еще один важный момент. Если оба родителя неработающие, то подать заявление единовременную выплату необходимо в течение 6 месяцев с даты рождения ребенка.
Бывают случаи, когда семья усыновляет детей грудничкового возраста или становится опекунами таких малышей. В этом случае к заявлению необходимо будет представить подтверждающие документы, так как только родители располагают данными и сведениями об усыновлении и опеке конкретных детей.
– Наталья К.: как оформить маткапитал? И в каком размере я его получу за двойняшек?
– Сертификат на маткапитал оформляется семьям автоматически, без личного обращения и подачи заявления. Электронный сертификат родитель получает в личный кабинет на портале госуслуг. Также через личный кабинет можно подать заявление о распоряжении средствами и контролировать их остаток. Таким образом, у семей есть возможность распорядиться средствами материнского капитала, не обращаясь в клиентские службы Отделения СФР по Кемеровской области – Кузбассу.
В случае рождения двойни размер маткапитала зависит от количества детей в семье и года их рождения. Если в семье нет старших детей, то при рождении двойни сумма составляет 833 024 рубля. Если у женщины вторые роды, а первый ребенок родился до 1 января 2020 года, то сертификат будет оформлен на сумму 833 024 рубля. Если первый ребенок родился после начала 2020 года и сертификат на первого ребенка был выдан в размере 630 380 рублей, то за второго по счету ребенка положена доплата 202 643 рубля. Если роды у женщины третьи, сертификат оформляется только в том случае, если раньше право на господдержку не возникало, тогда сумма сертификата составит 833 024 рубля.
– Ирина Н.: при оформлении единого пособия на детей пришёл отказ в связи с тем, что в собственности 2 машины. Предоставила справку от приставов о наложении ареста. Учитывается это обстоятельство?
– Если машина в аресте, и вы представили справку об этом в Отделение СФР по Кемеровской области – Кузбассу, то при назначении единого пособия этот автомобиль учитываться не будет.
Напомню: при назначении единого пособия для семей с детьми до 17 лет и беременных женщин СФР проводит комплексную оценку доходов и имущества семьи, учитывается занятость родителей или уважительные причины ее отсутствия.
– Елена С.: я мать-одиночка, официально не работаю, дочке в ноябре будет 3 года. Положено ли мне пособие с 3 до 7 лет?
– С 1 января 2023 года пособие для детей от 3 до 7 лет входит в состав единого пособия. 
Единое пособие может быть назначено при наличии у трудоспособных родителей заработка. Например, пенсии, зарплаты, стипендии. Если дохода у родителей нет, то его отсутствие должно быть обосновано, это предусмотрено законом. Например, беременность, уход за ребенком до 3 лет, обучение по очной форме, многодетность. С более подробной информаций о едином пособии можно всегда ознакомиться на официальном сайте СФР (https://sfr.gov.ru/grazhdanam/edinoe_posobie).
Пользуясь случаем, хочу напомнить, что в Кемеровской области для выплаты единого пособия на счета в банках установлен единый день – это 3 число каждого месяца за предыдущий.
В августе 3 число выпадает на выходной день (суббота), поэтому выплата пособия на счета в банках будет производиться в предшествующий рабочий день – в пятницу 2 августа. Если семья получает пособия через почтовые отделения, выплата производится с 1 по 25 число, согласно графику Почты России.
– Лариса К.: в августе Фонд пересчитает пенсии работающих пенсионеров. Расскажите, это произойдет автоматически?
– Да, этот перерасчет пенсии происходит для граждан автоматически, поэтому никуда специально обращаться не нужно.
Перечислю все возможные увеличения пенсии, которые происходят беззаявительно. В январе ежегодно индексируются все страховые пенсии неработающих граждан (плановая индексация, размер утвержден постановлением правительства). Затем на протяжении всего года индексируются пенсии тем людям, кто уволился с работы.
В феврале индексируются социальные пенсии (плановая индексация, размер утвержден постановлением правительства).
В августе каждого года производится корректировка страховых пенсий работающих граждан (только для тех пенсионеров, которые работали в прошлом году). Также в августе каждого года производится корректировка выплат из средств пенсионных накоплений (с учетом инвестиционного дохода НПФ и УК).
На протяжении всего года Отделение СФР по Кемеровской области – Кузбассу автоматически увеличивает фиксированную выплату к пенсии гражданам, которым исполнилось 80 лет (с даты рождения), а также пенсионерам, которым была установлена инвалидность I группы (с даты установления инвалидности).
Кроме того, на протяжении всего года Отделение СФР по Кемеровской области – Кузбассу беззаявительно назначает пенсии по инвалидности и ежемесячные денежные выплаты.
– Виктор Петрович Ш.: подскажите, пожалуйста, какое заявление нужно написать пенсионеру на получение выплаты по программе софинансирования пенсии. Как оно называется на сайте?
– Для получения выплаты по программе государственного софинансирования пенсии нужно подать заявление в Отделение СФР по Кемеровской области – Кузбассу, называется оно «Заявление на единовременную выплату средств пенсионных накоплений».
Подать заявление можно через портал Госуслуг, личный кабинет на сайте СФР, а также обратившись лично в ближайшую клиентскую службу. Отмечу, что теперь большинство наших клиентских служб работают и каждую последнюю субботу месяца с 9 до 15 часов. 
[bookmark: _GoBack]– Мария Георгиевна: мне звонили из вашей клиентской службы, сказали, что надо прийти к ним, якобы обнаружились какие-то годы неучтенного трудового стажа и просили записаться предварительно. Это мошенники?
- Сотрудникам Отделения Социального фонда России по Кемеровской области – Кузбассу и их родственникам тоже поступают такие звонки. Ни в коем случае не сообщайте никаких цифр из СМС, ведь так вы можете лишиться аккаунта на госуслугах или денег на банковском счете. Сотрудники Социального фонда никогда не присылают никаких СМС и не просят продиктовать содержащиеся в них коды. Не сообщайте никаких своих персональных данных. Прекращайте разговор на эту тему сразу же. 
Специалисты Отделения Социального фонда России по Кемеровской области – Кузбассу не занимаются обзвонами граждан и не записывают их в клиентские службы на прием. Граждане могут сами записаться на приём через региональный контакт-центр по телефону 8-800-200-10-02 или через сервис на сайте Социального фонда, в разделе «Электронные сервисы и информация», на странице «Предварительная запись в СФР» или приходят со своими вопросами по живой очереди в клиентскую службу. Мошенники сверхизобретательные, они используют и другие актуальные поводы, будьте бдительны и не поддавайтесь на их уловки!
– Алексей И.: выплачивается ли пенсия по потере кормильца на период оформления последипломных каникул по окончании университета (бакалавриат)?
– Пенсия по потере кормильца для студентов-очников высших образовательных учреждений выплачивается только на период учебы до 23 лет включительно. Информация о сроках окончания вашего обучения указывается в справке, которую выдает университет.
