Чужой беды не бывает. И своих мы своих не бросаем!
Актив Центра общения старшего поколения «Радуга» города Мариинска вместе с представителями движения «Серебряные волонтеры» принимает участие в гуманитарных акциях, направленных на помощь участникам СВО и жителям ЛНР и ДНР. В конце января для жителей Горловки были отправлены посылки с теплыми вязаными вещами, лекарствами, фиточаем, свечами и сушеными травами. 
[bookmark: _GoBack]А в начале февраля рукодельницы Центра связали 60 пар носков и 3 пары рукавиц для наших ребят в зоне СВО. Татьяна Першина, активистка Центра, поблагодарила всех участников акций: «Наше с вами участие — это самое малое, что мы можем сделать. Спасибо всем, кто не остался в стороне! В это непростое время мы с заботой относимся к бойцам, которые защищают нас с вами ценой собственных жизней. Наши акции еще раз подтверждают: для нас чужой беды не бывает, и своих мы своих не бросаем!»
Центр общения старшего поколения Орджоникидзевского района Новокузнецка провел совместную акцию в поддержку бойцов СВО со своими партнёрами – мечетью «Чулпан» и волонтерским движением «Наши – это мы». В середине января имам-хатыб мечети Анвяр хазрат Аширов объявил о начале сбора посылок. Собраны и отправлены 62 коробки гуманитарной помощи: тушёнка, сгущенка, макароны, соль, сахар, медикаменты, рукавицы, шерстяные носки, шарфы и другие теплые вещи для наших бойцов. Ребята, ждём вас с победой!
