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Об истории театральной жизни Новокузнецка рассказали гостям местного Центра общения старшего поколения

В новокузнецком Центре общения старшего поколения Отделения СФР по Кемеровской области-Кузбассу прошла встреча с автором-исполнителем песен, писателем, актером Новокузнецкого драматического театра Сергеем Ермаковым. 

Поводом для встречи послужил выход в свет новой книги Сергея «Театральная жизнь Кузнецка конца XIX – начала XX века». Автор рассказал гостям Центра о первых театральных постановках, которые состоялись в Кузнецком уездном училище, о Клубе любителей драматического искусства, который ставил спектакли в доме Шукшина (будущий Народный дом), о том, как после революции там образовался драматический коллектив и о возникновении в 1933 году Сталинского (Новокузнецкого) драматического театра, который в этом году отмечает 90-летие. 
«Наша театральная жизнь старше, чем МХТ, – утверждает Сергей Ермаков. – Она существовала параллельно московской. Но до последнего времени практически ничего об этом периоде не было известно, считалось, что тогда никакой культурной, а уж тем более театральной жизни на территории, где сейчас располагается Кемеровская область, не было. Но теперь можно говорить, что театральной жизни Кузбасса как минимум 150 лет. Эта книга будет интересна всем, кто интересуется историей, краеведением».
Гости центра, представительницы серебряного возраста, активно задавали вопросы Сергею Ермакову об истории театра и его творчестве, с удовольствием слушали песни в его исполнении. Встреча прошла в теплой атмосфере и закончилась беседой за чаепитием. «Встреча была очень интересной. Ведь информация была подана человеком, который имеет самое непосредственное отношение к театру, – рассказали участники встречи. – Он сам актер, музыкант, писатель, краевед – очень увлеченный человек». 
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