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403 самозанятых кузбассовца уплачивают страховые взносы для формирования будущей пенсии

Самозанятые граждане, уплачивающие только налог на профессиональный доход, сами заботятся о формировании своей будущей пенсии. Для этого они могут платить добровольные взносы на обязательное пенсионное страхование в Социальный фонд России. Такой возможностью пользуются на сегодня 403 самозанятых кузбассовца.

Заявление о вступлении в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию можно подать лично в клиентской службе СФР, а также в электронном виде – на портале Госуслуг или в мобильном приложении «Мой налог». Нужно помнить, что при расчете пенсии самозанятых учитываются только периоды уплаты страховых взносов.

Если деятельность в качестве самозанятого осуществлялась в течение всего календарного года, то для включения этого периода в общий страховой стаж необходимо уплатить установленный минимальный размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. В 2023 году он составляет 42 878,88 рубля, эта сумма соответствует 1,015 индивидуального пенсионного коэффициента. Если страхователь уплатил сумму ниже минимального размера, то в страховой стаж будет включен период пропорционально уплаченной сумме. Страховые взносы следует уплачивать не позднее 31 декабря. 

Можно перечислить всю сумму страховых взносов сразу или платить ее частями. Сведения о стаже и индивидуальном пенсионном коэффициенте отразятся на лицевом счете до 1 марта года, следующего за истекшим. Проверить эту информацию можно на портале Госуслуг, заказав выписку о состоянии индивидуального лицевого счета.
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