Проактивные выплаты пособий по больничным, беременности и родам

О новой схеме выплат по больничным листам в утреннем эфире ГТРК «Кузбасс» 16 августа рассказала начальник Управления организации страховых выплат регионального Отделения Социального фонда России Элла Устюжанина.
Она напомнила, что с прошлого года пособие по больничным листам, а также по беременности и родам, выплачивается в проактивном режиме. Это значит, что никаких заявлений писать не нужно, сбор необходимых для выплаты сведений происходит автоматически в рамках межведомственного взаимодействия. 
«В этой схеме участвуют не только госорганы, но и работодатели. Все понемногу адаптируются к новой схеме выплат. Работники получают в личном кабинете на сайте Госуслуг уведомления об этапах назначения и выплаты пособия», — подытожила Элла Устюжанина. 
[bookmark: _GoBack]С 2024 года уже не будет возможности работать с назначением пособий по старой схеме. Тогда у работодателей, которые еще не вникли во все нюансы и особенности, могут возникнуть проблемы, которые повлекут нарушение прав граждан и, как следствие, штрафы. Чтобы начать работать в проактивном режиме, страхователям нужно подключиться к системе электронного документооборота, встроенного в учетные системы. Также возможность подключения к СЭДО есть в личном кабинете страхователя на сайте https://lk.fss.ru/ 
