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С 2012 года получателями выплат из средств пенсионных накоплений стали 272 669 кузбассовцев
Что такое пенсионные накопления, у кого и где они формируются? На эти и другие вопросы в программе «Актуальное интервью» на ГТРК «Кузбасс» ответила заместитель начальника управления установления пенсий Отделения СФР по Кемеровской области – Кузбассу Лариса Карчина.
Она напомнила, что пенсионные накопления есть у мужчин 1953-1966 и у женщин 1957-1966 годов рождения, за которых в 2002-2004 годах работодателем уплачивались страховые взносы на накопительную пенсию, а также у лиц 1967 года рождения и моложе, за которых работодатель платил страховые взносы на накопительную составляющую пенсии с 2002 по 2013 год.
«Застрахованные лица могут формировать средства пенсионных накоплений в Социальном фонде России или в одном из негосударственных пенсионных фондов. Назначение и выплату пенсий также осуществляет СФР или НПФ. Право на выплаты есть у достигших возраста 60 лет мужчин и 55 лет — женщин при наличии средств пенсионных накоплений на лицевом счете и права на страховую пенсию по старости. Накопительная пенсия — самостоятельный вид пенсии из СПН, который выплачивается ежемесячно и пожизненно. Она назначается, если размер накопительной пенсии при расчете больше 5% по отношению к полному размеру страховой пенсии по старости (вместе с фиксированной выплатой и предполагаемым размером накопительной пенсии).
Лариса Карчина также отметила, что из средств пенсионных накоплений можно получить единовременную выплату (средства выплачиваются все сразу, одномоментно), она назначается, когда размер накопительной пенсии составляет 5% и меньше по отношению к полному размеру страховой пенсии. А срочная пенсионная выплата положена тем, кто в добровольном порядке уплачивал дополнительные взносы на финансирование накопительной пенсии в рамках Программы государственного софинансирования пенсионных накоплений. При этом заявитель сам определяет период выплаты, но не меньше 120 месяцев или 10 лет со дня ее назначения.
«Чтобы получать выплаты средств пенсионных накоплений, нужно подать заявление в СФР или в НПФ, в котором они находятся. Сделать это можно в любой момент после назначения пенсии или по достижению возраста по закону. Заявление подается лично в клиентскую службу Социального фонда либо дистанционно в «Личном кабинете гражданина» на сайте СФР. Или нужно обратиться в соответствующий НПФ», — добавила Лариса Карчина. 
Слухи о том, что накопительную систему отменят, а уже сформированные молодыми пенсионные накопления пойдут на выплату текущих пенсий, не имеют оснований, подытожила эксперт. Пенсионные накопления — это персонифицированные средства, сформированные и размещенные в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица. 
С 1 июля 2012 года получателями средств пенсионных накоплений стали 272 669 кузбассовцев, из которых: 
- получатели накопительной пенсии — 4194 человека;
- получателей срочной пенсионной выплаты — 587 человек;
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