Новокузнецкий Центр общения старшего поколения провел экскурсию в Зенковский парк культуры и отдыха
[bookmark: _GoBack]Новокузнецкий Центр общения старшего поколения ОСФР по Кемеровской области – Кузбассу в рамках Декады пожилого человека провел бесплатную экскурсию в Зенковский парк культуры и отдыха – достопримечательность города Прокопьевска.
В парке есть пространства для физической активности, памятники и скульптуры, аттракционы, отель и спорткомплекс, пляжи и другие места для отдыха. И зимой, и летом в нем проходят различные праздники. Зенковский парк за свои 80 с лишним лет пережил как всеобщую любовь, так и полное забвение. Однако прокопчане объединились и общими усилиями за 2 года восстановили одно из живописнейших мест в городе. 
Поездка получилась очень теплой и полной общения, с песнями в исполнении активистки центра Риммы Лазаревой, конкурсом на лучшее блюдо, чтением своих стихов и красочной осенней фотосессией на фоне достопримечательностей парка. Татьяна Болучевская, член совета ветеранов войны и труда Новокузнецкого городского округа, горячо поблагодарила Центр общения старшего поколения и выразила пожелания как можно чаще проводить такие замечательные встречи.

