Единое пособие семье мобилизованного
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Вопрос: Я беременна, мой супруг – мобилизованный, сейчас находится в зоне СВО. Какие выплаты мне положены? 

Ответ: Беременная жена военнослужащего, призванного на военную службу по мобилизации, имеет право на единовременное пособие, если срок её беременности составляет не менее 180 дней на дату обращения.
Кроме того, беременная жена мобилизованного имеет право подать заявление на единое пособие на льготных условиях: доходы супруга, которые он получал до призыва на военную службу по мобилизации (зарплата, премии, предпринимательский доход), и выплаты в период участия в СВО не будут учитываться при оценке нуждаемости.
Также на семьи мобилизованных не распространяется требование о подтверждении объективных причин отсутствия дохода в расчётном периоде. Если у супруга до мобилизации не было официального заработка, а семья признана нуждающейся — пособие будет назначено.
При применении льготных условий единое пособие семье мобилизованного назначается на шесть месяцев. После окончания срока выплаты необходимо подать новое заявление.
