Посетители Новокузнецкого Центра общения старшего поколения ОСФР по Кемеровской области – Кузбассу побывали на бесплатной экскурсии в Литературно-мемориальном музее Ф. М. Достоевского. 
Участники экскурсии увидели подлинный дом, построенный в середине XIX века, который снимала первая жена Достоевского Мария Исаева, а также предметы обихода того времени и современные художественные инсталляции. «Проводником во времени» была старший научный сотрудник музея Елена Колядич. Экспозиция музея рассказывает о перипетиях каторжного периода Ф. Достоевского, о тогдашнем городском обществе Кузнецка, о взаимоотношениях в любовном треугольнике и венчании писателя со своей возлюбленной.
[bookmark: _GoBack]«Сегодня была на экскурсии в музее Ф.М. Достоевского, экскурсовод Елена Георгиевна представила насыщенный, захватывающий рассказ. Это второе мероприятие, которое я посещаю с Центром общения старшего поколения, и очень рада, что познакомилась здесь с такими позитивным людьми!» – рассказала пенсионерка Ирина Грабис.
«Дом Ф.М. Достоевского – это, конечно, гордость Новокузнецка. Замечательные сотрудники с воодушевлением провели нам экскурсию, погрузив в богатый внутренний мир Федора Михайловича. Спасибо Центру общения старшего поколения за возможность прикоснуться к этой яркой частице нашей городской истории», – такой отзыв оставила Валентина Рождественская, член Совета ветеранов Куйбышевского района Новокузнецка.
