


 Соглашение о сотрудничестве подписано
Коллегия обладминистрации заключила соглашения о социально-экономическом сотрудничестве на 2019 год с ООО «Угольная компания Полысаевская».
Документы подписали первый заместитель губернатора Вячеслав Телегин и  председатель Совета директоров ООО «Угольная компания Полысаевская» Юрий Сазонов.
ООО «УК Полысаевская» в 2018 году выполнила обязательства в рамках социально-экономического сотрудничества с Коллегией Администрации Кемеровской области. 
В 2019 году общество планирует добыть 7 млн 820 тыс. тонн угля, инвестировать в модернизацию, техническое перевооружение, реконструкцию зданий и сооружений 2 млн 412 тыс. рублей. На финансирование мероприятий, направленных на обеспечение промышленной безопасности и охраны труда, компания выделит 802 млн рублей. Будет создано 50 дополнительных профильных рабочих мест на шахтах. 
Предприятие направит 18 млн рублей на социальную защиту своих работников, доведет среднемесячную заработную плату до 47 тыс. 624 рублей, а также примет участие в реализации социальных мероприятий области. Так, в рамках исполнения соглашения с администрацией Полысаевского городского округа компания берет на себя финансирование проектных работ по строительству детского сада на 140 мест в Полысаеве, по разработке рабочей документации по реконструкции школы № 17. Окажет содействие в приобретении мебели для столовой школы № 14, спортивных площадок для воркаута, в подготовке к празднованию 30-летия города, примет участие в городском благотворительном марафоне «Не оставим в беде»,. Кроме того, компания направит средства на благоустройство территории Моховского сельского поселения и прилегающей территории к строящейся обогатительной фабрике «Алексиевская». В поселке станции Проектная-1 за счет средств компании будет изготовлено и смонтировано уличное освещение, уложено асфальтобетонное покрытие по ул. Проектновской.



	
