В Ленинске-Кузнецком Кемеровской области состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к празднованию 300-летия российской полиции

Накануне в Ленинске-Кузнецком прошло торжественное мероприятие, приуроченное к юбилею полиции России. С праздником личный состав поздравил начальник межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» полковник полиции Валерий Башков. Он отметил, что профессия сотрудника органов внутренних дел была и остается одной из самых ответственных и важных для общества. Валерий Николаевич пожелал полицейским крепкого здоровья, семейного благополучия и успешной службы. На торжественном собрании ведомственными и областными наградами, почетными грамотами и благодарственными письмами за высокие результаты в служебной деятельности отмечены лучшие сотрудники отдела.

Полицейские также наградили активных участников областного конкурса школьных сочинений на тему: «Полиция вчера, сегодня, завтра». Авторы лучших работ города были отмечены благодарственными письмами начальника межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» и сладкими подарками. Победителями стали Роман Мельников (гимназия №12), Анна Тищенко (школа №3), Татьяна Борзова (школа №2) и Роман Ласкожевский (школа №19). В своих сочинениях ребята раскрыли образ современного сотрудника полиции.

Кроме того, в честь праздничной даты полицейские Ленинска-Кузнецкого приняли участие в спортивных соревнованиях. Представители различных подразделений состязались в сборке и разборке пистолета Макарова, перетягивании каната, подтягивании на перекладине и других видах спорта. За активное участие, пропаганду служебно-прикладных видов спорта и здорового образа жизни кубком за третье место была награждена команда городского отдела ГИБДД. Второе место завоевали сотрудники отдельной роты патрульно-постовой службы полиции. Победа досталась оперативникам уголовного розыска, показавшим наиболее высокие результаты на всех этапах соревнований.

Ярким и приятным подарком для сотрудников органов внутренних дел стало творческое выступление студентов Полысаевского индустриального техникума.
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