Следователем межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» окончено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 31-летней местной жительницы, бывшего директора молодежной биржи труда. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ «Мошенничество».

Сотрудники отдела экономической безопасности и противодействия коррупции межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий»             в ходе проверки выявили факты фиктивного трудоустройства несовершеннолетних руководством молодежной биржи труда. Результаты проведенной по данному факту проверки стали основанием для возбуждения уголовного дела.

Следствием установлено, что бывший директор биржи почти три года фиктивно трудоустраивала несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, за которых получала оплату труда. Кроме того, обвиняемая оформила фиктивные документы о приобретении сувенирной продукции. Хотя фактическая покупка этих товаров не производилась, а полученные от молодежной биржи труда деньги индивидуальный предприниматель передал обвиняемой. В общей сложности фигурантка похитила более 220 000 рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено на рассмотрение в суд. Санкции статьи обвинения предусматривают в качестве наказания до 6 лет лишения свободы.
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