 В Ленинске-Кузнецком полицейские устанавливают обстоятельства конфликта, в ходе которого горожанка получила перелом руки

Рано утром в дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» поступил сигнал из местного травмпункта. Работник медицинского учреждения сообщил о том, что им была оказана помощь                 28-летней местной жительнице, которой был диагностирован перелом руки.

Сотрудники полиции опросили пострадавшую и выяснили, что травму она получила в результате конфликта, произошедшего у одного из ночных караоке-баров. Полицейские изучили записи с уличной камеры наблюдения, которая запечатлела инцидент. Оказалось, что на горожанку напал проходивший мимо мужчина. Он ударил потерпевшую металлической палкой, после чего очевидцы произошедшего дали отпор нападавшему.

Стражи порядка установили и задержали подозреваемого. Им оказался 46-летний горожанин. Он пояснил, что совершил нападение в состоянии сильного алкогольного опьянения.

В настоящее время сотрудники полиции выясняют все обстоятельства произошедшего конфликта, назначено проведение судебной медицинской экспертизы, по результатам которой будет решаться вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 112 УК РФ «Умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью». 
Согласно санкциям данной статьи, максимальная мера наказания составляет 5 лет лишения свободы.
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полковник полиции
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