В Ленинске-Кузнецком полицейские провели для кузбассовцев                        «Зарядку со стражем порядка» 

Мероприятие прошло накануне в рамках общероссийской акции «Зарядка со стражем порядка», приуроченной к 300-летию российской полиции. Сотрудники ОРЛС Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» организовали спортивный праздник для воспитанников из подшефного детского дома. Зарядка проходила в спортивном зале МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 73» г. Ленинск-Кузнецкий.
Под руководством специалиста направления профессиональной подготовки отделения по работе с личным составом  Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» Валерия Игнатьева юные спортсмены выполнили комплекс упражнений, который используют полицейские во время занятий по физической подготовке. После разминки он  организовал для воспитанников мастер-класс по изучению боевых приемов борьбы. Ребята научились защищаться от ударов и освобождаться от захватов условного противника.

Валерий  Игнатьев провел беседы с воспитанниками о службе в армии, о том что солдаты тренируются, чтобы быть в спортивной форме, учатся метко стрелять и преодолевать препятствия, а также пожелал ребятам крепкого здоровья и учится достигать поставленных целей.
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