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18.10.2017г.   Федеральная  социальная  доплата для пенсионеров

С 1 января 2018 года, в соответствии с Законом Кемеровской области от 26.09.2017 года № 71-ОЗ «О величине прожиточного минимума пенсионера в Кемеровской области на 2018 год» величина прожиточного минимума пенсионера определена в размере 8347 рублей.

Социальная доплата до величины  прожиточного минимума пенсионера  распространяется  на неработающих пенсионеров, проживающих на территории РФ, общая сумма материального обеспечения которых с учетом пенсий, социальных выплат (ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) включая набор социальных услуг; дополнительного ежемесячного материального обеспечения (ДЕМО) и других мер социальной поддержки граждан, установленных законодательством субъекта РФ в денежном выражении) меньше величины прожиточного минимума пенсионера. 

 При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера не учитываются меры социальной поддержки в натуральной форме, за исключением денежных эквивалентов мер социальной поддержки по оплате пользования телефоном, оплате жилых помещений и коммунальных услуг, по оплате проезда на всех видах пассажирского транспорта (городского пригородного и междугороднего), а также денежных компенсаций расходов по оплате указанных услуг.
Для установления федеральной социальной доплаты от гражданина не потребуется никаких дополнительных действий по сбору справок или документов. Сбор всех сведений о размерах выплачиваемых пенсий, социальных доплат и регулярных мер социальной поддержки неработающих пенсионеров  осуществляется  УПФР в г. Ленинск-Кузнецком Кемеровской области (межрайонное) совместно с Управлением  социальной  защиты населения. 

Если пенсионер, которому установлена федеральная  социальная доплата,  поступил на работу, то он обязан безотлагательно  известить об этом УПФР в г. Ленинск-Кузнецком Кемеровской области (межрайонное) – для граждан проживающих в г. Ленинск-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе, либо Отдел (БОЮЛ) в г. Полысаево – для граждан проживающих в                    г. Полысаево.
Гражданам,  у которых  сумма материального обеспечения меньше величины прожиточного минимума (8347 рублей  с учетом всех мер социальной поддержки) и которым  в период с 2010 года не назначалась и не выплачивалась   федеральная социальная доплата к пенсии   необходимо обратиться в Управление Пенсионного фонда по месту жительства для подачи заявления на установление доплаты по адресам: 

 г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина 21А, телефоны для справок: 7-34-54, 7-43-24;

 г. Полысаево, ул. Крупской 100А, телефоны для справок:  4-49-67, 4-54-94.
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