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Первые объекты туристического интереса утверждены в Кузбассе
в рамках проекта «Земля для туризма»

Оперштаб по реализации в Кузбассе проекта «Земля для туризма» включил в перечень объектов туристического интереса первые восемь объектов:
·  базу отдыха «Победа» в Анжеро-Судженском городском округе;
· горнолыжный комплекс горы Югус и туристический комплекс «Поднебесные Зубья» в Междуреченском городском округе;
· скалу «Каменные ворота», гидроэлектростанцию и горнолыжный комплекс «Золотая гора» в Гурьевском муниципальном округе;
· филиал Чебулинского краеведческого музея Шестаковский музей, поляну деревни Шестаково в Чебулинском муниципальном округе.

В дальнейшем стоит задача выявить вблизи этих объектов земельные участки и территории, пригодные для создания зон отдыха, кафе, ресторанов, гостиниц и т.д. и разместить их на Публичной кадастровой карте. Чтобы потенциальные инвесторы могли выбрать понравившийся участок и подать заявку на его оформление.
«Проект «Земля для туризма» отчасти напоминает проект «Земля для стройки», в котором Кузбасс задействован с 2020 года, – поясняет заместитель руководителя Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу Андрей Кузнецов. – С той разницей, что здесь свободные земли вовлекаются не в жилищное строительство, а в туристический оборот. Конечная цель этой деятельности – развитие инфраструктуры гостеприимства, повышение туристического потенциала нашего региона».
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