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17.01.2019г.  Услуги ПФР доступны для людей с ограниченными  возможностями

 Для обеспечения беспрепятственного доступа к объектам и услугам ПФР граждан с ограниченными возможностями здоровья,   клиентская служба   в г. Полысаево  оснащена специальным оборудованием, для получения госуслуг в электронном виде постоянно совершенствуются и расширяются электронные сервисы.
 В рамках государственной программы «Доступная среда»  здание клиентской службы в г. Полысаево оборудовано стационарной  «кнопкой вызова» специалиста. Кнопка установлена справа от  центрального входа в здание. 
При использовании маломобильными гражданами  социального такси, специалист клиентской службы проводит прием в социальном такси. 

Для посетителей с ослабленным зрением при входе в помещение клиентской службы в г.Полысаево  установлена мнемосхема,  обеспечивающая возможность   ориентации в помещениях  КС. 

Для  слабослышащих посетителей кабинка приема оснащена   индукционной панелью для передачи информации в слуховой аппарат. 

 Для  жителей города, которые по состоянию здоровья не могут приехать в клиентскую службу, возможен выезд специалиста на дом для проведения личного приема (по предварительной записи по телефону или с помощью электронного сервиса «Личный кабинет гражданина» на официальном сайте ПФР).
 Сегодня многие государственные услуги, предоставляемые Пенсионным фондом, можно получить в электронном виде, без посещения клиентской службы. Это удобно и людям с ограниченными возможностями.  На сайте ПФР реализована версия для слабовидящих и  работает голосовой ассистент, который озвучивает размещенную на ресурсе текстовую информацию.

 Граждане с ограниченными возможностями, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) и имеющие подтвержденную учетную запись, могут, не выходя из дома, подать заявления:

 -  о назначении пенсии и ежемесячной денежной выплаты,

 -  о компенсационной выплате за уход,

 -  об отказе от набора социальных услуг или их возобновлении,

 -  выбрать способ доставки пенсии,

 -  заказать справки и многое другое.

 Зарегистрироваться и подтвердить учетную запись на портале госуслуг  Вам помогут специалисты клиентской службы в г. Полысаево.
Телефон «горячей линии» 2-53-80   
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