Кадастровая палата по Кемеровской области  подвела итоги марафона «горячих линий»

С января по июль  2018 года Кадастровая палата  провела шесть «горячих линий», в ходе которых порядка 170 заинтересованных лиц получили ответы на заданные вопросы.

Больше всего кузбассовцев  интересовало получение сведений из ЕГРН, определение кадастровой стоимости объектов недвижимости, выполнение кадастровых и землеустроительных работ; а также услуги Росреестра, предоставляемые в электронном виде,  приобретение сертификата ключа проверки электронной подписи.   

Проведению горячих линий в филиале Кадастровой палаты по Кемеровской области отводится особое место, так как это дополнительный способ оказания помощи населению в сфере кадастровых отношений, а также возможность получить от граждан обратную связь для исследования общественного мнения о работе учреждения и качестве предоставления государственных услуг.
До конца 2018 года Кадастровая палата посредством «горячих линий» планирует осветить темы, касающиеся: предоставления электронных подписей; определения кадастровой стоимости объектов недвижимости; информационного взаимодействия, предоставления сведений ЕГРН; исправления ошибок, содержащихся в ЕГРН; уточнения границ земельных участков.

«Горячие линии» Кадастровой палаты проводятся каждую третью пятницу месяца с 11.00 до 13.00. Звонки принимаются на единый номер   8 (3842) 56-70-77 Информации о проведении «горячей линии» размещается на главной странице официального сайта https://kadastr.ru.  В  меню регионов (в левом верхнем углу) необходимо  выбрать Сибирский Федеральный округ, Кемеровская область.

