Качество и полнота сведений ЕГРН

Региональным Управлением Росреестра проведена коллегия, в ходе которой рассмотрены показатели дорожной карты Кемеровской области – Кузбасса по реализации мероприятий проекта «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями». 
Как отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу Юлия Исупова, эффективное взаимодействие и исполнение возложенных полномочий всеми участниками дорожной карты, использование предоставленных законодательством инструментов для наполнения ЕГРН точными и достоверными сведениями должны принести ощутимые результаты, что найдет отражение в формировании благоприятных условий привлечения инвесторов и развитии региона в целом.

Руководством Росреестра поставлена цель максимальной цифровизации государственных услуг ведомства. Перед органами исполнительной власти субъектов поставлена такая же задача правительством.

В настоящее время показатели по подаче органами власти документов в электронном виде низкие. По итогам первого полугодия 2021 года на государственную регистрацию права подано 37%электронных заявлений, на государственный кадастровый учет – 60%.
«Для стимуляции электронного взаимодействия как более оперативной формы принято несколько федеральных законов, направленных, в том числе, на сокращение сроков осуществления учтено-регистрационных действий и установление пределов правовой экспертизы документов», –подчеркнула заместитель руководителя Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу. 

Не менее важны как для развития территорий, так и для обеспечения имущественных прав граждан выполнение мероприятий по внесению в ЕГРН сведений, необходимых для определения кадастровой стоимости, и отсутствующих сведений в отношении объектов реестра границ.
Напомним, региональная дорожная карта состоит из пяти разделов: внесение в ЕГРН сведений, необходимых для определения кадастровой стоимости; организация комплексных кадастровых работ; качество данных ЕГРН и внедрение единой целевой модели «Подготовка документов и осуществление государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав собственности на объекты недвижимого имущества».
Ранее руководителем Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу были доложены промежуточные результаты работы реализации дорожной карты губернатору. По итогам встречи сформирован и направлен перечень поручений для профильных структур.
