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В Личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда для граждан двадцати субъектов РФ, в том числе Кузбасса,  открыт новый сервис, с помощью которого можно выбрать форму получения набора социальных услуг (НСУ). Сервис позволяет подавать электронное заявление о том, в каком виде, натуральном или денежном, человек хотел бы получать НСУ. Электронная услуга по распоряжению НСУ в настоящее время работает в опытном режиме. 
Размер НСУ с 1 февраля 2017 года - 1048 рублей 97 копеек в месяц.
Набор социальных услуг (НСУ) предоставляется получателям ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) 

Наша справка.
Натуральная форма НСУ и его денежный эквивалент:
предоставление лекарственных препаратов для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинских  изделий по рецептам на медицинские изделия, а также специализированные продукты лечебного питания для детей – инвалидов;
 (Денежный эквивалент - 807 рублей 94 копейки)
 предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно – курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний в санаторно – курортные организации, определенные в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
(Денежный эквивалент - 124 рубля 99 копеек)
 бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
 (Денежный эквивалент - 116 рублей 4 копейки)

