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26.02.2020г.      Как можно снять пенсию с банковского счета?

Управление Пенсионного фонда напоминает пенсионерам, получающим пенсию через кредитные учреждения, что их средства зачисляются на банковский счёт. В Кемеровской области 68 % пенсионеров получают пенсию через кредитные учреждения.
Снять деньги со счета можно, придя в банк, либо используя карту одной из существующих платёжных систем. 

Необходимо иметь в виду, что согласно требованию Федерального закона «О национальной платёжной системе» от 27 июня 2011 №161- ФЗ  главным инструментом для операций по выплатам пенсий и социальных пособий с 1 июля 2020 года будет национальная платежная система «Мир».  Переход на нее осуществляется кредитными учреждениями без сбоев выплат уже с 2017 года по мере прекращения срока действия карт. 
В случае, когда к расчетному счету пенсионера выпущена карта другой платежной системы и срок действия карты не заканчивается 1 июля 2020 года, то перечисленные Пенсионным фондом денежные средства зачислятся на банковский счёт получателя пенсии. Их можно будет получить, придя в банк либо открыв карту «Мир». 

Напоминаем, что способ доставки пенсии определяет только сам пенсионер. Он вправе выбрать организацию, которая занимается доставкой пенсии, а также то, как получать ее: на дому, в кассе доставочной организации или на счет в кредитной организации.
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