Сведения Реестра недвижимости предоставляются 
на платной основе

Сведения Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) достаточно востребованы жителями Кемеровской  области. Граждане могут получить сведения об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, сведения о правах отдельного лица на имеющиеся (имевшиеся) у него в собственности объекты и прочие сведения, касающиеся недвижимого имущества. 

За предоставление сведений ЕГРН взимается плата. Размеры ее утверждены приказом Минэкономразвития России от 10.05.2016 № 291. Единственный бесплатный  документ - это сведения о кадастровой стоимости объекта недвижимости. 

Размер платы за другие сведения зависит от вида и формы документа, а также от того, кому он предоставляется. Например, выписка об основных характеристиках и зарегистрированных правах в бумажном виде для физических лиц стоит 400 рублей, в электронном виде - 250 рублей. Что касается выписки о правах отдельного лица на имеющиеся (имевшиеся) у него в собственности объекты недвижимости на территории одного региона стоит 750 рублей, на территории России - 1800 рублей. Речь идет о бумажном варианте. 

Наиболее удобными и надежными способами получения сведения ЕГРН являются личное обращение в один из офисов Многофункционального центра «Мои документы» и подача электронного запроса через официальный сайт Росреестра www.rosreestr.ru 

Для осуществления оплаты за предоставление сведений ЕГРН по каждому отдельному запросу заявителю предоставляется Уникальный идентификатор начисления (УИН). Он не повторяется и может быть использован только один раз в отношении заказанной услуги. 

УИН предоставляется как при личном обращении в МФЦ, так и в электронном виде. Также УИН предоставляется для оплаты пакета услуг при получении сведений из ЕГРН посредством ключа доступа к ФГИС ЕГРН. 

После получения УИН у заявителя есть семь календарных дней для внесения платы за предоставление сведений из ЕГРН, по истечении которых УИН не может быть использован. 
