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28.07.2020г. Получить информацию дистанционно поможет
 «кодовое слово»

УПФР в г.Ленинске-Кузнецком Кемеровской области (межрайонное)  напоминает гражданам, что прием в Клиентской службе ведется только по предварительной записи и  рекомендует гражданам выбирать дистанционную форму обращения, используя личный кабинет или телефонную связь. 

Информация о стаже, размере пенсии, дате доставки, о выплатах материнского капитала и т.п. относится к персональным данным гражданина, и предоставлять ее без подтверждения личности запрещено на основании Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных».

Пенсионный фонд предоставляет уникальную возможность. Теперь необязательно ехать в клиентскую службу, чтобы задать интересующий вопрос на пенсионную тематику лично, предъявив документ, удостоверяющий личность. Набрав телефон Клиентской службы и назвав «кодовое слово», вы получите по телефону всю интересующую информацию (включая персональные данные) по получаемым выплатам (пенсия, ЕДВ, материнский капитал и т д).                                                                                   Кодовое слово – это способ идентификации позвонившего человека, который вполне заменяет собой личное присутствие. Эта функция разработана для удобства граждан и позволяет максимально оперативно решать возникшие вопросы дистанционно.
Для идентификации личности специалист Пенсионного фонда попросит назвать фамилию, имя, отчество, дату рождения, данные документа, удостоверяющего личность, кодовое слово. Если все данные окажутся верными, специалист ответит на любой «пенсионный» вопрос.                   
Установить «кодовое слово» возможно по заявлению гражданина, которое может быть подано лично в Клиентской службе  ПФР или направлено посредством электронного сервиса «Личный кабинет» на сайте ПФР. Специалисты Управления несут ответственность за сохранность и неразглашение данного «кодового слова» в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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