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Пресс-релиз

Кузбасского регионального отделения

Фонда социального страхования РФ


от 15.07.2022

Организация реабилитации пострадавших от тяжелых несчастных случаев на производстве в Кузбассе 
Управляющий Кузбасским отделением Фонда социального страхования Людмила Бабичук приняла участие в заседании экспертной площадки комитета по вопросам здравоохранения и социальной защиты населения Парламента Кузбасса. 

В своем докладе на тему «Организация реабилитации пострадавших от тяжелых несчастных случаев на производстве в Кузбассе» управляющий рассказала о  концепции Фонда, которая направлена на совершенствование системы медицинской, социальной и профессиональной реабилитации застрахованных лиц, получивших повреждение здоровья вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. 
В 2015 для реализации этой концепции в Кузбассе, запущен пилотный проект «Комплексная реабилитация пострадавших от тяжелого несчастного случая на производстве и их возвращение к труду», цель которого повышение результативности реабилитационного процесса, нацеленного на возвращение граждан, пострадавших на производстве, к активной трудовой деятельности.
За 6 лет работы в этом направлении удалось достичь не мало:  
- организовано межведомственное взаимодействие, создана служба реабилитационного менеджмента Фонда, как страховщика, которая обеспечивает персональное сопровождение пострадавшего на протяжении всего процесса и проактивное решение проблем комплексной реабилитации и трудоустройства; 

- на 01.07.2022 -  90% пострадавших своевременно проходят раннюю реабилитацию; 

- стационарное лечение в медицинских организациях 3-го уровня прошли 93% пострадавших; 
- организована маршрутизация пострадавших: из медорганизации в Центр реабилитации ФСС «Топаз», где 87 % пострадавших прошли этап ранней реабилитации;
- 408 пострадавшим (37,5 %) уже во время лечения разработана программа реабилитации, что позволяет оказывать им существенную поддержку в лечении и повышает эффективность медицинской реабилитации;
- достигнут высокий уровень благоприятного исхода (без инвалидизации у 829 пострадавших - 76,3%), что является закономерным результатом выхода на новый уровень медицинской реабилитации; 
- сокращена продолжительность временной нетрудоспособности по проекту – на 25% (с 2015 по 2021).
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