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С 17 марта 2022 года уточнены особенности 
допроса несовершеннолетнего потерпевшего и свидетеля
 в суде при рассмотрении уголовных дел
 

Федеральным законом от 06.03.2022 N 38-ФЗ внесены изменения в часть первую статьи 280 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, изложив в следующей редакции:

«1. При участии в допросе потерпевших и свидетелей в возрасте до шестнадцати лет, а по усмотрению суда и в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет участие педагога или психолога обязательно. Допрос несовершеннолетних потерпевших и свидетелей, имеющих физические или психические недостатки, проводится во всех случаях в присутствии педагога и (или) психолога. Допрос с участием несовершеннолетнего потерпевшего или свидетеля в возрасте до семи лет не может продолжаться без перерыва более 30 минут, а в общей сложности - более одного часа, в возрасте от семи до четырнадцати лет - более одного часа, а в общей сложности - более двух часов, в возрасте старше четырнадцати лет - более двух часов, а в общей сложности - более четырех часов в день».

Таким образом, при допросе вместо педагога сможет присутствовать психолог. Предусмотрено обязательное участие в допросе педагога или психолога, если несовершеннолетнему не исполнилось 16 лет.

Кроме того, установлено предельное время допроса несовершеннолетних.

Заместитель прокурора                                                                          С.Ю.Пульнов
