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20.05.2019г.   Новый порядок  предоставления социальной доплаты к пенсии с учетом прожиточного минимума пенсионера. 
1 апреля 2019 года принят Федеральный закон №49 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 12.1 Федерального закона «О государственной социальный помощи» и статью 4 Федерального закона «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», в соответствии с которыми с 1 января 2019 года меняются правила предоставления неработающим пенсионерам социальной доплаты к пенсии до прожиточного минимума пенсионера.                                                                                                                                   Согласно прежним правилам социальная доплата к пенсии предоставлялась с целью доведения общей суммы материального обеспечения пенсионера до прожиточного минимума пенсионера, установленного в регионе его проживания.                                                  В соответствии с  новыми правилами социальная доплата к пенсии предоставляется таким образом, что прибавка к пенсии в результате индексации выплачивается сверх величины прожиточного минимума пенсионера.
Величина прожиточного минимума пенсионера с 01.01.2019 в Кемеровской области 8387руб
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             Прибавку к пенсии в результате вступивших в силу изменений получат неработающие получатели любого вида  пенсий или пенсий, которым по состоянию на 31 декабря 2018 года была установлена федеральная доплата. Перерасчет размера социальной доплаты у каждого пенсионера произойдет беззаявительно.
             Это значит, что обращаться в Пенсионный фонд не нужно. Перерасчет уже произведен. По г. Л-Кузнецкому, г. Полысаево и Ленинск-Кузнецкому району это около 5800 чел,. т.е в мае пенсионеры получат новый размер ФСД и доплату с января 2019г.
Дополнительная информация по тел. 7-34-54
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