О преимуществах ЭЦП: переходим с обычной подписи на электронную
С развитием информационных технологий стали широко применяться электронные документы, использование которых значительно ускоряет процесс документооборота, позволяя экономить время. Особое значение в данном случае приобретает электронная подпись, которая является не только средством идентификации автора, но и важнейшим инструментом, позволяющим подтвердить целостность и неизменность документа. 

Использование электронной подписи позволяет значительно сократить временные издержки, а также обеспечивает взаимодействия гражданина и государства, независимо от их удаленности друг от друга. 

Получить ее можно в удостоверяющем центре филиала Федеральной кадастровой палаты по Кемеровской области. С помощью электронной подписи можно подать документы не только в Росреестр, но и получить в электронном виде государственные услуги других ведомств, в том числе Федеральной налоговой службы, Федеральной таможенной службы, Службы судебных приставов. 

Полный список ведомств представлен на сайте Удостоверяющего центра Кадастровой палаты (https://uc.kadastr.ru ). 

Следует отметить, что усиленная квалифицированная электронная подпись надежно защищена от подделок и создается с использованием криптографических средств, подтвержденных ФСБ РФ. 

Потому как документ, поданный в режиме онлайн и подписанный электронной подписью имеет такую же юридическую силу, как и бумажный, то заявители экономят не только время, но и деньги, так как при получении государственных услуг в электронном виде государственная пошлина и плата сокращаются на 30%. 

Стоимость услуг по выпуску электронной подписи составляет 700 рублей, срок действия электронной подписи - 1 год 3 месяца.

Таким образом, среди основных преимуществ использования электронной подписи следует выделить безопасность использования, экономию времени и денег. 

Если у Вас остались вопросы, касающиеся получения электронной подписи, то можете обратиться в ведомственный центр телефонного обслуживания (ВЦТО) Росреестра по единому многоканальному бесплатному номеру: 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный), также интересующие вопросы можно направить на адрес электронной почты: uc@kadastr.ru. 

Адреса офисов Кадастровой палаты по Кемеровской области, предоставляющие услуги удостоверяющего центра по выпуску квалифицированных сертификатов ключей проверки электронных подписей в электронном виде, приведены ниже:

- г. Кемерово, ул. Тухачевского, д. 21;

- г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, д. 18;

- г. Прокопьевск, ул. Есенина, д. 48;

- г. Белово, пер. Толстого, д. 18 «А»;

- г. Анжеро-Судженск, ул. Желябова, д. 1 «А»;

- г. Мариинск, ул. 50 лет Октября, д. 76;

- г. Междуреченск, ул. Юности, д. 10;

- г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасстанция, д. 15;

- г. Юрга, ул. Волгоградская, д. 24

