Как воспользоваться гаражной амнистией?

Во втором квартале 2022 года в связи с гаражной амнистией в Управление Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу обратились 64 жителя региона. Жалоб среди обращений не выявлено. Люди звонили, чтобы получить разъяснения о том, как именно можно бесплатно оформить в собственность гаражи и землю под ними.

Чаще всего кузбассовцы интересовались, какие документы необходимы для этого и куда следует подавать заявление о бесплатном предоставлении земельного участка в собственность. В топ-3 вошел и вопрос о порядке регистрации имущества.

Специалисты консультировали граждан и по узким вопросам. Например, разъясняли, можно ли воспользоваться гаражной амнистией, если в Едином государственном реестре недвижимости гараж назван не зданием, а помещением. 

Гаражная амнистия набирает темп. По состоянию на 1 апреля текущего года в Кузбассе были оформлены в собственность только 365 объектов, включая 48 гаражей и 318 земельных участков общей площадью 8928 квадратных метров. А по состоянию на 1 июля – уже 820 объектов. В том числе 165 гаражей и 655 земельных участков, площадь которых составила 19706 квадратных метров.

«Горячая линия» Управления по гаражной амнистии продолжит работу. Обращаться по телефонам 8-(384-2)-35-31-64, 35-44-74по средам, с 10.00 до 13.00.

Пресс-служба Управление Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.

