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Филиал №6 ГУ – Кузбасского регионального отделения  Фонда социального страхования РФ реализует пилотный проект Фонда социального страхования РФ «Персональный информационный навигатор для детей-инвалидов» (ПИН). 
Его цель – создать комфортные условия для семей с особенными детьми, сделать более удобным и быстрым процесс обеспечения каждого ребенка положенными ему техническими средствами реабилитации (ТСР) и протезно-ортопедическими изделиями (ПОИ).
       Суть проекта заключается  в организации индивидуальной работы с семьями детей с ограниченными возможностями здоровья. Куратор филиала   посредством карты ПИН, уведомляет родителей (законных представителей) о праве на обеспечение ТСР, ПОИ, о дате и видах доставки изделий, о месте получения изделия. Родители сами могут выбрать способ взаимодействия с куратором: по телефону, письмом или по электронной почте. 
Карта ПИН заполняется на основании действующей индивидуальной программы реабилитации или абилитации ребенка-инвалида. В карте расписан маршрут обеспечения ребенка техническими средствами реабилитации по месяцам – на весь текущий год. Указаны возможные даты для обращения в филиал родителей (законных представителей) с заявлением на обеспечение ТСР, ПОИ по истечении срока пользования полученных ранее. По мере обеспечения техническими средствами реабилитации карта-ПИН обновляется и направляется родителям.
          Вопросы, связанные с реализацией пилотного проекта «Социальный ПИН», можно задать в рабочие дни на личном приеме в филиале № 6 по адресу:  г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, д.21А или по телефону 8 (384 56) 3-20-43.

