Новое в финансовом обеспечении предупредительных мер по         сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний в 2019 году

Филиал № 6 Государственного учреждения - Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации  продолжает в 2019 году работу по приему  заявлений о финансовом обеспечении предупредительных мер в счет страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.      
Финансовое обеспечение предупредительных мер осуществляется в соответствии с Правилами, утвержденными Приказом Минтруда России от 10.12.2012 № 580н, в которые с января 2019 года внесены существенные изменения:
 - добавлено новое мероприятие: санаторно-курортное лечение работников не ранее, чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.

 - увеличена сумма, направляемая на предупредительные меры: страхователь может направить на финансирование предупредительных мер до 20% сумм страховых взносов, начисленных за предшествующий календарный год, за вычетом расходов на выплату страхового обеспечения в предшествующем календарном году. При этом объем средств может быть увеличен до 30% сумм страховых взносов за предшествующий год при условии направления страхователем дополнительных средств на санаторно-курортное лечение работников не ранее, чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.
Прием заявлений и документов на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний осуществляется территориальным органом Фонда до 01 августа 2019 по адресу: 652515, г. Ленинск - Кузнецкий, ул. Пушкина 21А.

 Кроме того, при обращении за финансированием предупредительных мер  страхователи имеют возможность подать заявление в форме электронного документа с использованием единого Портала государственных и муниципальных услуг (http://www.gosuslugi.ru/).

Консультации по вопросам, касающимся финансового обеспечения предупредительных мер можно получить, позвонив по телефону: (838456) 3-25-51
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