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22.11.2018г.
   Материнский капитал без обмана

С начала года в Кузбассе 260 заявителям Пенсионный фонд отказал в получении сертификата и распоряжении средствами материнского капитала (МСК). Из общего количества поданных заявлений за 10 месяцев 2018 г. это число составляет всего 1,04%

Специалисты Управлений ПФР в городах и районах Кемеровской области проводят масштабную работу, чтобы исключить незаконное получение и обналичивание сертификатов, а также нецелевое использование средств МСК. Внимательно изучаются представленные документы, если у ПФР возникают сомнения в правомерности сделки, информация о ней направляется в правоохранительные органы, на приобретаемые объекты недвижимости направляются письма в соответствующие организации на предмет оценки пригодности для проживания семей с детьми и т.п. Результаты проверок влияют на принятие решения о перечислении средств материнского капитала.

Так, в 2018 г. 53 семьям отказано в получении сертификата из-за лишения родительских прав и совершение преступления против своего ребенка.

 103 семьям отказано в оплате ипотечных кредитов. Основные причины отказов – при подаче заявления не представлен полный комплект документов; наличие разночтений в представленных документах; выявление сведений о наличии судимости у владельца сертификата по статьям, относящимся к преступлениям против личности своего ребенка, приобретение ветхого жилья, не пригодного для проживания с детьми.

49 семьям отказано в направлении средств материнского капитала на улучшение жилищных условий. Основные причины отказов – при подаче заявления не представлен полный комплект документов; ребенку, давшему право на сертификат, еще не исполнилось 3 лет; несоответствие адреса приобретаемого (строящегося жилого помещения) с адресом в выписке из Единого государственного реестра недвижимости; приобретение ветхого жилья, не пригодного для проживания с детьми.

18 семьям отказано в направлении средств капитала на получение образования детьми. В большинстве случаев - из-за того, что в договорах на оказание платных образовательных услуг отсутствуют сведения, необходимые для перечисления средств материнского капитала (нет расчета оплаты, не указан период оплаты и сроки для перечисления).

Кроме этого, в 2018 году вынесено 10 решений об отказе в удовлетворении заявлений граждан о предоставлении ежемесячной денежной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала. Основная причина - средний доход семьи превышает 1,5-кратный размер величины прожиточного минимума, установленного в Кемеровской области.

Нередко среди причин отказа указывают предоставление недостоверных сведений. Поэтому ОПФР по Кемеровской области напоминает, что владельцы сертификатов за сокрытие информации или нецелевое использование средств материнского капитала несут ответственность, в том числе уголовную.

Программа материнского (семейного) капитала работает в России с 2007 г. За это время в Кемеровской области было выдано 179,8 тысяч сертификатов на МСК. В 2018 году размер материнского капитала равен 453 026 рублям.

Для справки (данные на 09.11.2018):

С 2007 г. полностью распорядились МСК 90649 человек. 

По разным направлениям использования средств материнского капитала данные таковы (сюда входят заявления тех, кто ожидает сертификата и тех, кто уже получил его):

- На погашение жилищных кредитов и улучшение жилищных условий - 12133 заявлений

- На оплату образовательных услуг – 2657 заявлений (из них на услуги дошкольных учреждений – 1270)

- 10 заявителей просят перевести средства маткапитала на накопительную пенсию мамы.

- Ежемесячные выплаты из средств МСК пожелали получать 372 семьи.

- С заявлением о направлении средств МСК на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов в 2018 г. пока не обратился никто. В Кузбассе таких случаев мало: с момента появления этого направления (2016 г.) всего 3 семьи пожелали воспользоваться такой возможностью.

С начала 2018 г. 10131 семья подала заявление о выдаче сертификата на МСК.

Вопрос на Горячую линию

- Мне отказывают в получении семейного капитала как отцу. Воспитываю дочь от первого брака как отец одиночка, супруга умерла из-за болезни. В 2018 году родился в гражданском браке второй ребёнок, живём все вместе, с гражданской женой купили квартиру в ипотеку. Как получить сертификат на второго ребёнка, чтобы вложить в жильё? 

- Круг  лиц, имеющих право на материнский (семейный) капитал определен в пункте 1 статьи 3 Федерального закона  от 29 декабря 2006 года №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». 

Право на получение материнского (семейного) капитала имеют следующие граждане Российской Федерации:

- женщины, родившие (усыновившие) второго ребенка  начиная с 1 января 2007 года;

- женщины, родившие (усыновившие) третьего ребенка или последующих детей начиная с 1 января 2007 года, если ранее они не воспользовались правом на дополнительные меры государственной поддержки;

- мужчины, являющиеся единственными усыновителями второго, третьего ребенка или последующих детей, если решение об усыновлении вступило в законную  силу  начиная с 1 января 2007 года.

В соответствии с пунктом 3 статьи 3 Закона №256-ФЗ  право женщины на материнский (семейный) капитал прекращается и возникает у отца (усыновителя) ребенка только в случаях смерти женщины, объявления ее умершей, лишения родительских прав в отношении ребенка, в связи с рождением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, совершения в отношении своего ребенка (детей) умышленного преступления, относящегося к преступлениям против личности, а также в случае отмены усыновления ребенка, в связи с усыновлением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки. 

Кроме этого, в соответствии с пунктом 2 статьи 3 Закона №256-ФЗ при возникновении права на дополнительные меры государственной поддержки не учитываются дети, которые на момент усыновления являлись пасынками или падчерицами. Если мужчина, имеющий ребенка от первого брака, женится во второй  раз и в семье родится второй ребенок, то ни мать, ни отец не имеют право на получение материнского капитала, даже если новая жена усыновит пасынка (падчерицу).

Таким образом, право отца ребенка на дополнительные меры государственной поддержки является производным от права женщины, то есть оно может возникнуть, если такое право имела женщина.

Так как в первом браке у Вас был один ребенок, то и право на получение материнского (семейного) капитала не возникает.
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