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04.08.2021г.     На госуслугах теперь можно поработать над ошибками

На портале государственных услуг появился новый сервис, с помощью которого можно подать заявление на внесение или исправление сведений о периодах работы, периодах ухода за детьми, инвалидами, прохождения военной службы. 

Таким образом, кузбассовцы получили возможность не только контролировать сведения своего лицевого счета, но и оперативно информировать ПФР об ошибках для своевременной корректировке сведений. Перевод услуги в электронный вид позволит увеличить интенсивность ее использования.

Напомним, что размер пенсии зависит от корректности записей о трудовой деятельности, отраженных на индивидуальных лицевых счетах. Стаж работы и пенсионные коэффициенты в лицевом счете каждого гражданина России являются составляющими пенсионной формулы. Если работодатель не подал информацию или подал некорректную информацию о периоде работы, это может отразиться на размере будущей пенсии человека. Кроме того, на расчет пенсии влияют иные периоды деятельности: уход за детьми и инвалидами, служба в армии.  О них также можно сообщить в ПФР, используя сервис.

Воспользоваться услугой можно в разделе «Пенсии, пособия и льготы» в личном кабинете портала Госуслуги.
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